



## నాకు ఏదైనా చాలా కష్టంగా ఉందా?

దేవుడు యిర్మీయా ప్రవక్తను అడిగాడు, "నాకు ఏదైనా కష్టంగా ఉందా?" (యిర్మీయా 32:26) ఎంతటి ప్రశ్న! నాకు ఏదైనా చాలా కష్టంగా ఉందా? ఆ ప్రశ్న సందర్భం మీకు చెప్తాను. బాబిలోన్ దక్షిణ రాజ్యమైన యూదాను జయించబోతోంది. ఏడే ప్రవక్త అయిన యిర్మీయా చాలా కాలంగా దాని గురించి ప్రవచిస్తున్నాడు. బాబిలోన్ తలుపు దగ్గర ఉంది. యిర్మీయా, "వారు ముట్టడి ర్యాంపులను నిర్మించారు మరియు వారు వాటిని యెరూషలేము గోడకు ఎదురుగా ఉంచుతున్నారు." దేవుడు యిర్మీయా యొక్క అత్యంత అసాధారణమైన విషయాన్ని కోరాడు. అతను, "యిర్మీయా, నేను మీరు చేయాలనుకుంటున్నది పొలం కొనండి" అన్నాడు. ఇప్పుడు ప్రజలారా, ఒక దండయాత్ర చేసే శక్తి మీ భూమిని స్వాధీనం చేసుకోబోతున్నప్పుడు, రియల్ ఎస్టేట్ పెట్టుబడి నిజమైన మంచి ఆలోచన కాదు. యిర్మీయా, "ప్రభూ, ముట్టడి ర్యాంప్లు అక్కడే ఉన్నాయి, మీకు అర్థం కాలేదు." అతను చెప్పాడు, "మీకు అర్థం కాలేదు, ఇది చిహ్నం. సాక్షులు లావాదేవీని చూడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, తద్వారా ఈ భూమి ఇప్పటికీ మీదేనని వారు తెలుసుకుంటారు. నేను యూదాను జయించడానికి బబులోనును ఉపయోగించబోతున్నప్పటికీ, నేను నిన్ను ఇంటికి తిరిగి తీసుకురాబోతున్నాను. అప్పుడు దేవుడు ప్రశ్న అడిగాడు: "నాకు చాలా కష్టంగా ఏదైనా ఉందా?"

స్క్రిప్చర్ "ప్రభువుకు ఏదైనా చాలా కష్టంగా ఉందా?" అనే సందర్భాలతో నిండి ఉంది. అబ్రహాం మరియు సారా బిడ్డ కోసం పావు శతాబ్దం వేచి ఉన్న తర్వాత దేవుడు వారి వద్దకు వచ్చాడు. (ఆదికాండము 18:14) యోబు, "నువ్వు అన్నీ చేయగలవని నాకు తెలుసు" అని చెప్పాడు. (యోబు 42:2) ప్రవక్త యెషయా ఇలా అన్నాడు "ప్రభువు శాశ్వతమైన ప్రభువు, భూమి యొక్క చివరలను సృష్టించినవాడు, అతను అలసిపోడు లేదా అలసిపోడు." (యెషయా 40:28) మన ప్రభువైన యేసు చెప్పాడు "మనుష్యులకు అసాధ్యమైనది దేవునికి సాధ్యమే." (లూకా 18:27) అదే మన దేవుడు. అతను సర్వశక్తిమంతుడు, అతను సర్వశక్తిమంతుడు మరియు అతనికి అపరిమితమైన శక్తి ఉంది. అతను ఎప్పుడూ అలసిపోడు లేదా నిరాశ చెందడు. అతను చేసే ప్రతిదీ, అతను అప్రయత్నంగా చేస్తాడు, అది విశ్వాన్ని సృష్టించడం లేదా ప్రార్థనకు సమాధానం ఇవ్వడం.

ఆ వాగ్దానాల ఆధారంగా అతని శక్తిని పరిశీలించండి.

### 1. సృష్టిలో అతని శక్తి.

"ఆకాశములు దేవుని మహిమను ప్రకటించుచున్నవి, ఆకాశములు ఆయన చేతిపనులను ప్రకటించుచున్నవి. దినదినము వాక్కును కుమ్మరింపజేసెను; రాత్రికి రాత్రి జ్ఞానమును ప్రదర్శింపజేసెను." (కీర్తన 19:1-2) మనలో ప్రతి ఒక్కరూ నిలబడి పర్వత శ్రేణిని చూశారు లేదా సముద్రాన్ని చూశారు. బహుశా మీరు విమానంలో ప్రయాణించి, హోరిజోన్ వైపు చూస్తూ, దేవుని అద్భుతమైన శక్తి మరియు రూపకల్పనకు ఆశ్చర్యపడి ఉండవచ్చు. ప్రతి క్షణం సృష్టి మన దేవుడు సర్వశక్తిమంతుడనే సత్యానికి సాక్షి.

ప్రతి సెకను, మన సూర్యుడు చరిత్రలో-ప్రతి సెకనులో భూమి యొక్క ముఖం మీద ఉపయోగించిన దానికంటే ఎక్కువ శక్తిని మరియు ముడి శక్తిని విడుదల చేస్తుందని నేను చాలా కాలం క్రితం చదివాను. దీనికి అంతరాయం కలగకపోతే మన సూర్యుడు ముప్పై బిలియన్ సంవత్సరాల పాటు మండుతుందని శాస్త్రవేత్తలు అంటున్నారు. ఒక ట్రిలియన్ గెలాక్సీలలో ఒకటైన పాలపుంత గెలాక్సీలోని వంద బిలియన్ నక్షత్రాలలో మన సూర్యుడు ఒకటి. మన దేవుడు వాటిని ఉనికిలోకి తెచ్చాడు. అతను కేవలం అన్నాడు, "వెలుతురు ఉండనివ్వండి మరియు కాంతి ఉంది. అతను "నక్షత్రాలు" అని చెప్పాడు, మరియు నక్షత్రాలు ప్రతిచోటా ఉన్నాయి. దానినే నేను శక్తి అని పిలుస్తాను. ఖచ్చితంగా, డేవిడ్ "ఒక మూర్ఖుడు మాత్రమే" అని చెప్పినప్పుడు అతను ఏమి మాట్లాడుతున్నాడో ఖచ్చితంగా తెలుసు. దేవుడు లేడని తన హృదయములో చెప్పుచున్నాడు." (కీర్తనలు 14:1)

### 2. అతని శక్తి అద్భుతాలలో కనుగొనబడింది

కానీ అది ప్రకటించేది సృష్టి మాత్రమే కాదు. గ్రంథంలోని అద్భుతాలలో కనిపించే అద్భుతమైన శక్తి అతని శక్తివంతమైన శక్తిని ప్రకటిస్తుంది. ఎర్ర సముద్రం విడిపోవడం, జెరిఖో గోడ కూలిపోవడం, సూర్యుడు నిశ్చలంగా నిలబడిన రోజు, చనిపోయినవారు బ్రతికారు మరియు ఆ తర్వాత అద్భుతాలు యేసు జీవితంలో పరాకాష్ఠకు చేరుకున్నాయి. దేవుని గొప్ప శక్తికి యేసు అత్యున్నత ఉదాహరణ. మన ప్రభువు చేసినదంతా ఎవ్వరూ చేయలేదు మరియు ఎవరూ క్లెయిమ్ చేయలేదు. అతను ప్రకృతిపై అధికారాన్ని ప్రదర్శించాడు. అతను నీటి మీద నడిచాడు, అతను తుఫానులను శాంతపరిచాడు మరియు అతను ఒక చెట్టుతో మాట్లాడాడు మరియు అది ఎండిపోయింది. గ్రుడ్డివారిని, కుంటివారిని, చెవిటివారిని మరియు కుష్ఠురోగులను స్వస్థపరిచే, అనారోగ్యంపై ఆయనకు అధికారం ఉంది. యేసు చనిపోయినవారిని మూడు సందర్భాలలో బ్రతికించాడు. సమాధి సంకెళ్లను తానే బద్దలు కొట్టాడు. యేసు సాతాను మరియు అతని దుష్ట శక్తులన్నిటిపై కూడా అధికారాన్ని ప్రదర్శించాడు. ఒక సందర్భంలో, అతను ఒక వ్యక్తి నుండి బయటకు వచ్చి పండుల గుత్తిలోకి వెళ్ళమని రాక్షసుల దళం మొత్తాన్ని ఆదేశించాడు. అది వస్త్రపు అంచు మాత్రమే. కానీ దవడలు పడిపోవడానికి, మోకాలు వణుకడానికి మరియు స్వరాలు వణుకడానికి మేము తగినంతగా తాకాము. దేవుని శక్తి అద్భుతం.

3. దేవుడు తన శక్తిని మీతో పంచుకోవాలని కోరుకుంటున్నాడు.

నిజంగా అద్భుతమైన విషయం ఏమిటంటే దేవుడు తన శక్తిని మీతో పంచుకోవాలని కోరుకుంటున్నాడు. "మరియు విశ్వసించే మన కోసం అతని సాటిలేని గొప్ప శక్తి. ఆ శక్తి క్రీస్తును మృతులలో నుండి లేపినప్పుడు మరియు పరలోక రాజ్యాలలో అతని కుడి పార్శ్వంలో కూర్చున్నప్పుడు క్రీస్తులో ప్రయోగించిన అతని శక్తివంతమైన బలం వంటిది." (ఎఫెసీయులు 1:19-20) ఇప్పుడు మీరు చెప్పబడినది అర్థం చేసుకున్నారని నేను ఆశిస్తున్నాను. అది అపురూపమైనది. దేవుడు తన అపరిమితమైన శక్తిని మీతో పంచుకోవాలని కోరుకుంటున్నాడు, అదే సూర్యునికి ఆజ్యం పోసే శక్తి, సముద్రాన్ని ఉనికిలోకి తెచ్చిన అదే శక్తి, క్రీస్తును మృతులలో నుండి లేపిన అదే శక్తి. అతను ఆ శక్తిని మీ ద్వారా మరియు నా ద్వారా ప్రసారం చేయాలనుకుంటున్నాడు.

జీవితం ద్వారా వెళ్ళే వ్యక్తులు ప్రతిచోటా ఉన్నారు, శక్తి లేనివారు. వారు బాధితులుగా మాత్రమే నడుస్తారు. వారు తమ పరిస్థితులకు బాధితులుగా, సమాజ బాధితులుగా, ఇతర వ్యక్తుల బాధితులుగా మరియు అన్యాయానికి గురైన బాధితులుగా చూస్తారు. వారు బలహీనంగా, దయనీయంగా మరియు జీవితాన్ని గడుపుతారు. దేవుడు ఇలా అంటాడు, "నేను మీకు శక్తిని ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. కొన్ని అద్భుతమైన పనులు చేయడానికి నేను మీకు శక్తిని ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను." ఏ అద్భుతమైన విషయాలు?

a. మీ జీవితంలో పాపాన్ని జయించే శక్తి "కాబట్టి, క్రీస్తు యేసులో ఉన్నవారికి ఇప్పుడు ఎటువంటి శిక్ష లేదు, ఎందుకంటే క్రీస్తు యేసు ద్వారా జీవపు ఆత్మ యొక్క చట్టం పాపం మరియు మరణం యొక్క చట్టం నుండి నన్ను విడిపించింది." (రోమన్లు 8:1-2) "పాప స్వభావాన్ని అనుసరించే వారు పాపాత్మకమైన స్వభావాన్ని చేస్తారు, కానీ ఆత్మ ప్రకారం నడుచుకునే వారు పాపాత్మకమైన స్వభావాన్ని చేయరు, వారు తమను తాము నడుచుకుంటూ ఉంటారు. ఆత్మ యొక్క జీవితం." (వ. 5)

ఇక్కడ ఎవరైనా పాపానికి బానిసగా ఉన్నారా? మీరు పదే పదే అదే టెంప్టేషన్ కు గురవుతున్నారా? మీరు "నన్ను క్షమించండి, నేను ఇంకెప్పుడూ అలా చేయను" అని చెప్పిన ప్రతిసారీ ఇదిగో, మీరు మళ్ళీ మళ్ళీ మళ్ళీ చేస్తారు. నిజం చెబితే ఆ పాపం నీ యజమాని. కానీ దేవుడు దానిని ఆ విధంగా పనిచేయడానికి రూపొందించలేదని మరియు ఆ చక్రాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసే శక్తిని ఆయన మీకు ఇస్తారని మీకు తెలుసా? అతను చేయగలడు.

బి. మీ జీవితంలో శాంతికి శక్తి. "పాపి మనిషి యొక్క మనస్సు మరణం, కానీ ఆత్మచే నియంత్రించబడే మనస్సు జీవితం మరియు శాంతి." (రోమన్లు 8:6) మిమ్మల్ని నియంత్రిస్తున్న ఒక పాపం గురించి మీరు తక్షణమే ఆలోచించలేరు, మీరు అక్కడ కూర్చోని ఉన్నారు, "నేను ఒక రకమైన అబ్దురపరుడిని, జీవితం అంటే ఏమిటో నాకు తెలియదు. నేను నా ఉనికికి శాంతి లేదు, నాకు అర్థం కాలేదు." ఆ శాంతిని పొందే శక్తిని దేవుడు మీకు ఇస్తున్నాడు.

c. మీలో నివసించే ఆయన ఆత్మ ద్వారా మీ ప్రార్థన జీవితాన్ని శక్తివంతం చేయండి. "అదే విధంగా, మన బలహీనతలో ఆత్మ మనకు

సహాయం చేస్తుంది. మనం దేని కోసం ప్రార్థించాలో మనకు తెలియదు, కానీ ఆత్మ స్వయంగా మన కోసం పదాలు వ్యక్తం చేయలేని మూలుగులతో మధ్యవర్తిత్వం చేస్తుంది. (రోమన్లు 8:26)

d. పరిస్థితులను అధిగమించే శక్తి. "మరియు దేవుడు తన ఉద్దేశ్యము ప్రకారము పిలువబడిన వారిని ప్రేమించువారి మేలుకొరకు అన్ని విషయములలో పని చేస్తాడని మనకు తెలుసు." (రోమీయులు 8:28) మీ పరిస్థితులకు మించి జీవించడానికి దేవుడు మీకు శక్తినివ్వాలని కోరుకుంటున్నాడు.

మీరెప్పుడైనా "ఎలా ఉన్నారు?" అని అడిగారా? "పరిస్థితుల్లో నేను బాగానే ఉన్నాను" అని వారు అంటున్నారు. నేను వారిని ఎప్పుడూ అడగాలనుకుంటున్నాను, "సరే, మీ పరిస్థితులలో మీరు ఏమి చేస్తున్నారు? మీరు వారి క్రింద ఎటువంటి వ్యాపారాన్ని పొందలేదు. వారిపైకి వెళ్లండి. పరిస్థితులలో దేవుడు మిమ్మల్ని కోరుకోడు. అతను మిమ్మల్ని కోరుకోడు. బాధితురాలిగా జీవితాన్ని గడుపుతున్నాడు. అతను మిమ్మల్ని నాశనం చేసే వాటి నుండి బయటపడే శక్తిని మీకు ఇస్తాడు మరియు మీరు ఎన్నడూ చూడని లేదా మీకు తెలియని సానుకూలమైనదాన్ని మీకు చూపిస్తాడు. అది రోమన్లు 8:28 వాగ్దానం.

e. మీరు మరింత క్రీస్తువలె ఉండేందుకు మీకు శక్తినివ్వండి." దేవుడు ముందుగా ఎరిగిన వారి కొరకు, తన కుమారుని పోలికకు అనుగుణంగా ఉండుటకు ఆయన ముందుగా నిర్ణయించెను." (రోమీయులు 8:29) దేవుడు మీ కోసం అన్నిటికంటే ఎక్కువగా కోరుకునేది అదే. మీరు పాపం నుండి విముక్తి పొందాలని, శాంతిని తెలుసుకోవాలని మరియు గొప్ప ప్రార్థన జీవితాన్ని గడపాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు. అతను మీ పరిస్థితులపై మిమ్మల్ని కోరుకుంటున్నాడు, కానీ అన్నిటికంటే ఎక్కువగా, మీరు యేసుక్రీస్తులా ఉండాలని మన దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు.

దేవుడు మీ జీవితంలో శక్తిని ఎలా ప్రవహిస్తాడో సంగ్రహంగా చెప్పనివ్వండి. అతను మిమ్మల్ని అత్యంత సంపన్నమైన, సంపూర్ణమైన, సంతోషకరమైన మరియు అత్యంత ఉత్సాహక జీవితాన్ని గడపాలని కోరుకుంటున్నాడు. మీలో కొందరు ఇలా ఆలోచిస్తున్నారనడంలో సందేహం లేదు, "అది మీకు పని చేస్తుంది కాని ఇది నాకు పని చేయదు. O, నేను ఒక క్రైస్తవుడిని, నేను సువార్తకు కట్టుబడి ఉన్నాను మరియు నేను స్వర్గానికి వెళ్ళబోతున్నాను, నేను ఊహిస్తున్నాను. కానీ నేను నా జీవితంలో ఎప్పుడూ దేవుని శక్తిని అనుభవించలేదు. నేను ఆ విషయాలు బోధించడాన్ని విన్నాను, కానీ అది నిజంగా పనిచేస్తుందో లేదో నాకు తెలియదు." ఆ ఆలోచన నాల్గవ మరియు అత్యంత ముఖ్యమైనదానికి దారి తీస్తుంది.

4. ఇది నిజంగా మీ జీవితంలో అన్వయించబడుతుందా?

మీరు బాగా నమ్ముతారు. అతని శక్తిని వర్తించే విధానాన్ని చూద్దాం. చాలా మంది క్రైస్తవులు తమ జీవితాల్లో దేవుని శక్తి ఏ గణనీయ స్థాయిలో ఉందని భావించరు. నేను పరిశీలనపై ఆధారపడి ఉన్నాను. చాలా మంది క్రైస్తవులు దేవుని శక్తిని ఏ గణనీయ స్థాయిలో గ్రహించలేదని నేను అనుకోను. ఇది ఆటోమేటిక్ కాదు. అందులో కీలకంగా ఉండేందుకు మీరు తప్పనిసరిగా చేయాల్సిన కొన్ని విషయాలు ఉన్నాయి. మీరు అతని శక్తిని పొందడం కోసం దేవుని సలహాను అనుసరించకపోతే, మీరు మీ జీవితాన్ని శక్తిహీనంగా మరియు అవిశ్వాసి వలె ఓడిపోయినట్లుగా జీవిస్తారు.

కాబట్టి నేను అతని శక్తిని స్థిరమైన ప్రాతిపదికన ఎలా ఉపయోగించగలను?

a. నా జీవితంలో శక్తి లేకపోవడాన్ని నేను అంగీకరిస్తున్నాను. మనలో చాలామంది మనం సర్వశక్తిమంతులమని అనుకుంటారు. మనం దేవుడని అనుకుంటాం. మేము దానిని బిగ్గరగా చెప్పము, కానీ మన హృదయాలలో లోతుగా ఆలోచిస్తాము: నాకు చాలా కష్టంగా ఏదైనా ఉందా? నేను ఏదైనా మరియు ప్రతిదీ చేయగలను. మీరు దానిని విశ్వసించకపోతే, మీ షెడ్యూల్ను చూడండి, మీరు ఖచ్చితంగా ఏదైనా మరియు ప్రతిదీ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. అంతా మీ ఇష్టం అని మీరు అనుకుంటున్నారు. ఎవరో అంటారు, "మీరు కొవ్వొత్తిని రెండు చివర్లలో కాల్చినట్లయితే, మీరు అనుకున్నంత ప్రకాశవంతంగా లేరు." మనలో చాలామంది దీన్ని నేర్చుకోవాలి. త్వరగా లేదా

**తరువాత ఒత్తిడి, ఉద్రిక్తత మరియు చిరాకు పెరుగుతుంది. అప్పుడు, బూమ్!**

మిడ్-లైఫ్ సంక్షోభం గురించి ఈరోజు చాలా చర్చలు జరుగుతున్నాయి. మిడ్-లైఫ్ సంక్షోభం నిజంగా మీ పరిమితులకు మేల్కొంటుంది. నువ్వు దేవుడిని కావు అని గ్రహిస్తోంది. మీరు ప్రతిదానిని నియంత్రించలేరని, మీరు ప్రతి లక్ష్యాన్ని చేరుకోలేరని, మీరు మానవునిగా ఉన్నారని, మీరు బలహీనంగా ఉన్నారని మరియు మీరు వృద్ధాప్యంలో ఉన్నారని గ్రహించడం. మీ శరీరం స్థిరపడుతోంది మరియు మీ వెంట్రుకలు తగ్గుతున్నాయి.

మీరు బలహీనంగా ఉన్నారని తెలుసుకున్నప్పుడు మీరు ఏమి చేస్తారు? దేవుని మాట వినండి! పౌలు ఇలా అన్నాడు, "అయితే, 'నా కృప నీకు సరిపోతుంది, ఎందుకంటే బలహీనతలో నా శక్తి పరిపూర్ణమవుతుంది' అని అతను నాతో చెప్పాడు. కాబట్టి, క్రీస్తు శక్తి నాపై నిలిచి ఉండేలా నేను నా బలహీనతలను గురించి మరింత సంతోషంగా గొప్పగా చెప్పుకుంటాను. (2 కొరింథీయులు 12:9) మీరు మీ బలహీనతను అంగీకరించకపోతే, దేవుని శక్తిని మరచిపోండి. మీరు స్వయం సమ్మర్దిగా నటిస్తున్నంత కాలం మీరు మీ జీవితంలో దేవుని శక్తిని షార్ట్ సర్క్యూట్ చేస్తారు. నాకు ప్రాణం తోక పట్టినట్లు మీరు భావిస్తున్నంత కాలం, దేవుడు వెనక్కి వెళ్లి, "సరే, తీసుకో. అది నీకు ఏమి చేస్తుందో చూద్దాం" అని చెబుతాడు.

**బి. విశ్వాసాన్ని నమ్మండి. ఇది కీలకం-దీన్ని వ్రాసి మీ గుండెపై రాయండి. భగవంతుడు మన జీవితాల్లో శక్తిని నడిపించడానికి కీలకమైనది విశ్వాసం. యేసు బోధించాడు, "నమ్మినవానికి సమస్తము సాధ్యమే" (మార్కు 9:23) మరియు "నీ విశ్వాసము ప్రకారము నీకు జరుగును." (మత్తయి 9:29)**

అది నిజమే అయితే, రెండు క్లిష్టమైన ప్రశ్నలు సహజంగానే అనుసరిస్తాయి: 1) మీ జీవితంలో దేవుడు ఏమి చేయాలని మీరు ఆశిస్తున్నారు? మరియు 2) మీ జీవితంలో దేవుడు ఏమి చేయాలని మీరు ఆశిస్తున్నారు? అతను విశ్వాసం ప్రకారం పనిచేస్తాడు కాబట్టి, దేవునికి అపరిమితమైన శక్తి ఉంది. అతనిపై మన నిరీక్షణతో అతన్ని పరిమితం చేయవద్దు. చాలా సార్లు, మేము దీని గురించి మాట్లాడాము, కానీ దేవుడు అంతిమ శక్తి వనరు మరియు విశ్వాసం మా కనెక్టర్ అని గుర్తుంచుకోండి. విశ్వాసం మన వాహిక, మరియు దేవుడు మన జీవితాల్లోకి పంపే శక్తి మొత్తం మనం కనెక్ట్ చేయడానికి ఉపయోగించే విశ్వాసానికి నేరుగా సంబంధం కలిగి ఉంటుంది.

ఇతర రోజు నా బ్యాటరీ చనిపోయింది, లేదా ఏదో చనిపోయింది, కారు స్టార్ట్ కాలేదు. నేను తోటి లాగి, "నా దగ్గర కొన్ని జంపర్ కేబుల్స్ ఉన్నాయి." అవి కేవలం టీన్ఫాయిల్తో చేసిన ఈ చిన్న పాత బిట్టి విషయాలు. అతను వాటిని తన బ్యాటరీ మరియు గనితో కట్టిపడేశాడు మరియు అది ఇప్పటికీ క్రాంక్ కాలేదు. మనం దీనిని అస్సలు పరిష్కరించలేము అనుకున్నాను. అప్పుడు ఈ మరో వ్యక్తి పైకి వచ్చాడు. అతనికి పిక్ అప్ ట్రక్ ఉంది. అతను అక్కడ ప్రతిదీ కలిగి ఉన్నాడు. అతను జంపర్ కేబుల్స్ తీశాడు, అది మా ఇద్దరిని తీసుకువెళ్లడానికి తీసుకువెళ్లింది. అవి పెద్ద కేబుల్స్, "కొడుకు, నేను వాటిని మీ కోసం హుక్ అప్ లెట్" అన్నాడు. నేను "సరే" అన్నాను. ఖచ్చితంగా, అతను వాటిని కట్టిపడేశాడు మరియు VAROOOOM! తేడా ఏమిటి? తేడా గ్రహీత మరియు పవర్ సోర్స్లో లేదు, అది కనెక్షన్లో ఉంది. ఇది ఆ కనెక్షన్ యొక్క బలంలో ఉంది.

మనలో చాలా మందికి 110-అవుట్లెట్ కోసం ఒక చిన్న విద్యుత్ త్రాడు లాంటి నమ్మకం ఉందిమరియు మనం నిజంగా శక్తిని తెలుసుకునేలా కేబుల్ కలిగి ఉండాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. విన్స్ హెప్పర్ ఒకసారి ఇలా అన్నాడు, "దేవుడు మనకు అణు బాంబు శక్తిని ఇచ్చాడు మరియు మేము పటాకుల జీవితాలను గడుపుతున్నాము." దేవుడికి పెద్ద సమస్య ఏమీ లేదు. అతను నిర్వహించలేని అభ్యర్థన లేదు. అప్పుడు సమస్య నా విశ్వాసం. నేను ఏమి నమ్మడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాను? మీరు మీ జీవితంలో దేవుని శక్తిని చూడాలనుకుంటే, మీరు మొదట విశ్వాసాన్ని విశ్వసించాలి.

**సి. విశ్వాసంతో మాట్లాడండి. చాలా మంది బోధకులు దీనిని విడిచిపెట్టారని నేను కనుగొన్నాను. పౌలు ఇలా చెప్పాడు, "ఇది వ్రాయబడి ఉంది: (మరియు అతను 116వ కీర్తనను ఉటంకిస్తూ) 'నేను నమ్మాను, కాబట్టి నేను మాట్లాడాను.' అదే విశ్వాస స్ఫూర్తితో మేము కూడా**

విశ్వసీస్తాము మరియు మాట్లాడతాము." (2 కొరింథీయులు 4:13) పౌలు ఇలా అన్నాడు, "మీరు నమ్మిన తర్వాత, మీరు కూడా మాట్లాడాలి." మీరు మీ విశ్వాసాన్ని మాటల్లో చెప్పాలి. మీరు భగవంతుడు ఏమి చేయాలనుకుంటున్నారో దాని గురించి తప్పనిసరిగా ప్రకటన ఉండాలి. మీరు కేవలం భావించడం లేదు; మీరు దానిని ప్రకటించండి మరియు మాట్లాడండి. ప్రజలారా, లక్ష్యం అంటే ఇదే. లక్ష్యం అనేది విశ్వాసం యొక్క ప్రకటన. ఇప్పుడు మీరు దేవుడిని విశ్వసించనట్లయితే లేదా మీరు ప్రెస్బిటేరియన్ అనుసరించకుంటే, మీ లక్ష్యం మీ స్వంత శక్తిపై విశ్వాసం యొక్క ప్రకటన మాత్రమే. కానీ చక్కగా రూపొందించబడిన లక్ష్యం దేవుని శక్తిపై విశ్వాసం యొక్క ప్రకటన కావచ్చు మరియు ఉండాలి. దేవుడు నా జీవితాన్ని ఈ విధంగా ఆశీర్వదించగలడని నేను నమ్ముతున్నాను.

బాగా నిర్మించబడిన లక్ష్యాలు విశ్వాసం యొక్క ప్రకటనలు. మీ లక్ష్యాల పరిమాణం మీ దేవుని పరిమాణం ద్వారా నిర్ణయించబడుతుంది. మీరు మీ జీవితంలోని లక్ష్యాలను నాకు చూపించండి మరియు దేవుని శక్తిలో మీరు నిజంగా ఏమనుకుంటున్నారో నేను మీకు చూపిస్తాను. మీలో ఎంతమందికి ఒక లక్ష్యం ఉంది "వందలాది మందిని ఆశీర్వదించడానికి దేవుడు నన్ను ఉపయోగిస్తాడని నేను నమ్ముతున్నాను." అతడు చేయగలడు. ప్రశ్న: మీరు దానిని విశ్వసిస్తున్నారా మరియు మీరు దానిని చెబుతారా? మీరు ప్రస్తుతం విచ్చిన్నమైన కుటుంబాన్ని కలిగి ఉన్నట్లయితే, మీ కుటుంబంలో వెలుగు మరియు ఆశీర్వాదం యొక్క స్పార్క్ గా దేవుడు మిమ్మల్ని ఉపయోగించగలడని మీరు నమ్ముతున్నారా? అతడు చేయగలడు. మీరు నమ్ముతారా? మీరు చెబుతారా? ప్రజలారా, మీరు మీ విశ్వాసాన్ని ప్రకటించడం చాలా ముఖ్యం. జేమ్స్ ఇలా అంటాడు, "నాలుకు మీ జీవితానికి చుక్కాని. ఇది దిశను నిర్దేశిస్తుంది, ఇది మార్గాన్ని నిర్దేశిస్తుంది." దానికి జీవం యొక్క శక్తి ఉంది మరియు దానికి మరణం యొక్క శక్తి ఉంది.

మీ పెళ్లి గురించి మీరు ఏమి చెబున్నారు? మీ ఉద్యోగం గురించి మీరు ఏమి చెబున్నారు? మీ ఆర్థిక విషయాల గురించి మీరు ఏమి చెబున్నారు? మీ పిల్లల గురించి మీరు ఏమి చెబున్నారు? మీ చర్చి గురించి మీరు ఏమి చెబున్నారు? మీలో చాలా మంది దేవుడు మీ జీవితంలో ఏదైనా చేస్తారని ఎదురు చూస్తూ కూర్చుంటారు, కానీ మీరు మాట్లాడే విధానం ద్వారా వాటన్నింటినీ పార్ట్ సర్క్యూట్ చేస్తున్నారు. మీరు దానిని నమ్ముతారని చెబుతారు కానీ మీ ఫిర్యాదుల ద్వారా దానిని తిరస్కరించారు. "సరే, నా వివాహాన్ని దేవుడే కాపాడాలని నేను ప్రార్థిస్తున్నాను, కానీ అది గొయ్యిలా?" అని ఎవరైనా చెప్పడం నేను ఎన్నిసార్లు విన్నాను. వారు ఇలా అంటారు, "నా పిల్లలు సరైన ఎంపికలు చేస్తారని నేను ప్రార్థిస్తున్నాను, ఓహో, కానీ కొన్నిసార్లు వారు నిస్సహాయంగా ఉన్నారని నేను భావిస్తున్నాను." లేదా, "ఆ చెడు అలవాట్లను విడిచిపెట్టడానికి నన్ను అనుమతించే శక్తి దేవునికి ఉందని నేను నమ్ముతున్నాను, కానీ నేను అలానే ఉన్నాను." మీ ఆలోచనలు మరియు మాటల ద్వారా దేవుని శక్తిని పార్ట్ సర్క్యూట్ చేయవద్దు. దేవుడు' యొక్క శక్తి ఆటోమేటిక్ కాదు. మీకు అతని శక్తి అవసరమని మీరు మొదట అంగీకరించాలి, అతను మీ అవసరాన్ని తీర్చగలడని విశ్వాసంతో నమ్మాలి మరియు విశ్వాసంతో మాట్లాడాలి మరియు పని చేయాలి.

**డి. విశ్వాసంతో వ్యవహరించండి.** ఈ పాయింట్ చాలా ముఖ్యమైనది మరియు చాలా మంది దీనిని కోల్పోతారు. మీరు మీ జీవితంలో దేవుని శక్తిని కోరుకుంటే, శక్తి విడుదలయ్యే ముందు మీరు ముందుగానే అడుగు పెట్టండి. చూడండి, మీరు ఎప్పుడైనా ఏదైనా అనుభూతి చెందకముందే మీరు అతని కోసం చర్య తీసుకోవాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. మీరు దానిని పట్టుకున్నారా? "అధికారం రావాలంటే నాకు ఇంకా అధికారం లేకపోయినా, నాకు అధికారం ఉన్నట్లుగా నటించాలని మీరు అంటున్నారా?" అని ఎవరో అంటారు. అవును. అది విశ్వాసంతో వ్యవహరించడం. మీరు దానిని అనుభవించే ముందు మీరు ముందుకు సాగి విశ్వాసంతో వ్యవహరించండి మరియు దేవుడు దానికి ప్రతిఫలమిస్తాడు. మీరు అనుభూతి కోసం వేచి ఉండరు.

మీలో కొందరు ప్రస్తుతం అనుభూతి కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. దేవుడు మిమ్మల్ని కదిలిస్తాడని మీరు ఎదురు చూస్తున్నారు. "నేను పరిచర్యలో పాల్గొనడానికి ఒక అనుభూతి కోసం ఎదురు చూస్తున్నాను." "ఆ ఒక్క ఉపన్యాసం అకస్మాత్తుగా నన్ను కదిలిస్తుందని నేను ఎదురు చూస్తున్నాను మరియు నేను వెంటనే ఫ్లగ్ ఇన్ చేస్తాను." కొందరు "దేవుడు ఉదారంగా ఇవ్వడానికి నన్ను కదిలిస్తాడని నేను ఎదురు చూస్తున్నాను" అని అంటున్నారు. "పనిలో నా విశ్వాసాన్ని పంచుకోవడానికి దేవుడు నన్ను కదిలిస్తాడని నేను ఎదురు చూస్తున్నాను." "నా వివాహం సక్రమంగా జరిగేలా భగవంతుడు నాకు అనుభూతిని ఇస్తాడని నేను ఎదురు చూస్తున్నాను." మీకు

నచ్చినప్పుడు మాత్రమే మీరు పనులు చేస్తే, నిశ్చింతగా ఉండండి, దెయ్యం మీకు ఎప్పటికీ అలా అనిపించేలా చేస్తుంది. అతను మన భావోద్వేగాలపై విపరీతమైన ప్రభావాన్ని కలిగి ఉన్నాడు. మీరు విశ్వాసంతో వ్యవహరించాలి. మీకు ఎప్పుడైనా అనిపించినా, లేకపోయినా, మీకు అనిపించే ముందు ఒక అడుగు వేయండి. అపరిపక్వత అంటే మీ భావాలతో జీవించడం, మరియు పరిపక్వత విశ్వాసం ద్వారా జీవించడం, మీ కట్టుబాట్లు. కాబట్టి ఇప్పుడు పని చేయండి.

చాలా మంది ప్రజలు దేవుని ఆశీర్వాదాన్ని కోల్పోతారు ఎందుకంటే వారు ఎన్నడూ ప్రయత్నించలేదు. మీరు ప్రయత్నించకపోతే, మీరు శక్తిని పొందలేరు.

పీటర్ రాత్రంతా ఏమీ పట్టకుండా చేపలు పట్టడం మీకు గుర్తుందా? యేసు చెప్పాడు, "పేతురు, నీవు బయటికి వెళ్లి, లోతులలోకి బయలుదేరి, (మరియు ఆ గొప్ప మాటలను గుర్తుంచుకో) మరియు నీ వలలు వేయాలని నేను కోరుకుంటున్నాను." (లూకా 5:6) పేతురు "ప్రభూ, మేము రాత్రంతా చేపలు పట్టాము, అవి కొరుకుట లేదు." "వాళ్ళు కొరుక్కుంటున్నారా అని నేను అడగలేదు, నీకు వెళ్ళాలని అనిపిస్తుందా అని నేను అడగలేదు, లోతుల్లోకి లాండ్ అవుట్ అని చెప్పాను." పీటర్ ఏమి చేశాడు? అతను లోతులోకి ప్రవేశించాడు మరియు వలలు విరిగిపోవటం ప్రారంభించాయి మరియు పడవలు మునిగిపోవటం ప్రారంభించాయి. మీరు విశ్వాసంతో ప్రవర్తించండి.

ఇశ్రాయేలీయులు చివరకు జోర్డాన్ నదిని దాటి యెహోషువా క్రింద ఉన్న వాగ్దాన దేశంలోకి వెళ్ళబోతున్నారు. వారు ఒడంబడిక పెట్టిన స్తంభాల ద్వారా మోస్తున్న యాజకుల భుజాలపై ఉంచారు మరియు జాషువా ఇలా అన్నాడు, "నడవండి, నేరుగా నీటిలోకి నడవండి మరియు మీరు నీటిలోకి నడిస్తే చింతించకండి, అది తగ్గిపోతుంది." వారు అంచుకు దగ్గరగా వచ్చినప్పుడు వారు ఏమనుకుంటున్నారో నేను తరచుగా ఆలోచిస్తున్నాను మరియు నీరు వారి కాల్ వేళ్ళకు, ఆపై వారి చీలమండలు మరియు బహుశా మధ్య దూడను తాకినట్లు వారు భావించారు. "మనం ఇక్కడ ఏమి చేస్తున్నాము?" అని వారు ఆశ్చర్యపోతున్నారా? కానీ అకస్మాత్తుగా నీరు వెనక్కి తగ్గింది మరియు వారు పొడి నేల మీద నడిచారు.

మత్తయి 14లో పేతురు ప్రభువు నీటిపై నడవడం చూశాడు. అతను బయటికి వచ్చాడు మరియు అతను ఆ నీటిపై నడిచే శక్తిని పొంది విశ్వాసంతో పనిచేశాడు. మీలో చాలా మంది దేవుని కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని అనుకుంటూ ఎదురు చూస్తున్నారు. కానీ, దేవుడు నీ కోసం ఎదురు చూస్తున్నాడు. మీ జీవితంలో నిజంగా హాని కలిగించే వాటిని నయం చేసే శక్తి ఉంది. మీకు ఇది అవసరమని మీరు అంగీకరించాలని, విశ్వాసాన్ని విశ్వసించాలని, విశ్వాసంతో మాట్లాడాలని, ఆపై బయటకు వెళ్లి విశ్వాసంతో వ్యవహరించాలని ఆయన కోరుకుంటున్నారు. "నాకు ఏదైనా కష్టంగా ఉందా?" లేదు, దేవునికి ఏదీ చాలా కష్టం కాదు. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1272 స్టేట్ ఫ్లాట్ జూలై 14, 1996

అధ్యాయం 2

## మనిషి చనిపోతే మళ్ళీ బ్రతుకుతాడా?

"మనిషి చనిపోతే మళ్ళీ బ్రతుకుతాడా?" (యోబు 14:14) అనేది ఇప్పటివరకు జీవించిన ప్రతి స్త్రీ మరియు పురుషుల మనస్సును వేధించే ప్రశ్న. సృష్టి ఆవిర్భవించిన నాటి నుంచి మనిషి మనసుకు ఒక చిక్కుముడిలా ఉంది. సోలమన్ తన జర్నల్ లాగా ఎక్లెసిస్టెస్ రాశాడు. అతను కలవరపడ్డాడు; అతనికి సమాధానాల కంటే ఎక్కువ ప్రశ్నలు ఉన్నాయి. "అందరూ ఒకే ప్రదేశానికి వెళతారు, అందరూ దుమ్ము నుండి వచ్చారు మరియు ధూళికి తిరిగి వచ్చారు. మనిషి యొక్క ఆత్మ పైకి లేచిపోతుందో ఎవరికి తెలుసు?" (ప్రసంగి 3:20) యోబు తన ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పనప్పటికీ, సోలోమోనుకు సమాధానాల కంటే ఎక్కువ ప్రశ్నలు ఎదురైన కాలాన్ని గడిపినప్పటికీ, ఒక వ్యక్తి చనిపోతే, అతను మళ్ళీ బ్రతుకుతాడా అనే ప్రశ్నకు లేఖనం స్పష్టంగా స్పష్టమైన సమాధానం ఇస్తుంది. అవును! అవును! వంద సార్లు అవును!

"దేవుడు ప్రపంచాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు, అతను తన అద్వితీయ కుమారుడిని ఇచ్చాడు, అతనిని విశ్వసించే ప్రతి ఒక్కరూ నశించకుండా, కానీ కలిగి ఉంటారు" (ఏమిటి?) "నిత్యజీవం." (యోహాను 3:16) యేసు ఇప్పుడే చనిపోయిన లాజరు సోదరి మార్తతో ఇలా చెప్పాడు, "నేనే పునరుత్థానమును జీవమును. నన్ను నమ్మేవాడు చనిపోయినా బ్రతుకుతాడు; మరియు జీవించి నన్ను విశ్వసించేవాడు ఎన్నటికీ చనిపోడు." (యోహాను 11:25) అతను తన శిష్యులతో ఇలా అన్నాడు, నేను మిమ్మల్ని విడిచిపెట్టబోతున్నాను, అయితే "నా తండ్రి ఇంట్లో చాలా గదులు ఉన్నాయి, అలా కాకపోతే, నేను చెప్పేవాడిని. మీరు, మీ కోసం ఒక స్థలాన్ని సిద్ధం చేయడానికి నేను అక్కడికి వెళ్తున్నాను మరియు నేను వెళ్లి మీ కోసం ఒక స్థలాన్ని సిద్ధం చేస్తే, నేను తిరిగి వచ్చి నేను ఉన్న చోట మీరు కూడా ఉండేలా మిమ్మల్ని నాతో ఉండడానికి తీసుకువెళతాను. (జాన్ 14:2-3)

1 కొరింథీయులకు 15 మరియు 1 థెస్సలోనీకయులకు 4 యేసు తిరిగి రావడం గురించిన గొప్ప అధ్యాయాలు. చివరగా, వృద్ధుడైన అపొస్తలుడైన యోహానుకు స్వర్గాన్ని చూసే అవకాశం దర్శనంలో ఇవ్వబడింది. అతను దానికి అద్భుతమైన వివరణ ఇచ్చాడు; మీరు మానవ భాషలో చేయగలిగిన అత్యుత్తమమైనదని నేను భావిస్తున్నాను. తన భర్త కోసం అందంగా అలంకరించబడిన వధువుగా జీసస్ చర్చి గురించి అతను వివరించడం నాకు ఇష్టమైన భాగం. (ప్రకటన 20:1-7) ఒక వ్యక్తి చనిపోతే, అతడు మళ్ళీ బ్రతుకుతాడా? ఓహో, అవును అతను చేస్తాడు.

కానీ మన ప్రపంచంలోని చాలా మంది దానిని విశ్వసించరని మనకు తెలుసు, మతపరమైన ప్రపంచంలోని చాలా మంది కూడా దీనిని నమ్మరు. ఒక దేశంగా మన మత విశ్వాసాలను పరిశీలించిన గ్యాలప్ పోల్ మొత్తం అమెరికన్లలో 94 శాతం మంది దేవుణ్ణి నమ్ముతున్నారని సూచించింది. అది ప్రోత్సాహకరంగా ఉంది, కాదా? అమెరికాలోని 84 శాతం మంది యేసు దేవుని కుమారుడని, గొప్ప వ్యక్తి అని నమ్మడం నాకు ఆశ్చర్యం కలిగించింది. కానీ అమెరికాలో 70 శాతం కంటే తక్కువ మంది స్వర్గం ఉంటుందని నమ్ముతారు మరియు సగం కంటే తక్కువ మంది అక్షరార్థమైన నరకం ఉందని నమ్ముతారు.

మన మత సంస్కృతికి నేడు శాశ్వతత్వానికి చోటు లేదు. మేము దాని శాశ్వతమైన పరిమాణాల విశ్వాసాన్ని తొలగించాము. మంచి జీవితాన్ని ఎలా గడపాలో నేర్చుకోవడమే స్వర్గం అయిపోయింది. మనం చేయనప్పుడు మనకు కలిగే స్వయం ప్రేరేపిత గాయంగా నరకం మారింది. నమ్మని మనం, కొన్నిసార్లు, బహుశా చాలాసార్లు కూడా, మనం నమ్మినట్లు ప్రవర్తిస్తాము. మనం మన సంస్కృతి యొక్క ప్రచారంతో ఎంతగా మునిగిపోయాము, విషయాలు మరియు హోదా కోసం అన్వేషణలో మునిగిపోయాము మరియు "ఇప్పుడు సువార్త" అని నేను పిలిచే దానితో మనం చిక్కుకున్నాము, మనం శాశ్వతత్వాన్ని కోల్పోతాము, కాదా?

మీలో ఎవరైనా హెవెన్ కెన్ వెయిట్ సినిమా చూశారా? చలనచిత్రం యొక్క కథాంశం ఒక ప్రొఫెషనల్ ఫుట్ బాల్ క్వార్టర్ బ్యాక్, అతను ప్రమాదంలో ప్రారంభంలో స్వర్గానికి ఇల్లు అని పిలిచాడు. అతను స్వర్గానికి చేరుకున్నప్పుడు, దేవదూత అతనితో మాట్లాడి, "అరే, మనం పొరపాటు చేసాము" అని అంటాడు. అతను సూపర్ బౌల్లో ఆడగలడు కాబట్టి మనం అతన్ని తిరిగి భూమిపైకి ఎలా తీసుకురాగలము అనేది సినిమా మొత్తం కథాంశం. నా ఉద్దేశ్యం ఏమిటంటే, మీరు సూపర్ బౌల్లో ఆడగలిగినప్పుడు ఎవరు స్వర్గానికి వెళ్లాలనుకుంటున్నారు? ఇది ఎంత కృత్రిమమో మీరు చూశారా? సినిమా చూస్తున్న క్రైస్తవులమైన మేము, "అవును, అవును, అతన్ని తిరిగి పొందండి, అతనిని తిరిగి పొందండి, అతనిని తిరిగి పొందండి" అని వెళ్ళి కూర్చున్నాము.

నిజం చెప్పాలంటే, మేము సండే స్కూల్ క్లాస్లో చిన్న టామీలా ఉంటాము. గురువుగారు "మీలో ఎంతమంది స్వర్గానికి వెళ్లాలనుకుంటున్నారు?" చిన్న టామీ తప్ప అందరూ చేతులెత్తేశారు. టీచర్ టామీ వైపు చూసి, "టామీ, ఒకరోజు స్వర్గానికి వెళ్లకూడదా?" అతను "ఓహో, ఒక రోజు. మీరు ఇప్పుడే ఉద్దేశించారని నేను అనుకున్నాను."

ఓహో, నేను ఒక రోజు స్వర్గానికి వెళ్లాలనుకుంటున్నాను, ఒక రోజు నేను ఆ ఆఫ్రికన్ సఫారీకి వెళుతున్నాను, ఒక రోజు నేను ప్రియ్ డైవింగ్ ప్రయత్నిస్తాను, ఒక రోజు నేను నిజంగా పైకి ఎక్కి అటకపై శుభ్రం చేస్తాను మరియు దానిని శుభ్రం చేస్తాను మన హృదయాలలో దిగజారిన రోజు నిజంగా రాదు.



మేము శాశ్వతత్వం యొక్క దృష్టిని కోల్పోయాము. హెబ్రీయులు 9:27 యొక్క అర్థం యొక్క లోతును మనం కోల్పోయాము, "మనుష్యులకు ఒకసారి చనిపోవాలని మరియు దాని తర్వాత తీర్పును నియమించబడింది." అపొస్తలుల కార్యములు 17:31 యొక్క అర్థాన్ని మనం కోల్పోయాము, ఎందుకంటే "తాను నియమించిన వ్యక్తి ద్వారా ప్రపంచానికి నీతితో తీర్పు తీర్చే రోజును అతను నిర్ణయించాడు మరియు అతనిని మృతులలో నుండి లేపడం ద్వారా అతను హామీ ఇచ్చాడు." చనిపోయినవారి పునరుత్థానం అంటే చాలా విషయాలు ఉన్నాయి, కానీ ఇక్కడ ఒక విషయం అర్థం: యేసును మృతులలో నుండి లేపగల దేవుడు, యేసు, క్రీస్తుతో వారు చేసే దాని ఆధారంగా ప్రపంచం మొత్తాన్ని నిర్ధారించగలడు.

నేను పెద్దవాడైనప్పుడు, నేను శాశ్వతత్వం, స్వర్గం మరియు నరకం గురించి చాలా ఉపన్యాసాలు విన్నాను. నేను నరకం గురించి ఎక్కువగా విన్నట్లు అనిపించింది. బహుశా నేను వాటిని ఎక్కువ కాలం గుర్తుంచుకున్నాను. నేను అనుకున్నాను, నాకు ఎప్పుడైనా బోధించే అవకాశం దొరికితే, నేను అలా బోధించబోతున్నాను అని నేను అనుకోను, నేను యేసు బోధించినట్లుగా బోధించబోతున్నాను. అప్పుడు నేను పెరిగాను మరియు నేను బైబిల్ చదివాను. నజరేయుడైన యేసు అనే వ్యక్తి కంటే స్వర్గం మరియు నరకం గురించి ఎవరూ ఎక్కువగా బోధించలేదని నేను కనుగొన్నాను.

మీరు నమ్మకపోతే, మాథ్యూ, మార్క్, లూకా మరియు జాన్లలో అతని ప్రకటనలను చదవండి. నజరేయుడైన యేసు కంటే శాశ్వతమైన పర్యవసానాలకు వ్యతిరేకంగా తాత్కాలిక లాభాలను అంచనా వేయడానికి తన శ్రోతలను ఎవరూ తరచుగా పిలవలేదు. ఉపమానాలు మరియు కొండపై ప్రసంగాన్ని మళ్ళీ చదవండి. "ఒక మనిషి మొత్తం ప్రపంచాన్ని సంపాదించుకున్నా, తన ఆత్మను పోగొట్టుకుంటే అతనికి లాభం ఏమిటి?" "ఒక మనిషి తన ఆత్మకు బదులుగా ఏమి ఇస్తాడు?" యేసు ప్రభుత్వాన్ని ఎలా మార్చాలో బోధించడానికి రాలేదు మరియు అతను అవినీతిలో నివసించాడు. అతను ఆరోగ్యంగా మరియు ధనవంతులుగా ఎలా ఉండాలో బోధించడానికి రాలేదు. మగవాళ్ళతో మాతృభాషలో ఎలా మాట్లాడాలో చెప్పడానికి అతను రాలేదు. అతను శాశ్వతత్వం గురించి బోధించడానికి వచ్చాడు మరియు అతను దానిని శక్తితో చేశాడు. ఇది మీకు ఆశ్చర్యం కలిగించవచ్చు, కానీ యేసు క్రీస్తు కంటే నరకం గురించి ఎవరూ ఎక్కువగా బోధించలేదు.

"శరీరాన్ని, ఆత్మను నరకంలో నాశనం చేయగల వాడికి నువ్వు భయపడాల్సి ఉండగా, శరీరాన్ని నాశనం చేయగలవాడికి ఎందుకు భయపడుతున్నావు?" అని ఎవరు అన్నారు. మునుపటిది "ఇప్పుడు" ఆలోచిస్తున్నట్లు చూడండి; మరొకటి "ETERNITY" ఆలోచన. "ఒక మనిషి చనిపోతే మళ్ళీ బ్రతుకుతాడా?" అనే యోబు ప్రశ్నకు మనం సమాధానం చెప్పకపోతే మనకు మరియు ఈ ప్రపంచానికి తీవ్ర అన్యాయం చేస్తాం. సమాధానం: అవును, అతను చేస్తాడు. కాని ఎక్కడ? ప్రశ్న శాశ్వతమా కాదా అన్నది కాదు, ఏ విధమైన శాశ్వతత్వం, స్వర్గం లేదా నరకం అనేదే ప్రశ్న.

భూమిపై మన కాలం తర్వాత జీవితం గురించి ఒక ముఖ్యమైన భాగం ఉంది. "ఒక ధనవంతుడు ఉదారంగా మరియు నార వస్త్రాలు ధరించి, ప్రతిరోజూ విలాసంగా జీవించేవాడు. అతని ద్వారం వద్ద లాజరస్ అనే బిచ్చగాడు పడుకున్నాడు, పుండ్లు కప్పబడి, ధనవంతుడి బల్ల నుండి పడిపోయిన వాటిని తినాలని ఆరాటపడ్డాడు. కుక్కలు కూడా వచ్చి అతని పుండ్లను నొక్కాయి. బిచ్చగాడు మరణించిన సమయం వచ్చింది మరియు దేవదూతలు అతన్ని అబ్రాహాము వైపుకు తీసుకువెళ్లారు. ధనవంతుడు కూడా చనిపోయి పాతిపెట్టబడ్డాడు. నరకంలో, అతను హింసలో ఉన్న చోట, అతను పైకి చూసాడు మరియు అబ్రాహాము చాలా దూరంలో ఉన్నాడు, అతని పక్కన లాజరస్ ఉన్నాడు. అందుచేత అతడు, 'తండ్రి అబ్రాహామా, నాపై జాలి చూపుము మరియు లాజరు తన వేలి కొనను నీళ్లలో ముంచి నా నాలుకను చల్లబరచుటకు పంపుము, ఎందుకంటే నేను ఈ అగ్నిలో వేదనలో ఉన్నాను' అని అతనిని పిలిచాడు. అయితే అబ్రాహాము ఇలా జవాబిచ్చాడు, "కుమారా, నీ జీవితకాలంలో నువ్వు నీ మంచువాటిని అందుకున్నావు, లాజరు చెడ్డవాటిని అందుకున్నావు. కానీ ఇప్పుడు అతను ఇక్కడ ఓదార్పు పొందాడు మరియు మీరు వేదనలో ఉన్నారు. వీటన్నింటితో పాటు, మాకు మరియు మీకు మధ్య ఒక గొప్ప అగాధం పరిష్కరించబడింది, తద్వారా ఇక్కడ నుండి మీ వద్దకు వెళ్లాలనుకునే వారు అక్కడ నుండి మా వద్దకు ఎవరూ దాటలేరు. అతను ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'తండ్రి, లాజరును నా తండ్రి ఇంటికి పంపమని నేను మిమ్మల్ని వేడుకుంటున్నాను, ఎందుకంటే నాకు ఐదుగురు సోదరులు ఉన్నారు. వారు కూడా ఈ హింసా స్థలానికి రాకుండా వారిని హెచ్చరించనివ్వండి.' అబ్రాహాము, 'వారికి మోషే మరియు ప్రవక్తలు ఉన్నారు; వారి మాట

విననివ్వండి.' "లేదు, తండ్రి అబ్రాహాము, అయితే మృతులలో నుండి ఎవరైనా వారి వద్దకు వెళితే, వారు పశ్చాత్తాపపడతారు. అతను అతనితో, 'వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట వినకపోతే, మృతులలో నుండి ఎవరైనా లేచినా వారు నమ్మరు' (లూకా 16:19-31) మాకు మరియు మీకు మధ్య ఒక పెద్ద అగాధం ఏర్పడింది, తద్వారా ఇక్కడ నుండి మీ వద్దకు వెళ్లాలనుకునే వారు అక్కడ నుండి మా వద్దకు ఎవరూ దాటలేరు. అతను ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'తండ్రి, లాజరును నా తండ్రి ఇంటికి పంపమని నేను మిమ్మల్ని వేడుకుంటున్నాను, ఎందుకంటే నాకు ఐదుగురు సోదరులు ఉన్నారు. వారు కూడా ఈ హింసా స్థలానికి రాకుండా వారిని హెచ్చరించనివ్వండి.' అబ్రాహాము, 'వారికి మోషే మరియు ప్రవక్తలు ఉన్నారు; వారి మాట విననివ్వండి.' "లేదు, తండ్రి అబ్రాహాము, అయితే మృతులలో నుండి ఎవరైనా వారి వద్దకు వెళితే, వారు పశ్చాత్తాపపడతారు. అతను అతనితో, 'వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట వినకపోతే, మృతులలో నుండి ఎవరైనా లేచినా వారు నమ్మరు' (లూకా 16:19-31) మాకు మరియు మీకు మధ్య ఒక పెద్ద అగాధం ఏర్పడింది, తద్వారా ఇక్కడ నుండి మీ వద్దకు వెళ్లాలనుకునే వారు అక్కడ నుండి మా వద్దకు ఎవరూ దాటలేరు. అతను ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'తండ్రి, లాజరును నా తండ్రి ఇంటికి పంపమని నేను మిమ్మల్ని వేడుకుంటున్నాను, ఎందుకంటే నాకు ఐదుగురు సోదరులు ఉన్నారు. వారు కూడా ఈ హింసా స్థలానికి రాకుండా వారిని హెచ్చరించనివ్వండి.' అబ్రాహాము, 'వారికి మోషే మరియు ప్రవక్తలు ఉన్నారు; వారి మాట విననివ్వండి.' "లేదు, తండ్రి అబ్రాహాము, అయితే మృతులలో నుండి ఎవరైనా వారి వద్దకు వెళితే, వారు పశ్చాత్తాపపడతారు. అతను అతనితో, 'వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట వినకపోతే, మృతులలో నుండి ఎవరైనా లేచినా వారు నమ్మరు' (లూకా 16:19-31) లాజరును నా తండ్రి ఇంటికి పంపించు, ఎందుకంటే నాకు ఐదుగురు సోదరులు ఉన్నారు. వారు కూడా ఈ హింసా స్థలానికి రాకుండా వారిని హెచ్చరించనివ్వండి.' అబ్రాహాము, 'వారికి మోషే మరియు ప్రవక్తలు ఉన్నారు; వారి మాట విననివ్వండి.' "లేదు, తండ్రి అబ్రాహాము, అయితే మృతులలో నుండి ఎవరైనా వారి వద్దకు వెళితే, వారు పశ్చాత్తాపపడతారు. అతను అతనితో, 'వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట వినకపోతే, మృతులలో నుండి ఎవరైనా లేచినా వారు నమ్మరు' (లూకా 16:19-31) లాజరును నా తండ్రి ఇంటికి పంపించు, ఎందుకంటే నాకు ఐదుగురు సోదరులు ఉన్నారు. వారు కూడా ఈ హింసా స్థలానికి రాకుండా వారిని హెచ్చరించనివ్వండి.' అబ్రాహాము, 'వారికి మోషే మరియు ప్రవక్తలు ఉన్నారు; వారి మాట విననివ్వండి.' "లేదు, తండ్రి అబ్రాహాము, అయితే మృతులలో నుండి ఎవరైనా వారి వద్దకు వెళితే, వారు పశ్చాత్తాపపడతారు. అతను అతనితో, 'వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట వినకపోతే, మృతులలో నుండి ఎవరైనా లేచినా వారు నమ్మరు' (లూకా 16:19-31)

శాశ్వతత్వం గురించిన ఐదు ప్రాథమిక సత్యాలను పై వచనంలో చూడవచ్చు.

### 1. మరణం మీ ఉనికిని ముగించదు.

మనిషి చనిపోతే మళ్ళీ బ్రతుకుతాడా? మీరు దాని గురించి ఖచ్చితంగా చెప్పవచ్చు. మరణం భూమి యొక్క గొప్ప సమీకరణ అని మీకు తెలుసు. మీరు ఎవరు లేదా మీరు ఏమి కలిగి ఉన్నారనే దాని గురించి నేను పట్టించుకోను, మీరు దాని నుండి తప్పించుకోలేరు. ఒక పేదవాడు చనిపోవడం, మురికివాడల్లో నివసించే వ్యక్తి, ఎవరైనా బిచ్చగాడు లేదా నిరాశ్రయుల గురించి విన్నప్పుడు, అది రిజిస్టర్ అయినట్లు అనిపించదు. కానీ ఓ ధనవంతుడు గుండెపోటుతో రాత్రికి రాత్రే చనిపోయాడని వింటేనే మనస్తాపానికి గురవుతాం. ఎందుకంటే మనం వ్యక్తులను వారి వద్ద ఉన్న వాటితో అనుబంధిస్తాము. ధనవంతుడికి చాలా ఉంది కాబట్టి అది చాలా కాలం పాటు కొనసాగుతుంది. నేను మీకు ఒక విషయం చెప్తాను, మీరు ధనవంతునిగా చనిపోరు. మీరు పేదవాడిగా చనిపోవడం లేదు. నువ్వు మనిషిగా చనిపోతావు. మీ దగ్గర ఉన్నదానికి ఒక్క ముక్క కూడా తేడా ఉండదు. మీరు మరణ సమయంలో మీ భూసంబంధమైన సంపద, కీర్తి, గౌరవం మరియు స్థానం వదిలివేస్తారు. మరణం భూమి యొక్క గొప్ప సమీకరణం.

మరణం మీ ఉనికిని ముగించదు. మీరు చనిపోయినప్పుడు మీకు స్పృహ వస్తుంది. నేను దీన్ని సరిగ్గా చదివితే, అబ్రాహాము, ధనవంతుడు మరియు లాజరు, వారు ఎవరో మరియు వారు ఎక్కడ ఉన్నారో వారికి తెలుసు. మీకు గుర్తింపు ఉంటుంది. ధనవంతుడు ధనవంతుడు, లాజరు లాజరు, అబ్రాహాము అబ్రాహాము మరియు ఇస్సాకు ఇస్సాకు. నిజానికి మీరు ఇప్పటికీ మీరే ఉంటారు. స్పష్టంగా, జ్ఞాపకశక్తి కొంత స్థాయిలో ఉంటుంది. అబ్రాహాము ధనవంతునితో, "నువ్వు జీవించినప్పుడు నీ మంచి వస్తువులు ఉండేవని గుర్తుంచుకో" అని ఎలా చెప్పాడో మీరు గమనించారా? మరణం మీ ఉనికిని ముగించదు.

సద్దాకయులు పునరుత్థానాన్ని విశ్వసించని యూదుల శాఖ. వారు ఎల్లప్పుడూ యేసును పైకి లేపడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. అందుచేత వారు అతనిని అడిగారు "ప్రభూ, గురువుగారూ, ఇది మాకు చెప్పండి. ఒక వ్యక్తికి భార్య ఉండి, అతను చనిపోతే, ఆమె తన సోదరుడిని వివాహం చేసుకుంటే, అతను చనిపోతాడు, ఆపై ఆమె మరొక సోదరుడిని వివాహం చేసుకుంటుంది. ఇది 10 సార్లు జరుగుతుందని చెప్పండి. , అప్పుడు పునరుత్థానంలో, ఆమె ఎవరి భార్య అవుతుంది?" వారు ప్రశ్న ముగించినప్పుడు, యేసు వారి వైపు చూసి, "మీకు రెండు సమస్యలు ఉన్నాయి, మీరు నిజంగా దేవుని శక్తిని విశ్వసించరు మరియు మీకు లేఖనాలు కూడా తెలియవు." "నేను అబ్రాహాము, ఇస్సాకు మరియు యాకోబుల దేవుడను" అని సర్వశక్తిమంతుడు ఎలా చెప్పాడో మీరు చదవలేదా అన్నాడు. మరియు వారు చనిపోయిన చాలా కాలం తర్వాత అతను చెప్పాడు. నేను అబ్రాహాము, ఇస్సాకు మరియు యాకోబుల దేవుడనని అతడు చెప్పలేదు. "నేను అబ్రాహాము, ఇస్సాకు మరియు యాకోబుల దేవుడను, నేను" నేను చనిపోయినవారికి దేవుడు కాదు, నేను జీవించే దేవుణ్ణి. మరణం మీ ఉనికిని ముగించదు.

## 2. తక్షణ విభజన ఉంటుంది.

వెంటనే విడిపోవడం జరుగుతుంది. నేను దానిని ధనవంతుడు మరియు లాజరు నుండి మాత్రమే కాకుండా సేకరిస్తాను. మాథ్యూ 25 ఇక్కడ యేసు గొర్రెలు మరియు మేకలను రెండు వేర్వేరు సమూహాలుగా విభజించడం గురించి మాట్లాడుతున్నాడు, ఎవరు లోపలికి వచ్చి ఆశీర్వాదాలు పొందుతారో మరియు బహిష్కరించబడతారు. మన ప్రేమగల సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు ప్రజలను నరకానికి పంపుతాడని కొంతమంది నమ్మలేకపోతున్నారని ఇప్పుడు నాకు తెలుసు.

నేను నా బైబిల్‌ను శోధించాను. దేవుడు ఎవరినైనా నరకానికి పంపుతాడు అని బైబిల్ చెబుతున్న స్క్రిప్చర్‌లో నాకు చోటు లేదు. నేను ఖచ్చితమైన వ్యతిరేకతను కనుగొన్నాను. "దేవుడు సహనం కలిగి ఉన్నాడు, ఎవరూ నశించకూడదని కోరుకోరు." (2 పేతురు 3:9) ఈ పాత ప్రపంచం నేటికీ నిలదొక్కుకోవడానికి గల ఏకైక కారణం ఏమిటంటే, ఈ రోజు ఎవరైనా యేసు దగ్గరకు రాబోతున్నారని దేవునికి తెలుసు, మరియు వారిని రాజ్యంలో భాగంగా కోరుకుంటున్నాడు. దేవుడు ఇలా అంటున్నాడు, "...దుష్టుల మరణములో నాకు సంతోషము లేదు..." (యెహెజ్కేలు 33:11) నేను దేవుని కంటే చాలా తక్కువగా ఉన్నాను అని నేను అంగీకరిస్తున్నాను. తుపాకీలు మరియు బాంబు ఉచ్చులతో ఎవరైనా తీవ్రవాదులుగా విమానంలో ఎక్కినట్లు నేను చదివిన సందర్భాలు ఉన్నాయి మరియు బహుశా వారు ఇద్దరు బందీలను చంపి, మిగిలిన వారిని పట్టుకున్నారు. ప్రతిసారీ ఒక SWAT బృందం వస్తుంది మరియు వారు వారిని కాల్చివేస్తారు, వారిని అక్కడే కాల్చండి. అది విన్నప్పుడు నాలో కొంత భాగం ఉంది, "అవును. మంచిది. మిగిలిన వాళ్ళని తీసుకో." లేకపోతే వారికి న్యాయం జరగదని నేను భయపడుతున్నాను. కానీ దేవుడు కాదు, ఒక దుర్మార్గుడి మరణంలో నా దేవుడికి సంతోషం లేదు. ఎందుకో తెలుసా? ఎందుకంటే ఆ దుర్మార్గుడు చనిపోయినప్పుడు, అతను లేదా ఆమె పోతుంది, దేవుడు ఎవరినీ నరకానికి పంపడు, ఎవరైనా యేసుక్రీస్తును మరియు స్వర్గాన్ని తిరస్కరించినప్పుడు, వారు తమను తాము ఖండించుకొని నరకాన్ని ఎన్నుకుంటారు.

"దేవుడు తన అద్వితీయ కుమారుని పంపినంతగా లోకమును ప్రేమించెను. (యోహాను 3:16) తదుపరి వచనం ఇలా చెబుతోంది, "అతను లోకాన్ని ఖండించడానికి రాలేదు, కానీ తన ద్వారా ప్రపంచాన్ని రక్షించడానికి వచ్చాడు." ప్రజలారా, ఈ ఆలోచనను మీ మనస్సు నుండి తొలగించండి. మీ మరణ సమయంలో దేవుడు మిమ్మల్ని మృత్యువు యొక్క ఏదో ఒక రంగానికి పంపాలని ఎన్నుకోవడం కాదు, మీరు ప్రస్తుతం మీ కోసం మరణ జీవనశైలిని ఎంచుకున్నారు. ఆ గొప్ప తీర్పు రోజున దేవుడు చేయబోయేది ఏమిటంటే, స్త్రీ పురుషులు తమ కోసం తాము చేస్తున్న ఎంపికలను ప్రకటించడమే. అదీ వాస్తవం. దేవుడు ఎవరినైనా నరకానికి పంపాలని మీరు అనుకుంటే, సిలువను మళ్ళీ చూడండి. ఎవరైనా మరియు ఆశాజనక ప్రతి ఒక్కరూ రక్షించబడతారని నిర్ధారించుకోవడానికి మన దేవుడు తన మార్గం నుండి బయటపడతాడని ఎప్పుడైనా రుజువు ఉంటే, అది యేసుక్రీస్తు శిలువ వద్ద ఉంది.

## 3. ప్రతి మనిషి యొక్క శాశ్వతమైన విధి మారదు.

స్వర్గం మరియు నరకం, స్వర్గం మరియు హింసకు ఉమ్మడిగా ఏదైనా ఉంటే, అది వారి మార్పులేని స్థిరత్వం, దయ సమాధి ముందు

వస్తుంది. నేను నా బైబిల్ని శోధించాను మరియు మీరు మరణించిన తర్వాత స్వర్గానికి వెళ్లేందుకు లేదా ఎవరికైనా చెల్లించడానికి లేదా ప్రార్థన చేయడానికి ఎలాంటి చెల్లుబాటు లేదు. నిజానికి ధనవంతుడు మరియు లాజరస్ గురించిన కథలో, అబ్రాహాం ఆ ధనవంతుడి వైపు చూసి గ్రీకు కాలం లో ఇలా అంటాడు, "మన మధ్య ఏ మనిషీ విస్తరించలేని అగాధం ఉంది మరియు మిగిలిపోయింది." ఒక రకంగా చెప్పాలంటే ధనవంతుడు చేసిన అగాధాన్ని దేవుడు తవ్వలేదు. అతను తన జీవితంలో చేశాడు. అతను లాజరస్ వంటి వ్యక్తుల నుండి పేరుగా తన జీవితాన్ని గడిపాడు, కాదా? అతని జీవితమంతా, "లాజరస్, నేను ఇక్కడ ఉన్నాను మరియు మీరు అక్కడ ఉన్నారు, మీరు నన్ను ఇబ్బంది పెట్టవద్దు మరియు నేను మిమ్మల్ని ఇబ్బంది పెట్టను. నేను పేద వృద్ధునితో ఏమీ చేయకూడదనుకుంటున్నాను. నీలాంటి నీచుడు."

నేను ఇప్పటికే కొంత కోణంలో సూచించాను మరియు అనేక విధాలుగా భవిష్యత్ జీవితం కేవలం ప్రస్తుత జీవితాన్ని గుర్తించింది. నాకు ఆసక్తికరమైన విషయం ఏమిటంటే, హింసలో కూడా, నరకంలో కూడా, ధనవంతుడు ఇప్పటికీ లాజరస్ను బిచ్చగాడు మరియు సేవకుడిగా చూశాడు. అతను అబ్రాహాము వైపు చూసి, "అబ్రాహామా, లాజరును అక్కడకు దిగి, నాకు కొంచెం నీళ్ళు తెచ్చి, ఆ నీటిని ఇక్కడికి తీసుకురా" అన్నాడు. అతను ఇప్పటికీ అతనిని సేవకుడిగా చూశాడు. ప్రతి మనిషి యొక్క శాశ్వతమైన విధి మరణం తర్వాత మారదు.

#### 4. నీతివంతులు ఓదార్పు పొందుదురు.

ధనవంతుడి పేరు మనకు తెలియకపోవటం యాదృచ్ఛికం కంటే ఎక్కువ అని నేను అనుమానిస్తున్నాను, కానీ లాజరస్ పేరు అతను చనిపోకముందే మాకు తెలుసు. ముఖ్యమైన వ్యక్తి ఎవరో దేవునికి తెలుసునని ఆ రకంగా నాకు సూచిస్తుంది, కాదా? ధనవంతుడు చనిపోయినప్పుడు అతనికి ఒక విస్తృతమైన అంత్యక్రియలు చేశాడని ఇప్పుడు నేను అనుమానిస్తున్నాను. ప్రతిచోటా పువ్వులు ఉన్నాయి మరియు అతని పేరు మీద స్వచ్ఛంద సంస్థలకు స్మారక చిహ్నాలు ఉన్నాయి, అవి బహుశా యూదుల ప్రార్థనా మందిరాన్ని చుట్టుముట్టాయి; మేయర్ అక్కడ ఉన్నాడు మరియు జెరూసలేం ప్రొక్యూరేటర్ కూడా ఉండవచ్చు. అతని అంత్యక్రియలకు అందరూ అక్కడ ఉన్నారని నేను ఊహించాను. కానీ లాజరస్ గురించి చెప్పేదంతా అతను చనిపోయాడని. అతను సమాధి అయ్యాడని కూడా చెప్పలేదు. వారు అతన్ని పాత పాటర్న్ ఫీల్డ్లో విసిరివేసినట్లు నేను అనుమానిస్తున్నాను. అయితే లాజరస్ అంత్యక్రియలలో ధనవంతుడి దగ్గర లేని ఒక విషయం నాకు తెలుసు. అతనికి దేవదూతలు ఉన్నారు. దేవదూతలు అతన్ని అబ్రాహాము వక్షస్థలానికి తీసుకువెళ్లారు. అకస్మాత్తుగా, అతను సంపన్నుడు.

అంత్యక్రియలలో నేను చాలాసార్లు చెప్పాను, కానీ మీరు జీవించి ఉన్నప్పుడే వివేకం నేను కోరుకుంటున్నాను, సరేనా? మీరు క్రీస్తులోనికి బాప్తిస్మం తీసుకున్నప్పుడు, మీరు ఎప్పుడైనా అనుభవించాల్సిన ప్రాముఖ్యత కలిగిన ఏకైక మరణాన్ని మీరు ఇప్పటికే అనుభవించారని నేను నమ్ముతున్నాను. "క్రీస్తు యేసులోనికి బాప్తిస్మం పొందిన మనమందరం ఆయన మరణానికి బాప్తిస్మం తీసుకున్నామని మీకు తెలియదా? (రోమీయులు 6:3) అది ఈ విశ్వం యొక్క రక్షణ శక్తి. గలతీయులకు 3 చెప్పుచున్నది, మనము క్రీస్తులోనికి బాప్తిస్మము పొందినప్పుడు, మనము ఆయనను ధరించియున్నాము. 1 థెస్సలోనీకయులు 4:14 ఇలా చెబుతోంది, ఎందుకంటే "యేసు చనిపోయి తిరిగి లేచాడని మేము నమ్ముతున్నాము మరియు ఆయనలో నిద్రపోయిన వారిని దేవుడు యేసుతో తీసుకువస్తాడని మేము నమ్ముతున్నాము." "ఆయనలో?" అనే ఆ రెండు చిన్న పదాలను మీరు గమనించారా? ప్రశ్న కాదు: మీరు నిద్రపోతున్నారా? మీరు చనిపోతారా? ప్రభువు చాలా కాలం ఆలస్యమైతే, అందరూ చనిపోతారు. ప్రశ్న: మీరు అతనిలో నిద్రపోతున్నారా? మనము క్రీస్తుతో పాటు ఇమ్మర్షన్, బాప్తిజంలో చనిపోయి, కొత్త జీవితములో నడవడానికి లేచినప్పుడు, మనము ఆయనలో, క్రీస్తుగా అవుతాము. ఏదైనా ప్రాముఖ్యత కలిగిన ఏకైక మరణం మేము మరణించాము. మనం నిద్రపోతున్నప్పుడు, ఓదార్పు మరియు శాంతిని అనుభవించడానికి మనం లేపబడతామనే లేఖన వాగ్దానం మనకు ఉంది.

#### 5. అధర్మపరులు వేదన అనుభవిస్తారు.

వేదనలో, ఒక్క చుక్క చల్లటి నీళ్ళు కూడా అడుక్కునేంత బిచ్చగాడిగా మారిన ధనవంతుడు. నేను నరకాన్ని గ్రాఫిక్గా లేదా బౌతికంగా వివరించడానికి ప్రయత్నించడం లేదు. మేము ఇప్పుడే చదివిన దాని నుండి, ధనవంతుడు బాధలో ఉన్నాడని నాకు తెలుసు. అతను

విస్మరించిన అవకాశాన్ని గుర్తుచేసుకున్న బాధ అతనికి ఉంది. తన భాగ్యానికి గురి అయిన తన సోదరుల భవితవ్యాన్ని తెలుసుకున్న బాధ అతనికి కలిగింది.

నేను ఒక పరిమిత మనస్సుతో నరకం ఎలా ఉంటుందో సరిగ్గా వివరించలేను. కానీ యేసు తన బోధనల అంతటా నరకంతో నిరంతరం అనుబంధించే మూడు విషయాలు ఉన్నాయి. అతను నిప్పు, ఏడుపు మరియు పళ్ళు కొరుకుట గురించి మాట్లాడతాడు. మనలో ఎవరైనా అలా ప్రవర్తించడం పర్వాలేదు లేదా అది ఉనికిలో లేదు అనేది ఎంత అహంకారపూరితమైనది.

మనమందరం మనం ఎవరు మరియు మనం ఎక్కడికి వెళ్తున్నాం అనే దాని గురించి కొన్ని తీవ్రమైన ప్రశ్నలు అడగాలి.

భవిష్యత్తును పరిగణించండి." ఇప్పుడు సువార్త" నుండి దూరంగా ఉండండి మరియు శాశ్వతత్వం గురించి ఆలోచించండి. దయ్యం యొక్క పురాతన సాధనం మనిషిని ఇప్పుడే ఆలోచించేలా చేయడం. మూడు రోజుల వేట తర్వాత ఏశావు లోపలికి వచ్చి, జాకబ్ కొంచెం వంటకం వండినప్పుడు, "నాకు కొంచెం కూరనివ్వండి, జాకబ్" అని చెప్పాడు. జాకబ్, "సరే, అయితే నాకు నీ జన్మహక్కు కావాలి" అన్నాడు. ఏశావు అలా ఆలోచించాడని మీరు అనుకుంటున్నారా? అతను శాశ్వతంగా ఆలోచించలేదు. అతను అనుకున్నాడు, నాకు ఆకలిగా ఉంది మరియు నాకు ఇప్పుడే కావాలి. దావీదు తన పైకప్పు మీద నిలబడి క్రిందికి చూసి బత్తెబాను చూసినప్పుడు ఏమి ఆలోచిస్తున్నాడు? అతను దీర్ఘకాలం గురించి ఆలోచిస్తున్నాడని మీరు అనుకుంటున్నారా? అతను ఏదైనా పరిణామాల గురించి, ముఖ్యంగా ఏదైనా శాశ్వతమైన పరిణామాల గురించి ఆలోచించాడని మీరు అనుకుంటున్నారా? అతను అనుకున్నదంతా నాకు ఆ స్త్రీ కావాలి మరియు నాకు ప్రస్తుతం ఆమె కావాలి. దేవుని కుమారునికి ద్రోహం చేసినప్పుడు జూడాస్ ఆలోచిస్తున్నదంతా మగ బిడ్డకు జూడాస్ అని పేరు పెట్టడానికి మరొక కుటుంబం ఉండదని కాదు. 30 వెండి నాణేలు ప్రస్తుతం మంచి ఖర్చు అవుతాయని అతను ఆలోచిస్తున్నాడు.

పాలీకి నేను విననంత గొప్ప మరియు సరళమైన ప్రకటన ఒకటి ఉంది, "కాబట్టి మనం కనిపించే వాటివైపు కాదు, కనిపించని వాటి వైపు చూస్తాం. ఎందుకంటే కనిపించేవి తాత్కాలికమైనవి. కనిపించనివి శాశ్వతమైనవి." (2 కొరింథీయులు 4:18) మీరు నేటి నుండి 100 సంవత్సరాలు తిరిగి వచ్చి, మీరు నిలబడి ఉన్న ప్రదేశంలో నిలబడగలిగితే, మీరు ప్రస్తుతం చూడగలిగేది ఏదైనా చూడగలరా అని నేను సందేహిస్తున్నాను. మీరు దానిని చూడగలిగితే, అది తాత్కాలికమే. మీరు దానిని చూడలేకపోతే, అది శాశ్వతమైనది. ఆ అదృశ్య విషయాలు దేవుని ప్రేమ లాంటివి. అందుకే దేవుని ప్రేమ నుండి మనల్ని ఏదీ వేరు చేయదు. (రోమన్లు 8:35) లేదా చర్చిలాగా, దేవుడు తప్ప మరెవరూ మొత్తం చర్చిపై దృష్టి పెట్టలేరు. హేడిస్ యొక్క ద్వారాలు, సమాధి, చర్చికి వ్యతిరేకంగా ప్రబలంగా ఉండవు. మీ ఆత్మ కూడా కనిపించదు. శరీరం ఎక్కడినుండి వచ్చిందో తిరిగి దుమ్ములోకి వస్తుందని మనం చూస్తాము, కానీ మన శరీరంలోని ప్రతి ఒక్కరికి ప్రాణం పోస్ ఆత్మ కాదు. అసలు నువ్వు, ఎక్కడో శాశ్వతంగా జీవించబోతున్నావు. భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆలోచించండి.

గ్రంథం వెలుగులో నడవండి. ధనవంతుడు రెండు తప్పులు చేసాడు, అతను స్వార్థపరుడు, మనలో చాలా మంది ఉంటారు, మరియు అతను వ్రాసిన దేవుని వాక్యం యొక్క శక్తిని తగ్గించాడు. అతను అలా చేయకపోతే, దేవుని వాక్యం అతనిని మార్చేది. "చూడండి, మీరు నాకు సహాయం చేయలేకపోతే, నా సోదరుల వద్దకు ఎవరినైనా పంపండి" అని అతను చెప్పినప్పుడు మీకు గుర్తుందా? అబ్రాహాము "వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట విననివ్వండి" అని జవాబిచ్చాడు. అతను, "అయ్యో, వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట వినరు, కానీ ఎవరైనా చనిపోయినవారి నుండి తిరిగి వస్తే, వారు వింటారు" అని చెప్పాడు. ఇది నేను ఎప్పుడూ వినని కొన్ని చిల్లింగ్ పదాలతో ముగుస్తుంది, "వారు మోషే మరియు ప్రవక్తల మాట వినకపోతే, చనిపోయినవారి నుండి తిరిగి వచ్చిన వారి మాట వినరు."

యేసు "చనిపోయిన వారిలో నుండి తిరిగి వచ్చాడు." మీరు దేవుని వాక్యానికి మరియు అది అందించే యేసుకు ఎలా స్పందిస్తున్నారు? మీ హృదయం లేదా మనస్సు తెరవబడిందా లేదా మూసివేయబడిందా? మీరు ఆయన సువార్తను పాటించారా? మీరు శాశ్వతత్వంపై దృష్టి పెట్టారా? మీరు "ఇప్పుడు సువార్త"లో జీవిస్తున్నట్లయితే, అది తాత్కాలికం మాత్రమే, శాశ్వతత్వంపై దృష్టి పెట్టండి. ఈరోజు మోక్ష దినం. ఇప్పుడు ఆయనపై మీ విశ్వాసం మరియు నమ్మకాన్ని ఉంచడం ద్వారా ప్రపంచ మార్గాల నుండి మారండి. క్షమించమని ఆయనను పిలుచుకోండి, ఆయన శరీరంతో భూమిపైకి వచ్చిన దేవుడు అని మీ నమ్మకాన్ని ఒప్పుకోండి, మీ పాపాలకు చనిపోయి పాతిపెట్టబడండి. నీటి

అధ్యాయం 3

### నా పొరుగు ఎవరు?

"ఒక సందర్భంలో ఒక ధర్మశాస్త్ర నిపుణుడు యేసును పరీక్షించడానికి లేచి నిలబడ్డాడు. 'బోధకుడా, నిత్యజీవాన్ని పొందాలంటే నేనేం చేయాలి?' 'చట్టంలో ఏం రాసి ఉంది?' అతను బదులిచ్చాడు. 'మీరు దీన్ని ఎలా చదువుతారు?' అతను ఇలా జవాబిచ్చాడు: 'నీ పూర్ణహృదయముతో, నీ పూర్ణాత్మతో, నీ పూర్ణ శక్తితో, నీ పూర్ణ బుద్ధితో నీ దేవుడైన యెహోవాను ప్రేమించుము' మరియు 'నిన్ను వలే నీ పొరుగువానిని ప్రేమించుము'" (లూకా 10:25-29)

యేసు సంతోషించాడు. అతను ఆ ప్రతిస్పందనను ధృవీకరించాడు, "మీరు సరిగ్గా సమాధానం ఇచ్చారు. ఇలా చేయండి మరియు మీరు బ్రతుకుతారు." కానీ ఈ న్యాయవాది విజయం సాధించలేదు. "కానీ అతను తనను తాను సమర్థించుకోవాలనుకున్నాడు, కాబట్టి అతను యేసును అడిగాడు, 'మరియు నా పొరుగువాడు ఎవరు?' మా ప్రశ్న ఉంది, కేవలం నా పొరుగు ఎవరు?

యేసు ఇచ్చిన ప్రతిస్పందన దాదాపు మనందరికీ బాగా తెలుసు. ఇది చాలా గొప్పది మరియు అందంగా ఉంది. "జవాబుగా యేసు ఇలా అన్నాడు: 'ఒక వ్యక్తి జెరూసలేం నుండి జెరికోకు వెళుతుండగా, అతను దొంగల చేతికి చిక్కాడు, వారు అతని బట్టలు విప్పి, కొట్టి, సగం చనిపోయాడు, ఒక యాజకుడు వెళ్ళాడు. అదే దారిలో ఆ వ్యక్తిని చూడగానే అవతలి వైపు వెళ్ళాడు, అలాగే ఒక లేవీయుడు కూడా ఆ ప్రదేశానికి వచ్చి అతన్ని చూసి అవతలి వైపు వెళ్ళాడు, అయితే అతను ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు ఒక సమరయుడు వచ్చాడు. ఆ వ్యక్తి ఎక్కడ ఉన్నాడో, అతన్ని చూసి జాలిపడి, అతని దగ్గరకు వెళ్లి, అతని గాయాలకు కట్టు కట్టి, నూనె, ద్రాక్షారసం పోసి, ఆ వ్యక్తిని తన సొంత గాడిదపై ఎక్కించుకుని, సత్రానికి తీసుకెళ్లి చూసుకున్నాడు. మరుసటి రోజు అతను రెండు వెండి నాణేలు తీసి సత్రం యజమానికి ఇచ్చాడు, అతనిని చూసుకో, నేను తిరిగి రాగానే

"దోపిడీదారుల చేతిలో పడిన వ్యక్తికి ఈ ముగ్గురిలో ఎవరు పొరుగువాడని మీరు అనుకుంటున్నారు?"

"అతనిపై దయ చూపినవాడు" అని న్యాయశాస్త్ర నిపుణుడు జవాబిచ్చాడు. యేసు అతనితో, 'వెళ్లి అలాగే చేయి' అని చెప్పాడు."

తన పొరుగువాడెవడు అనే ఈ వ్యక్తి ప్రశ్నకు సమాధానంగా యేసు ఎంత అద్భుతమైన కథ చెప్పాడు. ఇది ఒక సమస్యతో మొదలవుతుంది. జెరిఖో మరియు జెరూసలేం మధ్య ఉన్న ఏటవాలు మరియు అత్యంత ప్రమాదకరమైన దారిలో ఒక వ్యక్తి ప్రయాణిస్తున్నాడు. అతను దారితప్పి, దోచుకోబడ్డాడు, అతని బట్టలు విప్పి కొట్టాడు. అతను సగం చనిపోయాడని బైబిల్ చెప్పింది. వెంట ఒక యాజకుడు మరియు ఒక లేవీయుడు వచ్చారు. ఇప్పుడు ఆ ఇద్దరూ మతపరమైన అధికారులు, వారు బోధకుల రకాలు. వారు ఈ పేద బాధితుడిని చూస్తారు మరియు బైబిల్ ఇలా చెప్పింది, "వారు అవతలి వైపు నుండి వెళతారు." చివరగా, "ఒక సమరయుడు వస్తాడు" అని యేసు చెప్పాడు.

యేసు ఈ కథను చెబుతున్నప్పుడు న్యాయశాస్త్ర నిపుణుడు ఎలా స్పందించాడో ఇప్పుడు మనం తగినంతగా అర్థం చేసుకోలేము. "మరియు ఒక సమరయుడు వచ్చెను" అని యేసు చెప్పినప్పుడు, అది అతని వేళ్లను తీసుకొని వాటిని నల్లబల్లకు అడ్డంగా కొట్టినట్లుగా ఉంది. మేము దీనిని మంచి సమరిటన్ యొక్క ఉపమానం అని పిలుస్తాము. ఒక యూదుడికి, అది ఆక్సిమోరాన్ మాత్రమే కాదు, ఇది ఒక ఫాంటసీ. మంచి సమరిటన్ అనేవాడు లేడు. "ఈ సమరయుడు ఈ పనులన్నీ చేసాడు, అతను అతనిని ఎత్తుకున్నాడు, అతను అతనిపై నూనె మరియు వైన్ పోసాడు, అతను అతనికి కట్టు కట్టాడు, అతను అతన్ని హోటల్ కు తీసుకెళ్ళాడు మరియు అతని సంరక్షణ కోసం డబ్బు

వదిలివేసాడు." యూదులు సమరయులను ఎంతగా ద్వేషించారు అంటే యేసు ఆ కథను చెప్పినప్పుడు కూడా "ఇప్పుడు చెప్పు, వారిలో ఆ బాధితునికి పొరుగువాడెవడో?" న్యాయవాది సమరిటన్ అనే పదం చెప్పడానికి కూడా ఇష్టపడలేదు. అతను చెప్పవలసి వచ్చింది, "అలాగే,

ఈ అద్భుతమైన కథలో మీరు చూడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, మొదటగా, జీవితంపై మనకున్న మూడు సంభాష్య దృక్పథాలు.

### 1. మీది నాది మరియు నేను దానిని పొందబోతున్నాను.

ఇప్పుడు ఉపమానంలో ఆ దృక్పథం ఎవరికి ఉంది? దొంగలు. ఆ వ్యక్తి దగ్గర డబ్బు, బట్టలు ఉన్నాయని వారు చూశారు. వాళ్ళు కావలెను కాబట్టి తల మీద కొట్టి వాళ్ళు పట్టుకున్నారు. మీది నాది మరియు నేను దానిని పొందబోతున్నాను.

మన ప్రపంచం ఈ రకమైన జీవిత దృక్పథంతో నిండి ఉంది. నేను దాని గురించి ఎక్కువ కాలం నివసించను ఎందుకంటే దేవుని బిడ్డగా ఇది మీకు అసహ్యకరమైనది. నాకు కొంతమంది క్రైస్తవులు తెలుసు, అలా కాకుండా ప్రవర్తిస్తారు, కానీ చాలామంది కాదు. అది జీవించడానికి సరైన మార్గం కాదు. కసాయి దుకాణంలో మాంసం ముక్కను దొంగిలించిన కుక్క గురించి ఈసప్ చెప్పిన కథలా ఉంది. అతను తన మాంసం కలిగి ఉన్నందుకు సంతోషంగా అడవుల్లోకి వెళ్ళాడు. అతను ఒక ప్రవాహం వద్దకు వచ్చాడు, అక్కడ అతను తన ప్రతిబింబాన్ని చూశాడు. అతను మాంసం ముక్కతో మరొక కుక్కను చూస్తున్నాడని అతను అనుకున్నాడు. అతను తినగలిగే దానికంటే ఎక్కువ ఉన్నప్పటికీ, అతను అసూయపడ్డాడు. అతను ఇతర ముక్కను లాక్కోవడానికి తన మాంసం ముక్కను పడేశాడు మరియు రెండింటినీ కోల్పోయాడు.

"మీది నాది మరియు నేను దానిని పొందబోతున్నాను" అని ఈ ప్రపంచంలో ప్రబలమైన జీవన దృక్పథం ఉంది. కానీ రెండవ దృక్పథం మీరు చూడాలని నేను ప్రత్యేకంగా కోరుకుంటున్నాను ఎందుకంటే ఇది మరింత కృత్రిమమైనది మరియు మరింత ప్రమాదకరమైనది.

### 2. నాది నాది మరియు నేను దానిని ఉంచబోతున్నాను.

ఇది యాజకుని మరియు లేవీయుల దృక్పథం. ఇది మనకు తెలిసిన చాలా మంది వ్యక్తుల దృక్పథం కూడా. దొంగల వైఖరి ఖండించదగినది. పూజారి మరియు లేవీయుల వైఖరి మెచ్చుకోదగినది కాదు, కానీ అది అర్థం చేసుకోదగినది. అది కాదా? యేసు ఒక పూజారి మరియు లేవీయుల గురించి మాట్లాడటం నాకు ఆసక్తికరంగా ఉంది, ఇద్దరూ మతపరమైన పురుషులు. వారు ఆలయంలో సేవ చేయడానికి యెరూషలేము నుండి యెరికోకు వెళ్ళన్నారు. యాజకుడు మరియు లేవీయులు ప్రతి సంవత్సరం ఒక వారం ఆలయ సేవ చేయాలి. వారు అన్ని విధులు నిర్వహించి, యాగాలు సిద్ధం చేయాల్సి వచ్చింది. జెరిఖో యెరూషలేము నుండి చాలా దూరంలో లేదు మరియు చాలా మంది పూజారులు అక్కడ నివసించినందున ఈ మార్గంలో వెళ్ళడం అసాధారణమైన విషయం కాదు. వారు ఈ వ్యక్తిని కొట్టడం, రక్షస్రావం చేయడం మరియు దోచుకోవడం చూశారు, కానీ వారు అటువైపు వెళ్ళడానికి ఎంచుకున్నారు.

ఇప్పుడు ఇక్కడ పనిలో మరొక విషయం ఉండవచ్చు. ఒక పూజారి లేదా లేవీయుడు సేవ చేయడానికి ఆలయం వైపు వెళుతున్నట్లయితే, వ్యక్తి చేసే చివరి పని అపరిశుభ్రంగా మారడం. యూదుల చట్టం ప్రకారం, మీరు శవాన్ని తాకినట్లయితే, అది మిమ్మల్ని ఆచారబద్ధంగా అపవిత్రం చేస్తుంది. వారు చేయవలసిన ముఖ్యమైన పనితో తొందరపడి ఉండవచ్చు. ఆచారబద్ధంగా అపవిత్రంగా మారే ప్రమాదం గురించి కూడా వారు ఆలోచించి ఉండవచ్చు. ఈ మనిషి చనిపోయి ఉండవచ్చు లేదా నా చేతిలో చనిపోవచ్చు. కాబట్టి, అపవిత్రంగా మారే ప్రమాదం కంటే వారు తమ మార్గంలో వెళ్ళారు. "నాది నాది మరియు నేను దానిని ఉంచబోతున్నాను."

ఇప్పుడు ప్రజలారా, మన చిన్న పీఠాల నుండి దిగుదాం. నేను గుంటలో ఉన్న వ్యక్తిని కానంత వరకు ఆ కారణాలలో ప్రతి ఒక్కటి నాకు అర్థమే అని నేను మీకు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. అప్పుడు వాటిలో ఏదీ అస్సలు అర్థం కాదు. కానీ మనం నిర్మోహమాటంగా నిజాయితీగా ఉన్నట్లయితే, నాది ఏమిటనే ఈ వైఖరి నాది మరియు నేను దానిని ఉంచబోతున్నాను, ఇది మనలో చాలా మందిని వివరిస్తుంది.

### 3. నాది ఏది నీది మరియు నేను ఇవ్వబోతున్నాను.

సమారిటన్ ఆగిపోయాడు, అతను కరుణను అనుభవించాడు, అతను సహాయం చేసాడు, అతను అదనపు మైలు వెళ్ళాడు మరియు అతను అనుసరించాడు. తరువాతి వైఖరి మరియు దృక్పథం మనం కలిగి ఉండాలి. "నిన్ను వలె నీ పొరుగువానిని ప్రేమించు." నాది ఏది నీది, నేను ఇవ్వబోతున్నాను.

కానీ ఇప్పుడు ఒక్క నిమిషం ఆగండి, న్యాయ నిపుణుడు ఇలా అంటాడు, "నువ్వు ఎక్కడ గీత గీస్తావు? నా ఉద్దేశ్యం మీరు ప్రతి ఒక్కరినీ, ప్రతిచోటా మీ ప్రేమ యొక్క పూర్తి స్థాయిలో ప్రేమించలేరు. మీరు ఈ పొరుగున ఎంత దూరం వెళ్ళాలి? వ్యాపారమా? తనను తాను సమర్థించుకోవాలని కోరుతూ అతను "నా పొరుగువాడు ఎవరు?" అని అడిగాడు, అతను తనను తాను సమర్థించుకునే ఏకైక మార్గం ఈ చట్టాన్ని ఎలాగైనా పరిమితం చేయడం. నేను ప్రేమించాల్సిన పొరుగువాడెవడు? అప్పుడు యేసు ఆవరణను నిర్దేశించాడు. మొత్తం ఉపమానం, మీరు కథను ప్రేమిస్తున్నారని మరియు అభినందిస్తున్నారని నాకు తెలుసు, కానీ దాని సారాంశాన్ని మీరు ఖచ్చితంగా చూడాలని నేను నిజంగా కోరుకుంటున్నాను, ఆ వ్యక్తి ఒక ప్రశ్న అడిగాడు, "నా పొరుగువాడు ఎవరు?" యేసు అతనిని మరొక ప్రశ్న అడిగాడు. అతను చెప్పాడు. నీ పొరుగువాడెవడు అనేది ప్రశ్న కాదు; నీ పొరుగువాని పొరుగువాడెవడు అన్నదే ప్రశ్న? నేను నిన్ను అడుగుతున్న ప్రశ్న యేసు చెప్పాడు, "మీరు మీ పొరుగువారికి పొరుగువానిగా ఉండడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారా?" అత్యంత ఇష్టపడని వ్యక్తులను కూడా ప్రేమించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా? ఒక సమరయుడు యూదుని ప్రేమిస్తున్నట్లుగా లేదా దానికి విరుద్ధంగా. లేదా, మీకు అబద్ధం చెప్పి, మీ నుండి దొంగిలించిన మాదకద్రవ్యాల బానిసను ప్రేమించడం. లేదా చెత్తతో నిండిన బీట్-అప్ కారులో పైకి లాగి, అతను చేతిని అందజేయాలని చూస్తున్న వ్యక్తిని ప్రేమించి ఉండవచ్చు. మీ కడుపులోని గొయ్యిలో, అతను నిజంగా మిమ్మల్ని సద్వినియోగం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడనే భావన మీకు కలిగింది. నిజంగా మీ ప్రయోజనాన్ని పొందడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. నిజంగా మీ ప్రయోజనాన్ని పొందడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు.

విభిన్న చర్మం రంగు కలిగిన వ్యక్తిని ప్రేమించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా? మీ విశ్వాసం కంటే భిన్నమైన నమ్మకంతో వ్యక్తిని ప్రేమించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా? మీతో విభేదించే బలమైన అభిప్రాయాలు ఉన్న వ్యక్తిని ప్రేమించడానికి మీరు నిజంగా సిద్ధంగా ఉన్నారా? మీరు ఎయిడ్స్ తో ఉన్న వ్యక్తిని ప్రేమించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారా? మీరు దొంగను ప్రేమించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారా? ఆ సమరయునిలాగే, నిన్ను ద్వేషించే వ్యక్తిని ప్రేమించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నారా? అవి చాలా కఠినమైన ప్రశ్నలు. చూడండి, తనను తాను సమర్థించుకోవాల్సిన అవసరం కేవలం న్యాయవాది అని నేను అనుకోను, కాదా? నిజం చెప్పాలంటే, మన రోజువారీ నడకలలో ఎక్కువ భాగాన్ని పరిశీలిస్తే, "నా పొరుగువారు ఎవరు?" అనే ప్రశ్న అడగాలనుకోవచ్చు.

నిజానికి, మీరు ఇప్పుడే అడుగుతున్నారు, "భూమిపై మీరు దీన్ని ఎలా చేస్తారు?" ఇది కేవలం వెర్రి ఆదర్శమా? ఇది నిజంగా ఎవరూ చేయని నైతిక దౌర్జన్యంలో ఒకటైనా బోధించడం మంచిదేనా? ఎండమావిలా ఉందా? నేను అలా అనుకోను. ఇది నిజమని నేను నమ్ముతున్నాను మరియు ఇది సాధ్యమని నేను నమ్ముతున్నాను మరియు మనం క్రీస్తులో పెరిగే ప్రతి రోజు మన పొరుగువారిని మనలాగే ప్రేమించగలమని నేను నమ్ముతున్నాను. కానీ అలా చేయడానికి, దానిలోని అన్నింటి కోసం మనం ఈ ఉపమానాన్ని చూడాలి. ఈ ఉపమానం కథ కంటే ఎక్కువ. ఇది ఒక చిత్రం. ఇది మన చిత్రమని నేను భావిస్తున్నాను. ప్రతి ఉపమానం వెనుక దానిని స్వీకరించడానికి ఇష్టపడే వారికి దాచిన ఆధ్యాత్మిక అర్థం గుర్తుంచుకోండి. యేసు తన న్యాయవాది ఈ ఉపమానాన్ని దేవుని ముందు తన చిత్రంగా చూడాలని కోరుకున్నాడు మరియు మనం కూడా అదే విషయాన్ని చూడాలని అతను కోరుకుంటున్నాడు.

కథలో మీరు ఎవరు? నీవెవరు? నువ్వు దొంగనా? కాదని ఆశిస్తున్నాను. నువ్వు పూజారివా? మీరు లేవీయులా? నిజమే చెప్పు. మీరు నిజంగా మంచి సమారిటన్ అని అనుకుంటున్నారా? మీరు ప్రతిరోజు రోడ్డుపై డ్రైవింగ్ చేస్తున్నప్పుడు అది మీ జీవితాన్ని వర్ణించగలదా? నువ్వెవరో తెలుసా? నువ్వు గుంటలో చిక్కుకున్న వ్యక్తివి. సాతాను దాడికి గురై రోడ్డు పక్కన ఉన్న వ్యక్తి నువ్వు. అతను నిన్ను పాపంతో కొట్టాడు మరియు ఎవరైనా వచ్చి మిమ్మల్ని రక్షించకపోతే మీరు అక్కడే చనిపోతారు. మన డబ్బు, మన తెలివితేటలు, మన అందచందాలు మరియు మన విజయాలు ఇలా మనల్ని గాడిలో నుండి పైకి లాగుతాయి అని మనం భావించే అన్ని విషయాలు మనల్ని దాటి, మనల్ని



అక్కడే గుంటలో వదిలివేస్తాయి. మాకు ఏమి కావాలో మీకు తెలుసా? మాకు సమరిటన్ కావాలి. మార్గం ద్వారా, ఉపమానంలో ఉన్న సమరిటన్ నిజంగా ఎవరో మీకు తెలుసా? ఒక్క నిమిషం ఆలోచించండి. అవమానించబడిన వ్యక్తి ఎవరు, తిరస్కరించబడిన మరియు అసహ్యించుకున్న మానవాళిని రక్షించడానికి ఇంకా ఎవరు దిగుతున్నారు? అది నిజం, ఇది యేసు.

మంచి సమరిటన్ గా మారడానికి మరియు మన హృదయాలలో సరికొత్త దయ యొక్క దృక్పథాన్ని అన్ లాక్ చేయడానికి కీలకం: దేవుడు మిమ్మల్ని రక్షించకపోతే మీరు చనిపోవడం లేదా చనిపోయినట్లు చూడటం. ఇప్పుడు ఆ యూదు న్యాయవాది అక్కడ తనను తాను చూడలేకపోయాడు. మనలో చాలామంది చూసే విధంగానే అతను ప్రజలను చూశాడు. అతను వాటిని రెండు జాబితాలుగా విభజించాడు, ఎ) నేను కంటే మెరుగైనవి మరియు బి) నా కంటే మెరుగైనవి. నా కంటే మెరుగైన వారి జాబితా చాలా చిన్నది. దాదాపు ప్రతి గ్యాలప్ పోల్ ప్రకారం, చాలా వరకు అన్ని అమెరికాలు తాము స్వర్గానికి వెళ్తున్నామని విశ్వసిస్తున్నాయి. ఎందుకు అని అడిగినప్పుడు నంబర్ వన్ సమాధానం "సరే, నేను చాలా మంచి వ్యక్తిని." చూడండి, అమెరికాలో మనకు రక్షకుడు అవసరమని మనం అనుకోము, మనకు సిలువ లేదా క్రీస్తు యొక్క ప్రాయశ్చిత్త రక్షణ అవసరమని మనం అనుకోము. నేను చాలా మంది వ్యక్తుల కంటే మెరుగ్గా ఉన్నానని నేను తెలుసుకోవాలి మరియు నేనే అని నాకు నేను బాగా భరోసా ఇచ్చాను. అది'

మన పొరుగువారి పొరుగువారిగా మనం కష్టపడటానికి కారణం ఆ గుంటలో మన పోలికను చూడకపోవడమే. దేవుడు మనల్ని నిస్సహాయంగా, రక్షణలేకుండా, మరణిస్తున్నట్లుగా మరియు రక్షించాల్సిన అవసరం ఉందని మనం అర్థం చేసుకోలేము. మన కోసం కొట్టుకోవడం ఆగిపోయే హృదయానికి మనం స్పందించే వరకు మనకు కరుణ హృదయాలు ఉండవు.

పరిసయ్యుడైన సీమోను యేసును ఒక రాత్రి బోజనానికి చేర్చాడు. సైమన్ సరైన వ్యక్తి, అతను సరైన పార్టీని నిర్వహించాడు, అతను సరైన పనులన్నీ చేశాడు, కానీ వీధిలోని ఒక స్త్రీ లోపలికి నడిచింది. ఆమె వీధి స్త్రీ అని నేను చెప్పినప్పుడు, ఆమె నివసించేది ఇక్కడేనని నా ఉద్దేశ్యం కాదు. అక్కడ ఆమె పని చేసింది మరియు నా ఉద్దేశ్యం మీకు తెలుసు. ఆమె చేసిన మొదటి పని సరికాని పార్టీలోకి ప్రవేశించడం. అప్పుడు ఆమె తన జుట్టును వదులుకుంది, అది కూడా సరిగ్గా లేదు. ఆమె యేసు ముందు తన కళ్లజోడు చేసింది, అది సరికాదు. సైమన్ ఈ వ్యక్తి ప్రవక్త అయితే ఈ అన్యాయాన్ని సహించడు అని అనుకున్నాడు. (లూకా 7)

యేసు అతని హృదయాన్ని తెలుసుకున్నాడు, "సైమన్, నేను నీకు ఒక కథ చెప్పాలనుకుంటున్నాను." సైమన్, "చెప్పండి గురువుగారూ" అన్నాడు. అతను ఇలా అన్నాడు, "ఒకప్పుడు ఇద్దరు మనుష్యులు ఉన్నారు మరియు వారు ఒక నిర్దిష్ట డబ్బు ఇచ్చే వ్యక్తికి రుణపడి ఉన్నారు. వారిలో ఒకరు 500 డెనారీలు మరియు వారిలో ఒకరు 50 డెనారీలు బాకీపడ్డారు. డబ్బు ఇచ్చే వ్యక్తి ఇద్దరినీ క్షమించాడు. యేసు ఇలా అన్నాడు, "సైమన్, నేను నిన్ను ఒక విషయం అడుగుతాను. డబ్బు ఇచ్చే వ్యక్తిని ఎక్కువగా ప్రేమించిన వ్యక్తి అని మీరు అనుకుంటున్నారా?" సైమన్ అన్నాడు, "సరే, అతనికి ఎక్కువ రుణపడి ఉన్న వ్యక్తి ఇతడే అని నేను అనుకుంటున్నాను." యేసు చెప్పాడు, "అది నిజమే." అతను చెప్పాడు, "నేను వచ్చినప్పుడు నీ ఇంట్లోకి, సైమన్, నువ్వు నా పాదాలు కడగలేదు. కానీ ఆమె తన కన్నీళ్లతో నా పాదాలను కడుగుతోంది. నేను మీ ఇంట్లోకి వచ్చినప్పుడు, మీరు నాకు ముద్దు ఇవ్వలేదు (అది ఆతిథ్యానికి సంకేతం); ఆమె నా పాదాలను ముద్దుపెట్టుకోవడం ఆపలేదు. నేను మీ ఇంటికి వచ్చినప్పుడు మీరు నా తలకు నూనె వేయలేదు. ఆమె నా పాదాలకు సుగంధాన్ని పోసింది. అతను చెప్పాడు, "సైమన్, ఆమె చాలా క్షమించబడింది ఎందుకంటే ఆమె నన్ను చాలా ప్రేమిస్తుంది." అప్పుడు అతను సైమన్ ను జింగర్తో కొట్టాడు. అతను చెప్పాడు, "అయితే తక్కువ క్షమించబడినవాడు తక్కువ ప్రేమిస్తాడు." అంతే!

నేను దానిని మంచి సమరిటన్ గురించి మా ఉపమానంలోకి అనువదించగలిగితే, అతను ఎప్పుడూ గుంటలో లేడని భావించేవాడు దాని నుండి చాలా కొద్దిమందిని పొందుతాడు. మనల్ని మనం ఎప్పుడైనా గుంటలో ఉన్న వ్యక్తిగా చూసినట్లయితే, ఇది ఒక చిన్న ఉపమానం కంటే ఎక్కువ అవుతుంది, ఇది చర్చి తర్వాత ఒక గంట పాటు ఎవరికైనా మంచి పని చేయడానికి మనల్ని ప్రేరేపిస్తుంది. మనల్ని మనం ఎప్పుడైనా గుంటలో చూసినట్లయితే, ఇది జీవితానికి పూర్తి నమూనా అవుతుంది.

మీ మొత్తం వీక్షణను మార్చే మూడు మార్గాలు ఉన్నాయి.

1. ఇక మీరు శత్రువులను చూడరు, శత్రువుల బాధితులను చూస్తారు.
2. సమస్యలు లేవు, కానీ సమస్యలు ఉన్న వ్యక్తులు.
3. ఇకపై మీరు చూసి జాలిపడరు, కానీ మీరు కరుణ అనుభూతి చెందుతారు. జాలి గుంటలో ఉన్న వ్యక్తిని చూస్తూ, "నేను ఆ గుంటలో పడనందుకు సంతోషిస్తున్నాను." కానీ కరుణ ఆ గుంటలో చూస్తూ, "నేను అక్కడ ఉన్నాను మరియు భగవంతుని దయ తప్ప ఇప్పుడు కూడా ఉండగలిగాను" అని చెబుతోంది. చూడండి, మనల్ని మనం రోడ్డు పక్కన ఉన్న వ్యక్తిగా చూసినప్పుడే, మనం దయగల మంత్రులమవుతాము.

"బయటికి వెళ్లి సహాయం చేయండి. బయటకు వెళ్లి సహాయం చేయండి. బయటకు వెళ్లి సహాయం చేయండి" అని ప్రజలను బుజ్జగించడం సరిపోదు. మీరు దీన్ని చేయగలరు, కానీ పరిమిత సమయం వరకు మాత్రమే. కానీ నా హృదయం సమూలంగా రూపాంతరం చెందినప్పుడు, యేసు నన్ను గుంటలో నుండి బయటకు తీసిన సమరయం అని తెలుసుకున్నప్పుడు, నేను నా జీవితాంతం నేను చేరుకోగల చేతుల కోసం వెతుకుతాను. ప్రజలారా, హృదయం మారకుండా మీ చేతులు కొన్ని మంచి పనులు చేయగలవని నేను కనుగొన్నాను, చాలా కాదు, కొన్ని. కానీ హృదయం నిజంగా మారినప్పుడల్లా చేతులు ఎల్లప్పుడూ సహాయం చేస్తాయి.

యేసు ఈ కథను మూసివేసినప్పుడు, "బయటికి వెళ్లి \_\_\_ ఏమిటి, అదేవిధంగా?" "బయటికి వెళ్లి బోధించు, అలాగే బోధించు" అని ఆయన చెప్పాడా? "బయటికి వెళ్లి ఆలోచించు, అలాగే?" "బయటికి వెళ్లి గుర్తు పెట్టుకో, అలాగే?" అతను, "బయటకు వెళ్లి, అలాగే చేయండి."

ఆకస్మిక వరదలో అండర్పాస్ కింద చిక్కుకున్న ఒక వృద్ధ మహిళ గురించి నేను ఒక కథ విన్నాను. తలుపుల్లోకి నీళ్లు వచ్చాయి. ఆమె వృద్ధాప్యం మరియు ఆమె తోడల వరకు ఉండే ఆ నీటిలోకి దిగడానికి చాలా భయపడింది, అది ఆమెను కొట్టుకుపోయి ఉండవచ్చు. ఆమె వణికిపోతోంది. ఒక తోటి ఒక పెద్ద ఫోర్-వీల్ డ్రైవ్లో ఓవర్పాస్ మీదుగా వెళుతుండగా, క్రిందికి చూస్తూ ఆమెను చూశాడు. అతను ఆపి, పార్కింగ్లో ఉంచాడు, బయటకు దూకి అక్కడ చూశాడు. ఆమె కేవలం భయంకరంగా ఉన్నట్లు అతను చూడగలిగాడు. అతను "మేడమ్, నేను మీకు సహాయం చేయగలనా?" మరియు నేను ఆమె ప్రతిస్పందనను ప్రేమిస్తున్నాను. ఆమె వణుకుతూ, "అక్కడ నుండి కాదు." నేను నీకో విషయం చెప్పాలి. మనం ఇక్కడి నుండి ప్రజలకు సహాయం చేయడం దేవుడు కోరుకోవడం లేదు. మేము అక్కడ ఉన్నందున గుంటలో ఉన్న ప్రజలకు సహాయం చేయాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు.

నేను జీవించి ఉన్నంత కాలం నా మనస్సులో నిలిచిపోయిన వాటిలో ఒకటి మాధ్యమ 25లోని తీర్పు సన్నివేశం. గొర్రెలు మరియు మేకల ఉపమానం మీకు గుర్తుందా? గొర్రెలు కుడి వైపుకు మరియు మేకలు ఎడమ వైపుకు ఎలా వెళ్తాయి? అతను గొర్రెలతో, "నేను ఆకలితో ఉన్నాను మరియు మీరు నాకు ఆహారం ఇచ్చారు, నేను దాహంగా ఉన్నాను మరియు మీరు నాకు త్రాగడానికి ఇచ్చారు, నేను నగ్నంగా ఉన్నాను మరియు మీరు నాకు దుస్తులు ధరించారు, నేను అనారోగ్యంతో మరియు జైలులో ఉన్నాను మరియు మీరు వచ్చి నన్ను సందర్శించారు" అని చెప్పబోతున్నాడు. అతను మేకలతో ఇలా చెప్పబోతున్నాడు, "ఇవన్నీ నేనే మరియు మీరు ఏమీ చేయలేదు." అప్పుడు అతను కుడి వైపున ఉన్న వాటితో, "తండ్రిచే ఆశీర్వదించబడిన మీలోనికి రండి" అని చెప్పబోతున్నాడు. "నా నుండి వెళ్ళిపో" అని వెళ్ళిపోయాడు.

అతను ప్రస్తావించని చాలా ముఖ్యమైన విషయాల గురించి నేను చాలా ఆసక్తిగా ఉన్నాను. అతను చర్చి హాజరు గురించి ఒక్క మాట మాట్లాడడు, అవునా? అతను సిద్ధాంతం గురించి ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడడు. మా డ్రైవ్ గురించి ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడడు. తప్పుగా అర్థం చేసుకోకండి, నేను ఆ విషయాలన్నీ ముఖ్యమైనవి కావు, ముఖ్యంగా మొదటి రెండు. మీకు నాకు తెలిసి ఉంటే, అవి చాలా ముఖ్యమైనవి అని నేను భావిస్తున్నానని మీకు తెలుసు. దేవుడు మనలో ప్రతి ఒక్కరి గురించి తెలుసుకోవాలనుకునే గ్రంథంలో నేను చూసిన మొదటి విషయం ఏమిటంటే, "నువ్వు నీ పొరుగువారి పొరుగువా?" గుంటలో నుండి బయటకు తీయడానికి వ్యక్తుల కోసం వెతుకుతున్న రూపాంతరం చెందిన హృదయం మీకు ఉందా?

మీరు నిజంగా ఎక్కడ ఉన్నారో మీరే చూస్తారని నేను ఆశిస్తున్నాను మరియు ప్రార్థిస్తున్నాను. మీరు గుంటలో ఉన్నారు లేదా మీరు అక్కడ ఉన్నారు. మీరు క్రీస్టియన్ కాకపోతే, మీరు ప్రస్తుతం గుంటలో ఉన్నారు మరియు యేసు మిమ్మల్ని బయటకు లాగడానికి అనుమతించకపోతే మీరు అక్కడే చనిపోతారు. సువార్తకు విధేయతతో రండి, అందరూ వినగలిగే చోట అతని పేరును ఒప్పుకోండి మరియు క్రీస్తులో కొత్త జీవితానికి పునరుత్థానం చేయడానికి నీటి బాప్టిజం ద్వారా అతనితో ఖననం చేయబడిన యేసు రక్తం ద్వారా మీ పాపాలను కడగండి. మీ పాపం పూర్తిగా క్షమించబడుతుంది. ఆయన నిన్ను పాపపు గుంట నుండి బయటికి తీశాడు. ఇతర కందకాల నివాసులను వెతకమని కూడా అతను మిమ్మల్ని ఆదేశించాడు. మీరు ఎక్కడ ఉన్నారో మీకు గుర్తున్నంత వరకు, మీరు వారిని కుడి మరియు ఎడమ వైపుకు లాగుతారు. అదే విధంగా, దేవుని రాజ్యం అభివృద్ధి చెందుతుంది. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1275 స్టేట్ ఫ్లాట్ ఆగస్ట్ 4, 1996

అధ్యాయం 4

## నేను క్రీస్తుతో ఏమి చేయాలి?

ఇది శుక్రవారం తెల్లవారుజామున. గెత్సేమనే అనే తోట నుండి రోమన్ నియమించబడిన ప్రధాన పూజారి అయిన కైఫాస్ హౌస్ కి సైనికులు మరియు పూజారుల విచిత్రమైన మిశ్రమం యేసును నడిపించింది. అక్కడ కొంత కాలం తర్వాత అతను నిజమైన యూదు ప్రధాన యాజకుడైన అన్నాస్ వద్దకు వెళ్లాడు, ఆపై మళ్ళీ కైఫాకు తిరిగి వచ్చాడు. ఆ ఇద్దరు ప్రధాన యాజకులు ఈ వ్యక్తి చనిపోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు, కానీ అలా చేయడానికి వారికి అధికారం లేదు, రోమన్ ప్రొక్యూరేటర్ మాత్రమే ఒక వ్యక్తికి మరణశిక్ష విధించగలడు. కాబట్టి వారు అతనిని పొంటియన్ పిలాతు వద్దకు తీసుకువచ్చారు. పిలాతు అనే చిన్న రోమన్ గవర్నర్ ను యేసుతో కలుసుకోవడం తప్ప ప్రపంచం ఎన్నడూ గుర్తుపెట్టుకోలేదు. తెల్లవారుజామున మేల్కొన్న అతను ఇది యూదుల మధ్య ఒక రకమైన చిన్న వాదన మాత్రమేని గ్రహించాడు. యేసుతో తన సంభాషణ మరియు చర్చల ప్రక్రియలో, ఈ వ్యక్తి ఏ తప్పు చేయలేదని పిలాతు త్వరగా చూశాడు,

పాస్ ఓవర్ సమయంలో యూదులకు ఒక నిర్దిష్ట ఖైదీని విడుదల చేయడం ద్వారా వారిని శాంతింపజేయడం కొంతకాలంగా రోమన్ ఆచారం. "ఇప్పుడు విందులో జనసమూహం ఎంచుకున్న ఖైదీని విడుదల చేయడం గవర్నరు ఆచారం. ఆ సమయంలో వారికి బరబ్బా అనే పేరుమోసిన ఖైదీ ఉన్నాడు. కాబట్టి గుంపు గుమిగూడిన తర్వాత, పిలాతు వారిని ఇలా అడిగాడు, 'మీరు నన్ను ఎవరిని కోరుకుంటున్నారు? నీకు విడుదల: బరబ్బా, లేక క్రీస్తు అని పిలువబడే యేసునా?' ఎందుకంటే వారు అసూయతో యేసును అతనికి అప్పగించారని అతనికి తెలుసు." (మత్తయి 27:15-18)

బరబ్బాస్ గురించి మనకు చాలా తక్కువ తెలుసు. మార్క్ మరియు లూక్ రోమన్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా విఫలమైన తిరుగుబాటుకు నాయకత్వం వహించడంలో సహాయం చేశాడని మరియు అతను హత్యకు పాల్పడ్డాడని మాకు చెప్పారు. పిలాతు యూదుల నైతిక భావాన్ని ఆకర్షిస్తున్నాడని అనుకున్నాడు. వారు రోమన్ ప్రభుత్వాన్ని ఎంత తీవ్రంగా ద్వేషిస్తారో అతనికి తెలుసు, కానీ ఖచ్చితంగా, వారు హత్యను క్షమించరు. యేసు అసలు నేరం చేయనందున మరియు కేవలం ఒక వారం క్రితం అతను హోసన్నా అని కేకలు వేయడంతో నగరంలోకి వచ్చినప్పుడు చాలా ప్రజాదరణ పొందాడు. హోసన్నా! జనసమూహం తప్పకుండా తనను విడుదల చేయమని కోరతారని పిలాతు అనుకున్నాడు. కానీ అతనికి చాలా ఆశ్చర్యం మరియు భయంతో వారు "మాకు బరబ్బులు ఇవ్వండి, మాకు బరబ్బులు ఇవ్వండి" అని అరిచారు. ఇది పిలాట్ యొక్క తదుపరి ప్రశ్న, ఇది మా అధ్యయనం యొక్క దృష్టి. భయం మరియు కోపం మరియు గందరగోళంతో, అతను అడిగాడు "అయితే, క్రీస్తు అని పిలువబడే యేసుతో నేను ఏమి చేయాలి?"

పిలాతు అది గ్రహించలేదు, కానీ అతను తన కంటే చాలా పెద్దదిగా, దాని సమయం కంటే చాలా పెద్దదిగా ఉన్న ప్రశ్నను అడిగాడు. మనుష్యులు జీవించి ఉన్నంత కాలం, జీవితంలోని ప్రధాన ప్రశ్న అడిగిన వ్యక్తిగా పిలాతు జ్ఞాపకం ఉంచబడతాడు. "క్రీస్తు అని పిలువబడే యేసుతో నేను ఏమి చేయాలి?"

మొదటి వ్యక్తి సర్వనామం గమనించండి: నేను యేసుతో ఏమి చేయాలి? జీవితంలో తప్పించుకోలేనివి చాలా తక్కువ. పాత సామెత, "చావు మరియు పన్నులు మాత్రమే విషయం." అది సరైనది కాదు, విలువైన మరికొన్ని ఉన్నాయి మరియు యేసు వారిలో ఒకరు. 2,000 సంవత్సరాలుగా, అతను మానవ చరిత్రలో ప్రధాన పాత్రగా ఉన్నాడు మరియు యేసు విశ్వం యొక్క గుండెలో ఉన్నందున, అతను ప్రతి మనిషి యొక్క ఎజెండాలో ప్రధానమైనవాడు. యేసుక్రీస్తు గురించి అందరూ అంగీకరించే ఒక నిజం ఏమిటంటే: ఆయనను విస్మరించలేము. శతాబ్దాలు గడిచేకొద్దీ, పురుషులు అతనికి ప్రేమతో, కొందరు ధిక్కారంతో, మరికొందరు అవహేళనతో, మరికొందరు తృణప్రాయంగా, మరికొందరు ఆశ్చర్యంతో, కొందరు తిరస్కరణతో మరియు మరికొందరు ఆస్పాయతతో సమాధానం ఇచ్చారు, కానీ అందరూ సమాధానం ఇచ్చారు. యేసు జీవిత చరిత్ర ఈ మాటలతో ముగుస్తుంది, "ఇదిగో, నేను ప్రపంచం అంతం వరకు ఎల్లప్పుడూ మీతో ఉన్నాను."

యేసుక్రీస్తు ఇంకా జీవించి ఉన్నాడు. అతను ఏదో ఊహ యొక్క కల్పన లేదా అద్భుత కథ యొక్క ఉత్పత్తి కాదు. ఆయన కేవలం చారిత్రక వ్యక్తి మాత్రమే కాదు. అతను ప్రపంచంలోని గొప్ప మతాలలో ఒకదానిని స్థాపించిన ఆశ్చర్యకరమైనది కాదు. అతను బ్రతికే ఉన్నాడు. అతను కపెర్నహూములో ఉన్నట్లే ఇక్కడ కూడా ఇంట్లోనే ఉన్నాడు. అతను నిన్ను, నేడు మరియు ఎప్పటికీ ఒకేలా ఉన్నాడు. మీరు దానిని లోపలికి వదిలేస్తే, పిలాతు సంవత్సరాల క్రితం అడిగిన ప్రశ్న అప్పటికి ఎంత ముఖ్యమైనదో నేటికీ కూడా అంతే ముఖ్యమైనది.

యేసు జీవించాలా లేక చనిపోవాలా అనే ప్రశ్న యూదు మహాసభకు లేదా రోమన్ న్యాయనిపుణులకు ఆందోళన కలిగించే విషయం కంటే ఎక్కువ. లేదు, యేసు జీవించాలా లేక చనిపోవాలా అనే ప్రశ్నకు ప్రతి పురుషుడిలో మరియు ప్రతి స్త్రీలో హృదయంలో, మనస్సులో సమాధానం ఉంటుంది. క్రీస్తు అని పిలువబడే ఈ యేసును మీరు ఏమి చేస్తారు? మీరు ఆ సిలువ వేయబడిన దృశ్యాన్ని చూడవచ్చు మరియు అక్కడ ఉన్న పాత్రల అతిథేయల జీవితాలలో మరియు ముఖాలపై మీరు నిర్దిష్ట ఎంపికలను చూడవచ్చు. వాటిలో నాలుగు ఎంపికలను మీతో పంచుకుంటాను.

### 1. నిజం లేదా సంప్రదాయాన్ని ఎంచుకోండి.

ప్రధాన పూజారి మరియు పరిసయ్యులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్య సత్యం లేదా సంప్రదాయం. నిజానికి, ఈ సమస్య ఒక క్రాస్ ఏర్పడటానికి ప్రధాన కారణం. యూదులు శతాబ్దాలుగా మెస్సీయ కోసం వెతుకుతున్నారు. ఇది పాత నిబంధన అంతటా ప్రవచించబడింది. ప్రతిరోజూ వేలాది మంది యూదు కుటుంబాలు మెస్సీయ రాక కోసం ప్రార్థించారు, కానీ అతను గొప్ప సైనిక మరియు ప్రభుత్వ మేధావి అవుతాడని వారు భావించారు. వారు కొత్త మోషే లేదా జాషువా లేదా దావీదు కోసం వెతుకుతున్నారు. రథం వెనుక తెల్లటి గుర్రంపై ఉన్న ఒక సైనిక మేధావి, బలవైన వ్యక్తి కోసం వారు వెతుకుతున్నారు. అతను రోమన్లపై విజయం సాధించడానికి గొప్ప దళాలను నడిపించాడు. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, వారు తమకు ఏమి కావాలో వెతుకుతున్నారు, దేవుడు ప్రకటించిన దాని కోసం కాదు.

కాబట్టి పూర్తి సమయం లో మెస్సీయ వచ్చాడు మరియు అతను వారు ఊహించినట్లుగా లేడు. జంతు దుకాణంలో జన్మించిన వారికి రాజభోగాలు లేవు, రాజకీయ సంబంధాలు లేవు, వంశవృక్షం లేదా అధికారిక శిక్షణ లేదు. ఎందుకు అతను యూదయన్ కూడా కాదు, అతను గలిలయ నుండి వచ్చాడు. అతని సన్నిహిత మిత్రులు చేపల వాసనను కలిగి ఉన్నారు మరియు అతను పన్ను వసూలు చేసేవారు మరియు వేశ్యలతో సహవాసం చేశాడు. జనాలు అతన్ని ఇష్టపడ్డారు. అతను వారిని ప్రేమిస్తున్నాడు కాబట్టి మరియు అతను సాధారణ సత్యాలు మాట్లాడాడు కాబట్టి వారు అతన్ని ప్రేమించారు. అతను నిజం కానీ "అధికారాలు" ఆశించిన సంప్రదాయం. సంప్రదాయాన్ని తారుమారు చేయడం అంటే ఎప్పుడూ శిలువపై కోర్టుకెళ్లడమే.

ఆ అధ్యాయం ప్రారంభంలో మత్తయి 15లో, యూదులు తమ ఆస్తిని ఆలయానికి తాకట్టు పెట్టి తమ సొంత తల్లిదండ్రుల సంరక్షణను విస్మరించారని వారు ఏర్పాటు చేసిన వారి చిన్న సంప్రదాయాన్ని యేసు ఖండించాడు. 6వ వచనంలో కొన్ని ఘాటైన వ్యాఖ్యలను ముగిస్తూ, "మీరు మీ చిన్న చిన్న సంప్రదాయాల ద్వారా దేవుని వాక్యాన్ని రద్దు చేశారు." మత్తయి 23లో, అతను ప్రధాన యాజకులను మరియు పరిసయ్యులను తెల్లటి శృశానవాటికలను పిలిచాడు, "మీరంతా బయట పెయింట్ చేయబడ్డారు, కానీ లోపల చనిపోయినవారి ఎముకలతో నిండి ఉన్నారు."

సత్యం లేదా సంప్రదాయం, ఇది కాలాతీత సమస్య, కాలాతీత ఎంపిక. పరిసయులు తమకు ఏమి కావాలో వెతుకుతున్నారు, దేవుడు ప్రకటించిన దాని కోసం కాదు మరియు మనలో చాలా మంది అలాగే చూస్తున్నారు. శతాబ్దాలుగా, తెగలు, శాఖలు, మతాలు మరియు సమూహాలు మరియు వారి నాయకులు నిజమైన దేవుని కుమారుని పోలిక లేని యేసు చిత్రాలను చిత్రించారు. అదే కాలంలో బైబిల్ చదవని లక్షలాది మంది వ్యక్తులు మీకు "భగవంతుని గురించి నా ఆలోచన..." లేదా "నేను ఎప్పుడూ యేసును ఇలాగే భావించాను..." అని చెప్పేవారు సత్యం కంటే సంప్రదాయాన్ని ఎంచుకోవడానికి మరొక మార్గం. . నా మాట విను. దేవుడు అవగాహనను గౌరవించడు. అలా చేసి ఉంటే పరిసయులు బాగానే ఉండేవారు. దేవుడు గౌరవించేది సత్యాన్ని.

అసలు యేసుతో మీరు ఏమి చేస్తారు? మీరు అతన్ని ఎలా ఉండాలనుకుంటున్నారో అలా చేస్తారా? లేదా, అతను ఎవరో మీ జీవితాన్ని మీరు మలచుకుంటారా?

## 2. క్రీస్తు ఎంపిక లేదా గుంపు?

ఇది ప్రత్యేకంగా పీటర్ ఎదుర్కొన్న ఎంపిక. ఏసుక్రీస్తు శిలువ వేయడాన్ని కోపంగా ఉన్న గుంపు, తెలివిలేని గుంపు ద్వారా నడిపించడం విడ్డూరం. ఇది హాస్యాస్పదమైనది ఎందుకంటే తన పరిచర్య అంతా, యేసు జనసమూహంలో బాగా ప్రాచుర్యం పొందాడు. కొండపై గొప్ప ప్రసంగం, అతను ఒక పర్వతంపై ఉండడానికి కారణం, అంత పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలకు తన సందేశాన్ని ప్రకటించడానికి ఆ యాంఫిథియేటర్ అవసరం. (మత్తయి 5-7) యేసు కొద్దిపాటి ఆహారాన్ని తీసుకొని 5,000 మంది పురుషులతో పాటు స్త్రీలు మరియు పిల్లలకు ఆహారం ఇచ్చాడు. (మత్తయి 14) జక్కయ్య ఒక చెట్టు పైకి ఎక్కాడు, ఎందుకంటే అతను చూడలేకపోయాడు, జనం చాలా ఎక్కువగా ఉన్నారు. (లూకా) కేవలం ఏడు రోజుల క్రితం ఆయన యెరూషలేముకు వచ్చినప్పుడు వారు అతని దారిలో తాటి ఆకులను కిందకి దింపి "దేవుని కుమారునికి హోసన్నా" అని కేకలు వేస్తున్నారు. నిజానికి జనసమూహం వల్లనే యేసు జీవించినంత కాలం జీవించాడు.

అతని పరిచర్యలో దాదాపు మూడింట రెండొంతుల మంది "పరిసయులు ఒకరితో ఒకరు ఇలా చెప్పుకున్నారు, 'చూడండి, ఇది మనల్ని ఎక్కడికీ తీసుకువెళ్ళదు. ప్రపంచం మొత్తం అతని వెంట పోయింది!'" (జాన్ 12:19) సువార్తలలో చాలా సార్లు, అతనికి రాజుగా పట్టాభిషేకం చేసేందుకు జనసమూహం సిద్ధంగా ఉన్నారు. అయితే యేసుకు జనసమూహం ఎన్నటికీ పట్టాభిషేకం చేయదు. అతను ప్రతి వ్యక్తి యొక్క హృదయంలో సింహాసనాన్ని అధిష్టించాడు లేదా తొలగించబడతాడు.

యేసును అరెస్టు చేసిన తర్వాత పేతురు ఎంత దూరంలో వెంబడించాడో మీకు గుర్తుందా? అతను ఒక చలిమంట దగ్గర నిలబడి తనను తాను వేడెక్కించుకున్నాడు మరియు మూడు వేర్వేరు సార్లు అతను భగవంతుని గురించి తెలుసుకోలేకపోయాడు. అది ఎందుకు? ఇది వెర్రి ప్రశ్న, కాదా? దీన్ని గుర్తించడానికి రాకెట్ శాస్త్రవేత్త అవసరం లేదు. ఆ సమయంలో అది రాజకీయంగా సరైన స్థానం కాదు. ఆ కొండపై కల్వరి అనే నాల్గవ శిలువ కూడా ఉండి ఉండవచ్చు. కనీసం అది ఖచ్చితంగా తీవ్రమైన దెబ్బలు తెచ్చి ఉండేది, క్రీస్తు లేదా గుంపు? పీటర్ గుంపును తీసుకున్నాడు.

పునరుత్థానం తర్వాత, యేసు అతనిని ముఖాముఖిగా చూసి, అతనిని ఎంతగా ప్రేమిస్తున్నాడో చెప్పిన తర్వాత, యేసు అతనిని క్షమించిన తర్వాత, పెంతెకోస్టు ఏడు వారాల తర్వాత, పవిత్రాత్మ వచ్చిన తర్వాత మరియు అతని చర్చి వచ్చిన తర్వాత, అదే పీటర్ క్రీస్టియానిటీకి అలాంటి శక్తి ఉంది, అదే నాయకుల ముందు అతను పిలవబడ్డాడు. అతను తన ప్రాణాలతోనే బెదిరించబడ్డాడు మరియు వారు, "పీటర్, మీరు ఏమి చేయబోతున్నారు?" బాటమ్ లైన్ ఏమిటంటే అతనికి మళ్ళీ అదే ప్రశ్న వచ్చింది. క్రీస్తు లేదా గుంపు? అతని క్రెడిట్ కి, ఈసారి పీటర్ వారి కళ్ళలోకి చతురస్రంగా చూస్తాడు మరియు మీరు పారాప్రజ్ఞేని అనుమతిస్తే, అతను ఇలా అన్నాడు, "నేను క్రీస్తును తీసుకుంటాను, ధన్యవాదాలు." (చట్టాలు 4-5)

ప్రతిరోజు మీరు అదే ప్రశ్నను ఎదుర్కొంటారు మరియు నేను కూడా ఎదుర్కొంటాను. గుంపు చాలా చంచలమైనది. అమెరికా క్రైస్తవ దేశమని అంటున్నాం. మెజారిటీ అమెరికన్లు ఎప్పుడూ క్రైస్తవులు అని అనుకోవడం లేదు, కానీ జూడో-క్రిస్టియన్ నీతి ఈ దేశం కోసం నిలబడి,

మెచ్చుకున్న మరియు విలువైనది. నేడు, చాలా స్పష్టంగా చెప్పాలంటే, క్రైస్తవుడిగా ఉండటం అనేది సాధారణంగా అసహనంగా, అజ్ఞానంగా మరియు రాజకీయంగా తప్పుగా పరిగణించబడుతుంది. మన సమాజం అసహనానికి గురిచేసే ఏకైక విషయం ఏమిటంటే, సంపూర్ణ సత్యం అని నమ్మే వ్యక్తి. ఎవరైనా లేచి నిలబడి "యేసు మార్గం, సత్యం మరియు జీవం అని నేను అంగీకరిస్తున్నాను. మీరు వేరే మార్గంలో పరలోకానికి వెళ్లరు, ఆయన ద్వారా మాత్రమే" అని చెప్పడం పూర్తిగా ఆమోదయోగ్యం కాదు. మీరు ఎలా? చచ్చిపోతున్న ప్రపంచానికి మీరు ఉప్పు మరియు తేలికగా ఉన్నారా? లేదా, మీరు మీ స్వంత చిన్న క్యాంప్‌పైర్ వద్ద నిలబడటానికి పీటర్ లాగా ఎంచుకుంటున్నారా,

### 3. మనస్సాక్షి లేదా సీజర్?

ఈ వ్యక్తి నిర్దోషి అని పిలాతుకు తెలుసు, ఖచ్చితంగా ఉరిశిక్ష విధించే ఏ నేరంలోనూ నిర్దోషి. కాబట్టి ఈ వ్యక్తిని దేశద్రోహి అని నిందలు మోపినప్పుడు, పిలాతు అతన్ని లోపలికి పిలిచి, "నువ్వు రాజువా?" అని యేసును అడిగాడు. యేసు ప్రశాంతంగా చూసి, "నువ్వు సరిగ్గా చెప్పావు, కానీ నా రాజ్యం ఈ లోకం కాదు" అన్నాడు. వారి సంభాషణ తర్వాత, యేసు తిరుగుబాటుదారుడు కాదని పిలాతుకు తెలుసు. అతను తిరుగుబాటు వాది లేదా మతోన్మాదుడు కాదు. అసలు ఈ మనిషి తన ముందు ఎందుకు కనిపిస్తున్నాడు అని ఆశ్చర్యపోయాడు.

"పిలాతు తన న్యాయమూర్తి సీటుపై కూర్చున్నప్పుడు, అతని భార్య అతనికి ఈ సందేశాన్ని పంపింది, 'ఆ అమాయకుడిని ఏమీ చేయవద్దు ఎందుకంటే నేను ఈ రోజు కలలో చాలా బాధపడ్డాను. అతనిని.' (మత్తయి 26:19) కాబట్టి పిలాతు అతనిని విడుదల చేయాలనే తొలి నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. యూదులు ఆ నిర్ణయాన్ని బయటపెట్టడం మరియు వారి కుట్ర విఫలమవడం చూసినప్పుడు, అపొస్తలుడైన యోహాను వారి ప్రతిస్పందనను నమోదు చేశాడు. "అప్పటి నుండి, పిలాతు యేసును విడిపించడానికి ప్రయత్నించాడు, కానీ యూదులు, 'ఈ మనిషిని విడిచిపెట్టినట్లయితే, మీరు సీజర్‌కు స్నేహితుడవు. రాజు అని చెప్పుకునే ఎవరైనా సీజర్‌ను వ్యతిరేకిస్తారు' (యోహాను 19:12). ) BAM! అది ఏమిటో మీకు తెలుసా? అది జీసస్ మీద తలుపు కొట్టిన శబ్దం. అది నిర్ణయాత్మక దెబ్బ యొక్క ధ్వని.

పావు శతాబ్దానికి పైగా రోమ్‌లో భవిష్యత్ నాయకత్వానికి జుడియా ఒక పరీక్షా స్థలంగా మారింది. పాత పాట చెప్పినట్లుగా, "నువ్వు అక్కడ చేయగలిగితే, మీరు ఎక్కడైనా తయారు చేయవచ్చు." ఒక రోమ్‌న్ న్యాయాధికారి అక్కడ మూడు లేదా నాలుగు సంవత్సరాలు ఉండి, యూదులను శాంతింపజేసి, అన్ని విషయాలను నిశ్శబ్దంగా ఉంచగలిగితే, అతను రాజకీయ ప్రమోషన్ కోసం రోమ్‌కు తిరిగి వెళ్ళాడు. అతను అక్కడ చేరుకోలేకపోతే, అతను ఒక రకమైన అజ్ఞాతంలోకి వెళ్ళిపోయాడు. పిలాతు ఆ మాటలు విన్నప్పుడు, "నువ్వు ఈ మనిషికి స్నేహితుడైతే, సీజర్‌కి స్నేహితుడవు." అతను వెంటనే సీజర్‌కి పిలాతు అనే వ్యక్తి ఉన్నాడని, అతను యూదులకు చెందిన ఒక సమూహాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నాడని, తిరుగుబాటుకు కారణమవుతున్నాడని అతను వెంటనే చిత్రించగలడు; బహుశా అది చాలా ఇబ్బందిగా ఉంటుంది. పిలాతు, "అది ఎలా ఉంటుంది, మనస్సాక్షి లేదా సీజర్?" అతను సీజర్‌ని ఎంచుకున్నాడు.

మాకు అదే ఎంపిక ఉంది. మన సీజర్ ఆ శక్తి, అధికారం లేదా ప్రభావం, దీని ఆమోదం మనకు చాలా అవసరం అని మేము భావిస్తున్నాము. పనిలో ఉన్న మీ బాస్ ఒక చేతిలో పెంపు మరియు ప్రమోషన్‌ను మరియు మరో చేతిలో పింక్ స్లిప్‌ను కలిగి ఉండి, మీ సమగ్రతను రాజీ చేయమని అడుగుతూ ఉండవచ్చు. ఇది VIP యొక్క ఆదరణను మనం కలిగి ఉండాలని మేము భావిస్తున్నాము మరియు ప్రతిరోజూ మిలియన్ల సార్లు సమగ్రత రాజీపడుతుంది, విశ్వాసం పలచబడుతుంది మరియు కొన్నిసార్లు పాకెట్‌బుక్ విలువైనది. సీజర్ సేవ చేయబడ్డాడు, మరియు క్రీస్తు సేవ వేయబడ్డాడు.

### 4. సమర్పణ లేదా స్వీయ.

జుడాస్ ఇస్కారియోత్ అనే వ్యక్తి సేవ వేయడం నాటకంలో మరొక పాత్రను చూద్దాం. జీవితం యొక్క ప్రాథమిక పోరాటాన్ని మరియు నిర్ణయాన్ని మనం కనుగొన్న అతని హృదయాన్ని నేను నమ్ముతున్నాను. జుడాస్ ఎవరో చాలా మందికి పూర్తిగా తప్పుడు అభిప్రాయం ఉందని నేను నమ్ముతున్నాను. నల్లటి టోపీ ధరించి, ముఖంపై కేప్‌ను ఉంచుకుని, నీడలో దాక్కున్న మరియు అతని జీవితమంతా చెడు యొక్క సారాంశం అయిన కొంతమంది క్రూరమైన విలన్‌గా మనలో చాలా మంది అతన్ని పూర్తిగా మరియు నిరంతరం చిత్రీకరిస్తారు. అది నిజమని నేను నమ్మును. యేసు 12 మంది మనుష్యులను, 12 మంది అపొస్తలులను వెతకడానికి వెళ్ళినప్పుడు, అతను తనకు దొరికిన

అత్యుత్తమ వ్యక్తులను ఎన్నుకున్నాడు మరియు వారిలో జుడాస్ ఒకడని నేను నమ్ముతున్నాను. విద్యావంతుడు మరియు జుడాస్, అతను బహుశా 12 మందిలో అత్యంత అర్హత మరియు ఉత్తమంగా సిద్ధం అయ్యాడు. కాదు, జుడాస్ యొక్క విధి మరియు అతని కీర్తి వయస్సు లేని పోరాటంలో, సార్వభౌమాధికారాన్ని ఎన్నుకోవడంలో తప్పుడు నిర్ణయం ఫలితంగా వచ్చింది, ఎవరు పాలించాలో ఎంపిక. దేవుడు లేదా నేను.

సమయం గడిచేకొద్దీ, జుడాస్ తన పనుల ఫలితాలకు షాక్ సాక్షి అయ్యాడు. అతను ఈ లంచ గుంపు యొక్క కోపంతో కూడిన కేకలు వింటున్నప్పుడు, అతని గుండె పగిలిపోతుంది. అతను శిలువపై బేరసారాలు చేశాడని నేను అనుకోను. కాబట్టి యేసు ఆ కొండపైకి నడిపించబడ్డాడు; భయాందోళనకు గురైన అతను రక్తపు డబ్బును తిరిగి ఇవ్వడం ద్వారా ఒప్పందాన్ని రద్దు చేయాలనుకున్నాడు. అతడు పరిగెత్తి ప్రధాన యాజకుల పాదాలపై విసిరాడు. వారి కపటత్వంలో, చెల్లించిన వారు దానిని తిరిగి తీసుకోరు. గాయపడిన మనస్సాక్షితో కొట్టుమిట్టాడుతున్న అతను పొరపాటున ఉరితీసిన వ్యక్తిని ఉరితీయడం ద్వారా చర్యను రద్దు చేయాలని ప్రయత్నించాడు.

చెప్పు, క్రీస్తు లేకుండా జుడాస్ జీవించలేడని మీరు ఎప్పుడైనా ఆలోచించడం మానేశారా, అతను అతని కోసం ఎందుకు జీవించలేదు? సమాధానం సులభం. యేసు లేకుండా జీవించాలనే ఉద్దేశ్యం అతనికి లేదు. అతను అతన్ని తీసుకోవాలనుకున్నాడు, కానీ చాలా సీరియస్ గా కాదు. అతను యేసును ఉంచుకోవాలని మరియు ఏమీ కోల్పోవాలని కోరుకున్నాడు, నిజానికి 30 వెండి నాణేలను కూడా పొందాలనుకున్నాడు. అతను యేసును అనుసరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు, కానీ అతని స్వంత నిబంధనల ప్రకారం, అది షరతులతో కూడినది. అతనికి ఆ మధ్యేమార్గం కావాలి. జుడాస్ ఒక చేతిలో క్రీస్తును అంటిపెట్టుకుని ఉండటానికి ప్రయత్నించాడు మరియు మరొక చేతిలో 30 వెండి నాణేలు. ఆ ఎంపిక ఇప్పటికీ ఉంది. దేవుడా లేక నేనా? వారిలో ఒకరిని శిలువ వేయవలసి ఉంటుంది.

"నేను క్రీస్తుతో పాటు సిలువ వేయబడ్డాను, అయినప్పటికీ నేను జీవిస్తున్నాను, అయినప్పటికీ నేను కాదు, క్రీస్తు నాలో నివసిస్తున్నాడు" అని పౌలు సువార్త సందేశం యొక్క అంతర్భాగంలో చెప్పాడు. (గలతీయులు 2:20) మీరు ఒప్పుకొని బాప్తిస్మం తీసుకోవచ్చు, కానీ మీరు సిలువ వేయడానికి మరియు క్రీస్తును పరిపాలించటానికి మీ హృదయంలో నిర్ణయం తీసుకునే వరకు, క్రైస్తవ మతం యొక్క ఆనందం మరియు ఫలం మీకు తెలియదు.

ప్రపంచంలో అత్యంత నీచమైన వ్యక్తులు ఎవరో తెలుసా? ఎదుగుతున్నప్పుడు, ఇది పాపులు అని నాకు ఎప్పుడూ చెప్పబడింది, అక్కడ కాషాయ జీవితాన్ని గడుపుతూ, పార్టీలు చేసుకుంటూ, సరదాగా గడిపేవారు. కానీ వారు ప్రపంచంలో అత్యంత దయనీయ వ్యక్తులు కాదు. అపార్థం చేసుకోకండి. చివరికి వారు తమను తాము చేర్చుకునేది వారికి పట్టుకుంటుంది. ఇది శూన్యతకు దారితీసే బోలు జీవితం. ఇది పూర్తిగా తిరస్కరణ మరియు నిస్సహకు దారితీస్తుంది. కానీ వారు ప్రపంచంలో అత్యంత నీచమైన వ్యక్తులు కాదు. ఆ మధ్య మైదానంలో నిలబడి ఒక చేత్తో సిలువను, మరో చేత్తో ప్రపంచాన్ని పట్టుకోవాలని ప్రయత్నించే జుడాస్ లాంటి వారే ప్రపంచంలో అత్యంత దయనీయులు. ఆ విభజనను అడ్డుకోవడం ద్వారా, ఎవరూ అడ్డుకోలేరు, వారు నిరంతరం లోపల నలిగిపోతారు. సమర్థుల లేదా స్వీయ, మీరు ప్రశ్నను ఎదుర్కొన్నప్పుడు మీరు సమాధానం చెప్పవలసి ఉంటుంది,

ఇది అద్భుతం కాదా? పిలాతు దాదాపు 2,000 సంవత్సరాల క్రితం ఆ ప్రశ్న అడిగాడు, అయినప్పటికీ అది సంవత్సరాలుగా ప్రతిధ్వనిస్తుంది. ప్రాథమిక ఎంపికలు, సత్యం లేదా సంప్రదాయం, క్రీస్తు లేదా గుంపు, మనస్సాక్షి లేదా సీజర్ మరియు సమర్థుల లేదా స్వీయ అన్నీ ఇప్పటికీ ఉన్నాయి. మీ నిర్ణయం ఏమిటి? క్రీస్తు అని పిలువబడే ఈ యేసును మీరు ఏమి చేస్తారు?

పాపం, ఆ ప్రశ్న విన్న జనసమూహం ప్రధాన యాజకులు మరియు పరిసయ్యుల నాయకత్వంలో "ఆయనను సిలువ వేయండి, సిలువ వేయండి, ఆయనను సిలువ వేయండి" అని నినాదాలు చేయడం ప్రారంభించారు. మీ స్పందన భిన్నంగా ఉంటుందని ఆశిస్తున్నాను. మత్తయి 10:32లో యేసు చెప్పాడు, "ఎవడు మనుష్యుల యెదుట నన్ను ఒప్పుకుంటాడో, అదే నేను తండ్రి ముందు ఒప్పుకుంటాను." అతను మార్క్ 16:16 లో చెప్పాడు, "విశ్వసించి బాప్తిస్మం తీసుకున్నవాడు రక్షింపబడతాడు, నమ్మనివాడు ఖండించబడతాడు."

నేడు, ఆ అతి ముఖ్యమైన ప్రశ్న మీ ముందు ఉంది. "క్రీస్తు అని పిలువబడే యేసుతో మీరు ఏమి చేస్తారు?" మీరు దానికి పెద్దగా సమాధానం

చెప్పకపోతే, "అతను దేవుని కుమారుడని నాకు తెలుసు, నేను దానిని ఒప్పుకుంటాను, ఇప్పుడే ఒప్పుకుంటాను, ఇప్పుడు సమయం వచ్చింది. నాకు కావాలి బాప్తిస్మం తీసుకోవడానికి, నా పాత పాపపు స్వభావాన్ని ప్రతీకాత్మకంగా నీటి సమాధిలో పాతిపెట్టి, కొత్త జీవితంలో నడవడానికి పెంచబడుతుంది." "ఇతన్ని మళ్ళీ సిలువ వేయండి. మళ్ళీ సిలువ వేయండి" అని మీ సమాధానం జనసమూహం లాగా ఉండదని నేను ఆశిస్తున్నాను.

మీలో మీ జీవితాన్ని క్రీస్తుకు అంకితం చేసిన వారు, ఆ ప్రశ్నలో చుట్టబడిన ఆ నాలుగు ప్రాథమిక ఎంపికలను మీరు పరిశీలిస్తారా? మీరు మీ హృదయాన్ని లోతుగా చూసుకుని, నేను కోరుకున్న యేసు చిత్రాన్ని నేను చిత్రిస్తున్నానా లేదా నేను సత్యాన్ని అనుసరిస్తున్నానా? నేను నిజంగా గుంపు యొక్క సైరస్ పిలుపును వింటున్నానా లేదా నిలబడే వ్యక్తి అవసరమయ్యే మరణిస్తున్న ప్రపంచంలో నేను స్థిరంగా నిలబడి ఉన్నానా? నా మనస్సాక్షి నన్ను నడిపిస్తుందా లేక నేను ఎక్కడైనా సీజర్ ముందు నమస్కరిస్తున్నానా అనే ప్రశ్న మీరే వేసుకోండి. చివరగా, నేను అతనికి లొంగిపోయానా? లేదా, మీరు నిజంగా మీ స్వంత పాట్లను పిలుస్తున్నారా. మీరు ఒకప్పుడు క్రీస్తునందు విశ్వాసపాత్రులుగా ఉన్నారా, కానీ ఇప్పుడు మళ్ళీ చేయవలసి ఉంది, దేవుడు మిమ్మల్ని మరోసారి క్షమించమని కోరడానికి మరియు ఆ శిలువ నుండి లేచి నిజమైన స్వయంతో తిరిగి నడవడానికి బలాన్ని పొందాలని కోరుతున్నాను. అప్పుడు ఆ నిబద్ధతకు ఈ రోజు. ఆలస్యం చేయవద్దు. అమేజింగ్ గ్రేస్ #1277 స్టేట్ ఫ్లాట్ ఆగస్టు 25, 1996

అధ్యాయం 5

### గొడ్డలి తల ఎక్కడ పడింది?

మొదటి చూపులో ఈ ప్రశ్న ఇప్పటివరకు అడిగే గొప్ప ప్రశ్నలలో ఒకటిగా పరిగణించబడకపోవచ్చు లేదా మీ జీవితానికి ఏదైనా ప్రాముఖ్యత లేదా చిక్కులు. కానీ మేము పూర్తి చేసే సమయానికి, బహుశా, మీరు దేవునితో మీ నడకలో చాలా ముఖ్యమైన కొన్ని విషయాలను చూస్తారు.

ఎలీషా ఇజ్రాయెల్లో గొప్ప ప్రవక్త, అతని గురువు ఎలిజా వారసుడు. ఎలీషా భవిష్యత్ ప్రవక్తల కోసం ఒక పాఠశాలను ప్రారంభించాడు. ప్రస్తుతం వారి సౌకర్యాలు చాలా తక్కువగా ఉండే స్థాయికి ఎదిగింది. కాబట్టి వారు కొత్త సైట్ కి వెళ్లి కొత్త సౌకర్యం కోసం భూమిని క్లియర్ చేయడం ప్రారంభించారు.

"ప్రవక్తల బృందం ఎలీషాతో, 'చూడండి, మేము నిన్ను కలిసే స్థలం మాకు చాలా చిన్నది. మనం జోర్డాన్కు వెళ్దాము, అక్కడ మనలో ప్రతి ఒక్కరికి ఒక స్తంభం లభిస్తుంది; అక్కడ ఒక స్థలాన్ని నిర్మించుకుందాం. మనం జీవించడానికి.' మరియు అతను 'వెళ్ళు' అన్నాడు. అప్పుడు వాళ్ళలో ఒకడు, 'దయచేసి మీ సేవకులతో రాలేదా?' అన్నాడు. చేస్తాను, అని ఎలీషా జవాబిచ్చాడు, మరియు అతను వారితో వెళ్ళాడు, వారు జోర్డాన్ వద్దకు వెళ్లి చెట్లను నరికివేయడం ప్రారంభించారు, వారిలో ఒకరు చెట్టును నరికివేస్తుండగా, ఇనుప గొడ్డలి తల నీటిలో పడిపోయింది, 'అయ్యో, నా ప్రభూ, ' అని అరిచాడు, 'అది అరువు!' దేవుని మనిషి, 'అది ఎక్కడ పడిపోయింది?' అతను ఆ ప్రదేశాన్ని అతనికి చూపించినప్పుడు, ఎలీషా ఒక కర్రను కోసి అక్కడ విసిరి, ఇనుప తేలేలా చేశాడు, 'దీన్ని ఎత్తండి,' అని అతను చెప్పాడు, అప్పుడు ఆ వ్యక్తి తన చేతిని దాచి దానిని తీసుకున్నాడు. (2 రాజులు 6:1-6)

మనలో చాలామంది కలప జాకలుగా ఎక్కువ సమయం గడపలేదు, కానీ మీరు దృశ్యాన్ని చిత్రీకరించవచ్చు. చాలా మంది పురుషులు ఒక సమయంలో లేదా మరొక సమయంలో గొడ్డలిని హ్యాండిల్ చేశారు మరియు ఆ గొడ్డలిని పదే పదే ఊపడం వల్ల సెంట్రీపెటల్ ఫోర్స్ చివరికి గొడ్డలి తలని వదులుతుందని మీకు తెలుసు. కాబట్టి ఈ యువ సెమినేరియన్ లంబర్జాక్ దూరంగా ఊగడం ప్రారంభించినప్పుడు, ఒక ఊపులో, గొడ్డలి తల వదులై, అది హ్యాండిల్ నుండి నదిలోకి ఎగిరింది. ఇది ఒక సాధారణ కథ, మరియు అందులో ప్రవక్త చాలా సులభమైన ప్రశ్న అడిగారు. ఆరవ పద్యంలో, "గొడ్డలి తల ఎక్కడ పడింది?"



ఆ ప్రశ్న నుండి, నేను ఒక ఆధ్యాత్మిక దరఖాస్తు చేయాలనుకుంటున్నాను. ఒక రోజు చాలా కాలం క్రితం, అతను ఇనుప ముక్కను తేలాడు అనే వాస్తవం కంటే చాలా ఎక్కువ నేర్చుకోవచ్చు. ట్రిలియన్ గెలాక్సీలను సృష్టించి, ఈ భూమిపై సర్వస్వం ఉంచిన దేవుడు, తన కుమారుడి రూపంలో ఈ భూమిపైకి వచ్చినవాడు, రోగులను స్వస్థపరిచాడు మరియు కుష్టురోగులను నయం చేసినవాడు, కుంటివారిని నడవడానికి చేసిన దేవుడు, మళ్ళీ మళ్ళీ వచ్చి, సృష్టి మొత్తాన్ని మండుతున్న అగ్నిలో కరిగించబోతున్నాను, ఐదు పౌండ్ల ఇనుము ముక్క తేలుతుందని నాకు చూపించాల్సిన అవసరం లేదు. లేదు, ఈ గొడ్డలి తల ఏదో ఒకదానిని సూచిస్తుంది.

గొడ్డలి తల మీ జీవితం ద్వారా దేవుడు ఛానెల్ చేయాలనుకుంటున్న శక్తిని సూచిస్తుంది. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, దేవుడు తన పనిని సమర్థవంతంగా చేయడానికి మీ చేతుల్లో ఉంచే సాధనాలను గొడ్డలి తల సూచిస్తుంది. ఈ యువ సెమినేరియస్ లాంబర్జాక్, నేటి క్రైస్తవుడిలాగే, తన ఉనికిని మరియు దేవుని కోసం విలువైనదేదైనా చేయాలనే తన ప్రయత్నాన్ని అన్వయిస్తున్నాడు. కానీ గొడ్డలి తల లేకుండా, ఉనికి మరియు కృషి సరిపోదని అతను కనుగొన్నాడు. మీరు గొడ్డలి తల స్థానంలో మరియు పదును లేకుండా చెట్లను నరికివేయరు. ఈ పాఠం ఈరోజు చాలా మంది వ్యక్తులతో కలిసిపోతుందని నేను భావిస్తున్నాను.

మీరు ఈ పాఠాన్ని చదువుతున్నారనే వాస్తవం మీ ఆసక్తి మరియు మీ కృషి ఎక్కడ ఉందో సూచిస్తుంది. అయితే దేవుడి కోసం ఎన్ని చెట్లను నరికేస్తున్నావు? మీ క్రైస్తవ జీవితంలో మీరు ఎంత ఉత్సాహకంగా ఉన్నారు? మీ శ్రమ ఫలంతో మీరు ప్రస్తుతం ఎంత సంతృప్తిగా ఉన్నారు? ఈ యువ విద్యార్థి వలె చాలా మంది క్రైస్తవులను చూడండి. వారు తమ గొడ్డలి తలను కోల్పోయారు. అవి ఉండగలిగేవి కావు. అవి ఉండవలసినవి కావు. చాలా సందర్భాలలో, అవి మునుపటిలా ఉండవు. అక్కడ చాలా శ్రమ పడింది, కానీ అంత తక్కువ ఫలం లభించింది. ఓహో, వారు ఇప్పటికీ కదలికల గుండా వెళుతున్నారు, ఇప్పటికీ స్వింగ్ మరియు స్వింగ్ మరియు స్వింగ్ మరియు నిజమైన కలప జాక్లతో మోచేతులు రుద్దుతారు. చెట్లు కూలిన రోజుల గురించి మాట్లాడుకుంటారు. అది ఏంటో, కానీ ఇప్పుడు వాటి కోసం చాలా చెట్లు పడటం లేదు. పండు లేదు, శక్తి లేదు, ఆనందం లేదు, వారు గొడ్డలి తలను కోల్పోయారు.

శిబిరంలోకి రూకీగా వెళ్ళిన ఒక యువ కలపను నరికివేత గురించి నేను విన్న కథను ఇది నాకు గుర్తు చేస్తుంది. మొదటి రోజు, అతను బయటకు వెళ్ళినప్పుడు, అతను సిద్ధం, సిద్ధంగా మరియు గుంగ్ హో. రోజంతా గొప్ప వాయువ్యంలో పని చేసి, రోజు చివరిలో అతను 20 భారీ చెట్లను నరికేశాడు. అతను క్యాంప్‌పైర్ చుట్టూ తిరిగి క్యాంప్‌లోకి వచ్చినప్పుడు, అతను ఎంత బాగా చేసాడో గొప్పగా చెప్పుకున్నాడు. వెటరన్ లాంబర్జాక్స్‌లో ఒకరు అతని చుట్టూ చేయి వేసి, "20 అనేది రూకీకి మొదటి రోజు రికార్డు అని నేను నమ్ముతున్నాను" అని అన్నాడు. అతను కొనసాగించాడు "ఇక్కడ ఉన్న అగ్రశ్రేణి వ్యక్తులు రోజుకు 30 చెట్లను చేస్తారు. మీరు దానిని కొనసాగించండి, తక్కువ సమయంలో నేను నమ్ముతున్నాను, మీరు అక్కడే ఉంటారు." మరుసటి రోజు ఆ రూకీ లాంబర్జాక్ ఆకట్టుకోవడానికి ఆసక్తిగా ఉన్నాడు, 15 నిమిషాల ముందు లేచి, అతను తన లంచ్ అవర్‌లో 15 నిమిషాలు తగ్గించాడు, అతను కొట్టాడు మరియు కొట్టాడు మరియు కత్తిరించాడు. చివరగా, అతను రోజు చివరిలో ముగించినప్పుడు, కేవలం 18 చెట్లను మాత్రమే నరికివేశారు. అతను కాస్ట్రో డిప్రెషన్‌లో ఉన్నాడు. అతను చెప్పాడు, "నేను రేపు 30 నిమిషాలు ముందుగా లేస్తాను, నేను నా లంచ్ అవర్ వరకు పని చేస్తాను." మూడో రోజు 16 చెట్లు నేలకూలాయి. వారం చివరి నాటికి, అతను దాదాపు డజనుకు పడిపోయాడు. అతని గర్వాన్ని మింగివేసుకుంటూ, అతను ఒక రకమైన మోపెడ్ ద్వారా శిబిరంలోకి వెళ్ళాడు మరియు అతను ఆ అనుభవజ్ఞుడైన లాంబర్జాక్‌తో మాట్లాడి, "నాకు అర్థం కాలేదు." అతను చెప్పాడు, "నేను ఎంత కష్టపడతానో, నాకు అంత ఆటంకం కలుగుతుంది." అనుభవజ్ఞుడైన కలపను కత్తిరించేవాడు, "మీ గొడ్డలి తలకి పదును పెట్టడానికి మీరు సమయం తీసుకున్నారా?" యువకుడు పైకి చూసి, కళ్ళు తిప్పి, నిట్టూర్చాడు, "లేదు. నాకు చాలా పని ఉంది కాబట్టి నేను గొడ్డలికి పదును పెట్టడానికి సమయం తీసుకోలేదు." "మూడో రోజు, కేవలం 16 చెట్లు పడిపోయాయి. వారం చివరి నాటికి, అతను దాదాపు డజనుకు పడిపోయాడు. అతని గర్వాన్ని మింగుతూ, అతను ఒక రకమైన మోపెడ్ క్యాంప్‌లోకి వెళ్ళాడు మరియు అతను ఆ అనుభవజ్ఞుడైన కలప జాక్‌తో మాట్లాడి, "నేను అర్థం కాలేదు." అతను చెప్పాడు, "నేను ఎంత కష్టపడతానో, నాకు అంత ఆటంకం కలుగుతుంది." అనుభవజ్ఞుడైన కలప జాక్ అడిగాడు, "మీ గొడ్డలి తలను పదును పెట్టడానికి మీరు సమయం తీసుకున్నారా?" యువకుడు పైకి చూసి, కళ్ళు తిప్పాడు. , నిట్టూర్చి, "లేదు. నేను గొడ్డలి తలను పదును పెట్టడానికి సమయం తీసుకోలేదు ఎందుకంటే నేను చేయాల్సింది చాలా ఉంది." "మూడో రోజు, కేవలం 16 చెట్లు పడిపోయాయి. వారం చివరి నాటికి, అతను దాదాపు డజనుకు

పడిపోయాడు. అతని గర్వాన్ని మింగుతూ, అతను ఒక రకమైన మోపెడ్ క్యాంప్‌లోకి వెళ్లాడు మరియు అతను ఆ అనుభవజ్ఞుడైన కలప జాక్‌తో మాట్లాడి, "నేను అర్థం కావడం లేదు." అతను చెప్పాడు, "నేను ఎంత కష్టపడతానో, నాకు అంత ఆటంకం కలుగుతుంది." అనుభవజ్ఞుడైన కలప జాక్ అడిగాడు, "మీ గొడ్డలి తలను పదును పెట్టడానికి మీరు సమయం తీసుకున్నారా?" యువకుడు పైకి చూసి, కళ్ళు తిప్పాడు. , నిట్టూర్చి, "లేదు. నేను గొడ్డలి తలను పదును పెట్టడానికి సమయం తీసుకోలేదు ఎందుకంటే నేను చేయాల్సింది చాలా ఉంది." అనుభవజ్ఞుడైన కలపను కత్తిరించేవాడు, "మీ గొడ్డలి తలకి పదును పెట్టడానికి మీరు సమయం తీసుకున్నారా?" యువకుడు పైకి చూసి, కళ్ళు తిప్పి, నిట్టూర్చాడు, "లేదు. నాకు చాలా పని ఉంది కాబట్టి నేను గొడ్డలికి పదును పెట్టడానికి సమయం తీసుకోలేదు." అనుభవజ్ఞుడైన కలపను కత్తిరించేవాడు, "మీ గొడ్డలి తలకి పదును పెట్టడానికి మీరు సమయం తీసుకున్నారా?" యువకుడు పైకి చూసి, కళ్ళు తిప్పి, నిట్టూర్చాడు, "లేదు. నాకు చాలా పని ఉంది కాబట్టి నేను గొడ్డలికి పదును పెట్టడానికి సమయం తీసుకోలేదు."

ప్రజలారా, దేవుడు ఇప్పుడే వంగి మన చెవుల్లో ఏదైనా గుసగుసలాడితే, బోధకులు, పెద్దలు, డీకన్లు, బైబిల్ స్కూల్ టీచర్లు, కౌన్సెలర్లు మరియు మినిస్ట్రీ వర్కర్ల చెవుల్లో ఆయన గుసగుసలాడేవాడని నేను నమ్ముతున్నాను. నీ గొడ్డలి తలను పదును పెట్టడానికి సమయం తీసుకున్నావా?" అతను కూడా అడగవచ్చు, "ఇది ఇప్పటికీ స్థానంలో ఉందో లేదో చూడటానికి మీరు సమయం తీసుకున్నారా?" మనం ఊగుతూ, ఊగుతూ, ఊగుతూ, ఎక్కడికీ ఎందుకు రాలేకపోతున్నామో అని ఆలోచిస్తున్నాం కదా.

మేము గొడ్డలిని పోగొట్టుకున్నామా లేదా గొడ్డలి నిస్తేజంగా మారినా అని చూడండి, అది ఆ విధంగా రూపొందించబడనందున మా పని చాలా కష్టమవుతుంది. మీరు గొడ్డలి తలని పోగొట్టుకున్నట్లయితే, దేవునికి ఫలవంతమైన ఆనందం క్షీణిస్తుంది. మీ ప్రార్థన జీవితం స్తబ్ధంగా మారుతుంది. అత్యుత్సాహం, ఆవేశం పోయాయి. మనలోపల ఉప్పొంగుతున్న ఫౌంటెన్ లాగా ఉండాలన్న క్రీస్తులో ఉన్న ఆనందం ఆరిపోతుంది. మనకు పండు కనిపించదు.

వాయువ్య ప్రాంతంలోని యూనివర్సిటీలో కొంతకాలం క్రితం చదివిన మరో కథ గురించి ఆలోచించాను. ఇది కలప జాక్‌లను కూడా కలిగి ఉంది, ఇది ప్రేరణపై ఒక అధ్యయనం. మనస్తత్వ శాస్త్ర విభాగం కలప జాక్ యొక్క రెండు సమూహాలను తీసుకుంది. వారు కేవలం చెట్లను నరికివేసేందుకు, వారు ఎప్పటినుండో చేసే పనికి వెళ్లేందుకు వారు ఒక సమూహపు మనుష్యులకు వారు సంపాదించిన అదే ధరను, అదే వేతనాన్ని చెల్లించారు. రెండవ సమూహానికి "మీరు గొడ్డలి యొక్క మొద్దుబారిన అంచుని ఉపయోగించాలని మేము కోరుకుంటున్నాము, కానీ మేము మీకు మీ సాధారణ వేతనానికి రెండింతలు చెల్లిస్తాము. మీరు దానిని చెట్టుపై కొట్టాలని మేము కోరుకుంటున్నాము, కొనసాగించండి. ఇలా చేయండి. మీకు కావలసినంత కాలం మేము మీకు రెట్టింపు వేతనాలు చెల్లిస్తాము." గొడ్డలి యొక్క మొద్దుబారిన అంచుని ఉపయోగించి పరీక్ష సమూహం సగం రోజులోనే నిష్క్రమించారు. ఆ పరీక్ష గుంపు నుండి చివరి కలప జాక్ వెళ్ళిపోతుండగా, అతను తల వణుకుతున్నాడు. తన నిష్క్రమణ ఇంటర్వ్యూలో, "డబ్బు లేదా డబ్బు లేదు, ఇది సరదా కాదు. నేను గొడ్డలిని ఊపుతున్నప్పుడు, చిప్స్ ఎగిరిపోవడాన్ని నేను చూడాలి." గొడ్డలిని ఊపడం వల్ల మనలో చాలా మంది అలసిపోయి, అలసిపోతారు మరియు విసుగు చెందుతాము, కానీ చిప్స్ ఎగరడం మనం చూడలేము. పండు లేదు, లేదు ఫలితాలు, ఆనందం లేదు.

గొడ్డలి తల కథ నుండి కొన్ని సాధారణ పరిశీలనలు

### 1. కోడలి తల అరువు తెచ్చుకుంది.

అది వాడేవాడి సొత్తు కాదు. "వాళ్ళలో ఒకడు చెట్టును నరుకుతుండగా, ఇనుప గొడ్డలి తల నీళ్ళలో పడింది, "అయ్యో, నా ప్రభూ" అని అరిచాడు, "అది అరువు తెచ్చుకుంది!" (2 రాజులు 6:5) మనం అర్థం చేసుకోవాలి. ఆధ్యాత్మిక గొడ్డలి తల, దేవుడు మనకు ఉండాలని కోరుకునే అత్యాధునిక శక్తి, ఇతరులకు ఆనందంగా పరిచర్య చేసే శక్తి, క్రీస్తుతో మన విశ్వాసాన్ని పంచుకోవడానికి ఇతరులకు నేర్పించాల్సిన శక్తి, దేవుడు చేయబోయే శక్తి ప్రలోభాలను అధిగమించడానికి మరియు మా కుటుంబాలను ధర్మబద్ధమైన మార్గంలో నడిపించడానికి మాకు శక్తిని ఇవ్వండి. అది వ్యక్తిగత శక్తి కాదు. అది దేవుడిచ్చిన శక్తి. ఇది ఒక కోణంలో అరువు తీసుకోబడింది. మీరు మనస్తత్వశాస్త్రం ద్వారా ఈ శక్తిని పెంచుకోలేరు లేదా మీ స్వంత సంకల్ప శక్తి ద్వారా దానిని నిర్మించలేరు. ఇది మీలో నివసిస్తున్న యేసుక్రీస్తు మరియు అతని ఆత్మ నుండి వచ్చిన దైవిక శక్తి. అది దేవుడిచ్చిన వరం. ఇది మీ శక్తి లేదా నా శక్తి కాదు, ఇది దేవుని శక్తి.

కొంతమంది యూదులు తమ ఆలయాన్ని పునర్నిర్మించాలనే ఆసక్తితో బాబిలోనియన్ చెర నుండి ఇజ్రాయేల్ కు తిరిగి వచ్చారు. మనలో చాలా మందిలాగే, వారు ప్రారంభించి, పునాది వేశారు, ఆపై వారు అలసిపోయారు. వారు తమ గొడ్డలి తలను కోల్పోయారు. 16 సంవత్సరాలుగా, వారు పునాదిని వదిలివేయడంతో ఒక్క రాయి కూడా తిరగలేదు. జెకర్యా యూదులు బాబిలోనియన్ చెర నుండి విడుదల చేయబడినప్పుడు తిరిగి పంపబడిన ప్రవక్త. పునాది తోనే ఆగిపోకూడదు, గుడి కట్టడం మొదలు పెడదాం అన్నాడు. ప్రజలందరూ నిరుత్సాహపడ్డారు, "పునాది వేయడం చాలా కష్టమైంది, మేము మొత్తం ఆలయాన్ని నిర్మించగలమని మేము అనుకోము." దేవుడు జెకర్యాతో చెప్పాడు "కాబట్టి దేవుడు నాతో చెప్పాడు ...'బలమువలన లేక శక్తివలన కాదు, నా ఆత్మచేత' అని సర్వశక్తిమంతుడైన ప్రభువు చెప్పుచున్నాడు." (జెకర్యా 4:6) దేవుడు జెకర్యాతో చెప్పాడు, నీ చేతులు తగినంత బలంగా లేవు, నీ మనస్సులు లేవు. తగినంత స్మార్ట్, మీ హృదయాలు తగినంత ధైర్యంగా లేవు మరియు మీ ప్రణాళికలు సరిపోవు. దేవాలయం ఎప్పుడైనా పునర్నిర్మించబడితే, అది జరగడానికి నా ఆత్మ కారణం అవుతుంది.

దేవుని ఆత్మ గొడ్డలి తల యొక్క చురుకైన, పదునైన అంచు. అంతే తేడా. మీరు టెంప్లేషన్ ను నిరోధించాల్సిన శక్తి, మీ విశ్వాసాన్ని పంచుకోవడం లేదా క్రీస్తు కోసం మీ కుటుంబాన్ని ప్రభావితం చేయడం, ఇది మీ స్వంత శక్తితో సృష్టించబడిన శక్తి కాదు, మీరు క్రీస్తు వద్దకు వచ్చినప్పుడు మీరు పొందిన బహుమతి. ఇది అరువు తెచ్చుకున్న శక్తి. దాని దృష్టిని కోల్పోయే ధైర్యం చేయవద్దు, దానిని విస్మరించండి లేదా కోల్పోకండి. తన పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా దేవుని శక్తి లేకుండా ఈ ప్రపంచాన్ని స్వాధీనం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తూ మనం దానిని పోగొట్టుకుంటే, అది గొడ్డలితో కొట్టడం ద్వారా గొప్ప ఎర్రటి చెక్కను పడగొట్టడానికి ప్రయత్నించినట్లే. మీరు ఎక్కడికీ వేగంగా రాలేరు. ఇది అరువు తెచ్చుకున్న శక్తి.

### 2. గొడ్డలి తల పోయింది.

అతను పని చేస్తున్నప్పుడు గొడ్డలి తల హ్యాండిల్ నుండి జారి నీటిలో పడిపోయింది. అది పోయింది. దేవునితో మన నడకలో మన ఆధ్యాత్మిక గొడ్డలి తలలను ఎక్కడ కోల్పోతాము? లౌకిక జలాలలో ఎవరైనా దానిని పోగొట్టుకున్నారా? ఎవరైనా దానిని ఆచార నదులలో తిప్పారా? విమర్శల ఊబిలో ఎవరైనా మీ గొడ్డలిని పోగొట్టుకున్నారా? ఇది ప్రార్థన లేని చెరువులోకి ఎగిరిండా లేదా సెక్యులరిజం యొక్క ప్రవాహంలో ఉందా? ఆత్మ తృప్తి అనే చిత్తడిలో నీ కోడలి తలదా? ఇది ఎన్ని ప్రదేశాలకైనా వెళ్లవచ్చు. కానీ మనం దానిని పోగొట్టుకున్నట్లయితే, దాని గురించి మనం ఏమి చేయబోతున్నాం? దేవుడు తన సేవకుడు కలిగి ఉండాలని కోరుకునే శక్తిని కోల్పోవడం కంటే విచారకరమైనది మరొకటి లేదు. గొడ్డలి తల పోయింది.

### 3. కోల్పోయిన దాని గురించి ఆందోళన ఉంది.

అది పోయిందని అతను గ్రహించిన వెంటనే, ఎలీషా సహాయకుడు, "అయ్యో, నా ప్రభూ" అని అరిచాడు. అతను బాధపడ్డాడు. దేవునితో నడక సాగించని వారు మనలో ఒక్కరు కూడా తమ గొడ్డలి తల కోసం వెతకడం లేదని నేను చెప్పే సాహసం చేస్తున్నాను. మేము మా ప్రాధాన్యతలను ఆపివేసి, మళ్ళీ తనిఖీ చేయాల్సిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. ఏదో తప్పిపోయిందని తెలుసుకున్నప్పుడు మనం పశ్చాత్తాపపడాలి మరియు మళ్ళీ ప్రారంభించాలి. మీరు ఎప్పుడూ అలా చేయకపోతే, మీరు మీ గొడ్డలి తలని పోగొట్టుకున్నారు మరియు అది తెలియనందున వెతకడం ప్రారంభించమని నేను సూచిస్తున్నాను. అది పోయినప్పుడు ఆందోళన కలుగుతుందని మీరు చూస్తారు. దాన్ని పోగొట్టుకున్నందుకు ఈ సహచరుడు చాలా కలత చెందడం నన్ను ధ్రువీల్ చేస్తుంది.

చాలా సార్లు మనం మతపరమైన ఆచారాల ద్వారా వెళ్తాము, కార్యకలాపాల ద్వారా వెళ్లి సరైన విషయాలు చెప్పాము, సరైన మార్గంలో ప్రవర్తిస్తాము, మేము దానిని చాలా తగ్గించాము మరియు మనం గొడ్డలిని కోల్పోయామని కూడా గుర్తించలేము. మనం భగవంతుని నుండి గొప్పగా ఏమీ ఆశించము మరియు ఆయన నుండి గొప్పగా ఏమీ అడగము. మనం దేవుని నుండి అడిగే అతి పెద్ద విషయం ఏమిటంటే, మన భోజనాన్ని ఆశీర్వదించడమే, అప్పుడు మనం జీవితాన్ని గడపడం మరియు ఆ శక్తిని కోల్పోవడం మరియు అది కూడా తెలియకపోవడం సాధ్యమే.

భగవంతుడు మన ద్వారా ఏమి చేశాడో అంతే ముఖ్యం దేవుని కోసం ఏమి చేశాడు అనేది కాదు. మనం ఆ పాయింట్ ని చాలాసార్లు మిస్

అయ్యామని అనుకుంటున్నాను. మనమందరం దేవుని కోసం ఏదైనా చేయాలనుకుంటున్నాము, కానీ అది దేవుడు చేసినంత ముఖ్యమైనది కాదు. చాలా సార్లు మేము ఉత్పాదకత కోసం కార్యాచరణను ప్రత్యామ్నాయం చేస్తాము. మనం, "సరే, నేను ఇది దేవుని కోసం చేసాను, నేను దేవుని కోసం చేసాను లేదా నేను దేవుని కోసం అక్కడకు వెళ్ళాను." మనం ఆగి ఇలా అడగాలి: "నేను దానిని దేవుని శక్తితో చేశానా?"

కార్యాచరణ ఎల్లప్పుడూ ఉత్పాదకత కాదు. మేము పనులు, చర్చి కోసం మరియు ఇతర వ్యక్తుల కోసం పనులు చేయడంలో బిజీగా ఉంటాము. కానీ, మనం కూడా ఆగి ఇలా అడగాలి: "నేను దేవుని కోసం పనులు చేస్తున్నానా లేదా దేవుడు నా ద్వారా పనులు చేస్తున్నాడా?" మొదటిది మంచిది, కానీ రెండోది చాలా మంచిది. పూర్వం, దేవుని కోసం పనులు చేస్తూ, కార్యాచరణను సృష్టిస్తుంది. కానీ రెండోది, దేవుడు ఉత్పాదకతను సృష్టించేలా చేస్తుంది. గొడ్డలి తల స్థానంలో మరియు పదునైనప్పుడు ఉత్పాదకత ఏర్పడుతుంది. "దేవుడా, నేను చేస్తున్న పనిని ఆశీర్వదించండి" అని ప్రార్థించడం నాకు ఇష్టం లేదు. నేను ప్రార్థించాలనుకుంటున్నాను, "దేవా, మీరు ఏమి చేస్తున్నారో నాకు చూపించండి మరియు నేను ఆ దీవెనలో ఉన్నానని నిర్ధారించుకోండి."

#### 4. పోగొట్టుకున్న చోట గొడ్డలి తల దొరికింది.

సహాయకుడు, "నా ప్రభూ, నేను గొడ్డలిని పోగొట్టుకున్నాను మరియు దానిని అరువుగా తీసుకున్నాను" అని చెప్పినప్పుడు, దేవుని మనిషి (అది ఎలీషా) "అది ఎక్కడ పడిపోయింది?" అని అడిగాడు. అతను ఆ స్థలాన్ని అతనికి చూపించినప్పుడు, ఎలీషా ఒక కర్రను కోసి అక్కడ విసిరి ఇసుమును తేలేలా చేశాడు." ఇప్పుడు చేసారో, ఇది చాలా సులభం అని నాకు తెలుసు, కానీ ఇది చూడండి. గొడ్డలి తల పోయిన చోటే దొరికింది. ఆధ్యాత్మికంగా, దేవునితో మన నడకలో కూడా అదే విధంగా ఉంటుంది. మీరు ఈ ఉదయం మీ ఆధ్యాత్మిక గొడ్డలి తలను పోగొట్టుకున్నట్లయితే, మీరు దానిని పోగొట్టుకున్న అదే స్థలంలో దాన్ని కనుగొనబోతున్నారు.

తప్పిపోయిన కుమారుని ఉపమానం గుర్తుందా? గొడ్డలి తలను కనుగొనడానికి బాలుడు ఎక్కడికి వెళ్ళాడు? అతను ఎక్కడ వదిలేశాడో అక్కడికి తిరిగి వెళ్ళాడు. బయటకు నడిచి దూరదేశానికి వెళ్ళినప్పుడు దాన్ని ఇంట్లోనే వదిలేశాడు. తనే తలుచుకుని ఇంటికి వెళ్ళి అక్కడ ఉంది. మీ గొడ్డలి తలను కనుగొనడానికి మీలో కొందరు ఎక్కడికి వెళ్ళాలో మీకు తెలుసా? మీలో కొందరు మీ మురికి బైబిల్ ను పెల్స్ నుండి తీసివేసి చదవాలి. మీలో కొందరు మీరు ఒకసారి గడిపిన నిశ్శబ్ద ప్రదేశానికి వెళ్ళాలి. మీరు మోకాళ్ళపై నిలబడి మళ్ళీ ప్రార్థన చేయాలి ఎందుకంటే చాలా కాలం అయ్యింది. నీ గొడ్డలి తలను అక్కడే వదిలేశావు. మీలో కొందరు మీ జీవిత భాగస్వామి వద్దకు తిరిగి రావాలి. మాధ్యమ 18 ఇలా చెబుతోంది, "కొన్నిసార్లు, మేము మా గొడ్డలి తలను మరొక సోదరుడితో విడిచిపెట్టాము." ఇది మీ తక్షణ కుటుంబంలో ఉండవలసిన అవసరం లేదు. మీరు ఆరాధించే ముందు సోదరునితో రాజీపడండి. ఎందుకు? ఎందుకంటే మీరు చేసే వరకు, మీరు మీ గొడ్డలి తలను కోల్పోయారు. మీరు మీ ఆధ్యాత్మిక శక్తిని కోల్పోయారు. మనలో కొందరు కేవలం తండ్రి అయిన దేవుని ముందు మనల్ని మనం తగ్గించుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది, ఎందుకంటే మన ముండి గర్వం మన ఆధ్యాత్మిక శక్తిని నాశనం చేసింది. "ఎక్కడ పోగొట్టుకున్నావు?" అది ఎక్కడ దొరుకుతుంది.

మీరు మీ గొడ్డలి తలను ఎక్కడ వదిలిపెట్టారో నాకు తెలియదు, కానీ అది ఎక్కడ ఉందో మీకు తెలుసు. అక్కడికి వెళ్ళండి, అక్కడ మీరు దానిని కనుగొంటారు.

#### 5. దానిని పోగొట్టుకున్న వాడు దానిని తిరిగి పొందవలసి వచ్చింది.

అది తలుతున్న తర్వాత, ఎలీషా ఆ వ్యక్తి వైపు చూసి, "దీన్ని బయటకు తీయండి" అన్నాడు. అప్పుడు ఆ వ్యక్తి చేయి చాచి దానిని తీసుకున్నాడు." మీరు, "దాని ప్రాముఖ్యత ఏమిటి?" మీ గొడ్డలి తలకు మీరు బాధ్యత వహిస్తారు. దాని నుండి మిమ్మల్ని ఎవరూ ఉపశమనం చేయలేరు.

"నువ్వు నీళ్ళలోకి వెళ్ళి దానిని నీ కోసం తీసుకో" అని ప్రవక్త చెప్పడం మీరు చూస్తారు. శుభవార్త ఏమిటంటే, మీరు ఆ నిర్ణయం తీసుకుంటే, మీరు చేయగలిగినది అదే. నాకు అన్ని స్క్రిప్చర్లలో అత్యంత అద్భుతమైన భావనలలో ఒకటి, దేవుడు మనకు ఎన్నుకునే శక్తిని ఇస్తాడు.

దేవుడు చాలా వరకు తన చిత్తాన్ని నెరవేర్చుకోవడానికి మానవులను ఉపయోగించుకోవడానికి మాత్రమే ఎంచుకున్నాడు. నమ్మకశక్తి కాని విధంగా, అతని నుండి ఎంత శక్తి మన ద్వారా ప్రసారం చేయబడుతుందో నిర్ణయించడానికి అతను మనకు ఎంపిక చేసే శక్తిని ఇస్తాడు. అయినప్పటికీ, ఒక ఆలోచన, మాట లేదా ఎంపిక ద్వారా, ఏదైనా శక్తి మన గుండా వెళుతుందో లేదో నిర్ణయిస్తాము. గొడ్డలి తల నీటిలో ఉండడానికి మీరు ఎంచుకున్నంత కాలం, అది అక్కడే ఉంటుంది. మీరు దానిని ఎంచుకుంటే. దేవుడు మీ జీవితాన్ని గొప్ప మార్గంలో ఆశీర్వదించగలడు. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1274 స్టేట్ ఫ్లాట్, జూలై 28, 1996

అధ్యాయం 6

## గొర్రెపిల్ల ఎక్కడ ఉంది?

మేము మానవ చరిత్రలో అత్యంత అద్భుతమైన మరియు భావోద్వేగ సన్నివేశాలలో ఒకదానికి ప్రయాణించబోతున్నాము. దేవుడు అబ్రాహాముకు చాలా విచిత్రమైన ఆజ్ఞ ఇచ్చాడు. "కొంతకాలం తర్వాత దేవుడు అబ్రాహామును పరీక్షించాడు. అతడు అతనితో, 'అబ్రాహామా!' 'ఇదిగో నేను ఉన్నాను' అని సమాధానం చెప్పాడు, అప్పుడు దేవుడు ఇలా అన్నాడు: "నీ కొడుకు, నీ ఒక్కగానొక్క కొడుకు ఇస్సాకును తీసుకొని నీవు ప్రేమించే మోరియా ప్రాంతానికి వెళ్ళు, అక్కడ నేను కోరిన పర్వతాలలో ఒకదానిపై దహనబలిగా అర్పించు. నీ గురించి చెప్పు." (ఆదికాండము 22:1-2)

ఇప్పుడు ప్రజలారా, అది మనకు వింతగా అనిపిస్తుంది, కానీ అది అబ్రాహాంపై ఎలా ప్రభావం చూపిందో మనం తగినంతగా అభినందించడం ప్రారంభించలేము. మేము దీని గురించి ఒక క్షణంలో మరింత అధ్యయనం చేయబోతున్నాము, అయితే అబ్రాహాం మరియు సారా పిల్లలు లేని వారని గుర్తుంచుకోండి. అతను ఈ బిడ్డ కోసం పావు శతాబ్దానికి పైగా వేచి ఉన్నాడు. ఇది వాగ్దానం చేసిన పిల్లవాడు. మీరు మెచ్చుకోని మరో విషయం ఏమిటంటే, ఈ కనాను దేశానికి వెళ్ళమని దేవుడు అబ్రాహామును పిలిచినప్పుడు, కనానీయులందరూ పిల్లలను బలి ఇచ్చేవారు. నేను మెగిద్దో వద్ద నిలబడి, మెగిద్దోలో నివసించిన కనానీయులు తమ చిన్న పిల్లలను బలి ఇచ్చిన గుండ్రని బలిపీఠాన్ని చూశాను. జెరిఖో ద్వారం వెలుపల మరొక బలిపీఠం ఉంది, అదే విషయం. "కాదు! మానవ ప్రాణం నాకు విలువైనది. మనిషి రక్తాన్ని చిందించే దైర్యం చేయకు" అని చెప్పిన పురాతన దేవుడు యెహోవా దేవుడు మాత్రమే. ఇప్పుడు, అద్భుత బాలుడిని బలి ఇవ్వాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు!

కానీ అవగాహన లేకపోయినా, అబ్రాహాము విధేయతతో కూడిన విశ్వాసంతో ప్రతిస్పందించాడు. మరుసటి రోజు తెల్లవారుజామున అబ్రాహాము లేచి తన గాడిదకు జీను వేశాడు. అతను సేవకులను సమకూర్చి, ఇస్సాకును తీసుకొని వెళ్ళిపోయాడు. వారు మోరియా పర్వతం పాదాల వద్దకు వచ్చినప్పుడు, అబ్రాహాము తాను మరియు ఇస్సాకు ఆరాధించడానికి పర్వతాన్ని అధిరోహించినప్పుడు అక్కడే ఉండమని సేవకులకు చెప్పాడు. వారిద్దరూ ఆ పర్వతప్రాంతాన్ని ప్రారంభించినప్పుడు మేము పరిగణించబోతున్న ప్రశ్న వచ్చింది.

"అబ్రాహాము దహనబలి కొరకు కట్టలను తీసికొని తన కుమారుడైన ఇస్సాకుపై ఉంచెను మరియు అతనే అగ్ని మరియు కత్తిని తీసుకువెళ్ళాడు. వారిద్దరూ కలిసి వెళ్ళినప్పుడు, ఇస్సాకు తన తండ్రి అబ్రాహాముతో మాట్లాడి, 'నాన్నా?' 'అవునా నా కొడుకునా?' అబ్రాహాము జవాబిచ్చాడు, 'అగ్ని మరియు కలప ఇక్కడ ఉన్నాయి, అయితే దహనబలి కోసం గొర్రెపిల్ల ఎక్కడ ఉంది?' (ఆదికాండము 22:6-7)

మీరు ఊహించగలరా? ఎప్పుడైనా ఒక ప్రశ్న మనిషి హృదయాన్ని కదిలిస్తే, ఇది ఇదే. తండ్రితో కలిసి ఎన్నోసార్లు పూజలు చేసిన ఆ కుర్రాడు తప్పిపోయిన విషయం ఆటోమేటిక్ గా తెలిసిపోయింది. తన తండ్రిని ఎంతగానో ప్రేమించిన మరియు విశ్వసించిన బాలుడు తన మనస్సును దాటడానికి చివరి అవకాశం ఏమిటంటే, అతని గొంతు చీలిపోతుంది మరియు అతని రక్తం అడవుల్లో ప్రవహిస్తుంది. అమాయకమైన కళ్ళతో

ఆ కుర్రాడు తన తండ్రి వైపు చూస్తూ, "ఇయాంట్ ఎక్కడ ఉన్నాడు?" సహజంగానే, ఐజాక్ తనకు తెలిసిన దానికంటే ఎక్కువ అడుగుతున్నాడు. దేవుడు తన తండ్రి అబ్రాహామును మునుపెన్నడూ లేనంత ఎక్కువ త్యాగం చేయమని పిలిచాడు.

ఆదికాండము 22:1 అనేది బైబిల్లోని గొప్ప చిన్నవాళ్ళాల్లో ఒకటి అని నేను అనుకుంటున్నాను. ఇది ఎలా ప్రారంభమైందో మీరు చూస్తున్నారా? కొంతకాలం తర్వాత దేవుడు అబ్రాహామును పరీక్షించాడు. పరీక్షించాలా? పరీక్షించాలా? ఇది చివరి పరీక్ష. ఇది మనిషి యొక్క ఆత్మ యొక్క లోతులలో నుండి ధ్వనిస్తుంది. అబ్రాహాము జీవితంలో ఇస్సాకు అత్యంత విలువైన వస్తువు. అబ్రాహాము మరియు శారా వారి వివాహమంతా సంతానం లేని వారని మరియు అతనితో ఒడంబడిక చేయడానికి దేవుడు అతనిని పిలిచినప్పుడు, అబ్రాహాముకు 75 సంవత్సరాలు మరియు శారాకు 65 సంవత్సరాలు అని నేను ఇప్పటికే మీకు చెప్పాను. దేవుడు ఇలా అన్నాడు, "చింతించకండి, నేను నేను నీ సంతతిని ఆకాశంలోని నక్షత్రాల కంటే ఎక్కువ చేయబోతున్నాను." సమస్య ఏమిటంటే, వారికి సంతానం కూడా లేదు. కాబట్టి, దేవుడు ఏమి చేస్తాడు? సారా, వారు అందుబాటులో ఉన్నట్లయితే, ప్రతి ఉదయం ఇంటి గర్భ పరీక్షను తీసుకుంటారని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను. దేవుడు వారిని మరో 25 సంవత్సరాలు వేచి ఉండేలా చేసాడు! వారు చాలా పెద్దవారు, గొప్పవారు, ముత్యాలు, అబ్రాహాం వయస్సు 100 మరియు సారాకు 90 సంవత్సరాలు, దేవుడు వాగ్దానాన్ని నెరవేర్చాడు మరియు ఇస్సాకు జన్మించాడు. బాలుడు పెరిగాడు, అతని తల్లి అతనిని చూసింది, మరియు అతని తండ్రి అతను చేసిన ప్రతి కదలికను ఎంతో ఆదరించాడు. వారు ఆ వాగ్దానం చేసిన బిడ్డను వారు జీవితాన్ని ప్రేమించే దానికంటే ఎక్కువగా ప్రేమిస్తారు. అప్పుడు స్పష్టమైన నీలీరంగు నుండి అద్భుత బాలుడిని వధించమని, నమ్మకశక్యం కాని, ఊహించలేని ఆజ్ఞ వస్తుంది. ఎందుకు? దేవుడు అలా ఎందుకు చేశాడు?

ఈ అపారమయిన పరిస్థితి యొక్క దిగ్భ్రాంతి మరియు దురాగతంతో మనలో చాలా మంది నిజంగా పట్టుకోలేదు. నిశ్చయంగా, దేవుడు అబ్రాహాము అనే ఈ మనిషిని చాలా ఎక్కువగా అడుగుతున్నాడు. ఇది ఆదికాండము 22 యొక్క అర్థాన్ని అన్ లాక్ చేయడానికి కీలకం. "గొర్రె ఎక్కడ ఉంది?" అనే ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వడానికి ఇది కీలకం. మీ గొర్రెపిల్ల ఎక్కడ ఉంది అనే ప్రశ్నకు ఇది కీలకం. మరియు ఇక్కడ ఆ కీ ఉంది: దేవుడు మనలో ఎవరినైనా గొప్ప ప్రయోజనం కోసం ఉపయోగించుకునే ముందు, అతను మరియు మనం అన్నిటికంటే ఎక్కువగా ఆయనను ప్రేమిస్తున్నామని ఖచ్చితంగా చెప్పాలి.

అదే పాఠం. దేవుడు మనలో ఎవరినైనా గొప్ప ఉద్దేశ్యం కోసం ఉపయోగించుకునే ముందు, ఆయన మరియు మనం మనం దేనినైనా ప్రేమించే దానికంటే ఎక్కువగా ఆయనను ప్రేమిస్తున్నామని ఖచ్చితంగా చెప్పాలి. చూడండి, అతడు అబ్రాహామును పరీక్షించినది దేవుని వ్యర్థం కోసం కాదు. అబ్రాహాము, తనకు యెహోవా దేవుని కంటే మరేదీ ముఖ్యం కాదని తెలుసుకోగలిగాడు. ప్రజలారా, అబ్రాహాం మరియు ఐజాక్ యొక్క కథ చరిత్రలో ప్రత్యేకమైనది అయితే, సూత్రం కాదు. దేవుడు ఇప్పటికీ గొర్రె పిల్లలను అడుగుతాడు. మన గొర్రె పిల్లలను, మనకు విలువైన వస్తువులను మరియు మనం ఎంతో ఇష్టపడే వస్తువులను త్యాగం యొక్క బలిపీఠం మీద ఉంచమని అడుగుతాడు, తద్వారా అతను మన జీవితాల ద్వారా గొప్పదాన్ని చేస్తాడు. విదేశీ గడ్డపై మిషనరీగా ఉండటానికి మీ హృదయంలో మండుతున్నట్లు మీరు భావిస్తున్నందున, అతను మీ ఇయాంట్ను మీ ఇల్లు మరియు మీ తక్షణ కుటుంబం, తండ్రి మరియు తల్లి, సోదరులు మరియు సోదరీమణులు కావాలని మిమ్మల్ని అడగవచ్చు.

దేవుడు మీకు గొప్ప ఐశ్వర్యాన్ని అనుగ్రహిస్తే మీ గొర్రెపిల్ల మీ డబ్బు కావచ్చు. ఆ గొర్రెపిల్లను బలిపీఠం మీద ఉంచమని మీరు పిలవడం, ప్రభువు పని కోసం ఏదైనా గొప్ప పరిచర్య లేదా కొన్ని గొప్ప ప్రాజెక్ట్లకు నిధులు సమకూర్చడానికి ఒక ప్రధాన బహుమతి కావచ్చు. మీరు ఒక అభిరుచితో ఆక్రమించే పరిచర్యకు దేవుడు మిమ్మల్ని పిలుస్తున్నట్లు మీరు భావిస్తే మీ గొర్రెపిల్ల మీ సమయం కావచ్చు.

గొర్రె ఎక్కడ ఉంది? దేవుడు మనలో ప్రతి ఒక్కరి ద్వారా గొప్పగా ఏదైనా చేయాలని కోరుకుంటున్నాడని నేను నా హృదయంతో నమ్ముతున్నాను, అయితే మనం మన గొర్రెపిల్లను బలిపీఠం మీద ఉంచడానికి సిద్ధంగా ఉంటే మాత్రమే. నేను త్యాగం యొక్క ఏడు శీఘ్ర సూత్రాలను మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్నాను. సహజంగానే, మేము వీటిని క్లుప్తంగా కవర్ చేయబోతున్నాము.

### త్యాగం యొక్క సూత్రాలు

## 1. త్యాగాల సమయాలకు ఆయన మనల్ని సిద్ధం చేస్తాడు.

దేవుడు అబ్రాహామును ఈ పరీక్షకు సిద్ధం చేస్తున్నాడని నాకు స్పష్టంగా అర్థమైంది. 1వ వచనాన్ని మళ్ళీ చూడండి, అది ఈ విధంగా ప్రారంభమవుతుంది, "కొంతకాలం తర్వాత దేవుడు అబ్రాహామును పరీక్షించాడు;" దేని కంటే కొంత సమయం తరువాత? దానికి సమాధానం అబ్రాహాము అనుభవించిన అనుభవాల కంటే కొంత కాలం ఆలస్యంగా వస్తుంది. ఈ సమయం వరకు, దేవుడు అబ్రాహామును సిద్ధం చేస్తున్నాడు. అతను తన స్వదేశం నుండి ఊరకు వెళ్ళమని చెప్పాడు. కొడుకు కోసం 25 ఏళ్లు నిరీక్షించేలా చేశాడు. మరోవైపు, దేవుడు అతనికి కొన్ని ఆశీర్వాదాలు ఇచ్చాడు. అబ్రహాం ఆర్థికంగా సంపన్నుడు అయ్యాడు; అతడు సంపన్నుడు. చివరకు ఐజాక్ జన్మించినప్పుడు, బాలుడు ఆరోగ్యంగా మరియు బలంగా పెరిగాడు. అబ్రాహాము అబీమెలెకుతో శాంతి ఒప్పందంపై సంతకం చేశాడు. (ఆదికాండము 21)

కాబట్టి నా ఉద్దేశ్యం ఏమిటంటే, దేవుడు అబ్రాహాంకు సరైన సవాళ్లు మరియు ఆశీర్వాదాల కలయికను ఇచ్చాడు, అతన్ని త్యాగం చేయడానికి సిద్ధం చేశాడు. అతను మన కోసం అదే పని చేస్తాడు. మీ జీవితాన్ని చూడండి; అది నిజమని నీకు తెలుసు. అతను సరైన కలయికలో సవాళ్లు మరియు ఆశీర్వాదాలతో మన జీవితాలను నింపుతాడు. అతను చేసినట్లుగా, మన విశ్వాసం రేఖపై ఉంచబడే గొప్ప క్షణాల కోసం ఆయన మనల్ని సిద్ధం చేస్తాడు.

ఇక్కడ వ్రాయడానికి విలువైన గొప్ప సిద్ధాంతం ఉంది, ఇది గుర్తుంచుకోవలసిన విలువ. నేను స్క్రిప్చర్లో ఇది నిజమని చూశాను, నా జీవితంలో ఇది నిజమని నేను చూశాను మరియు ఇది నిజమని మీకు తెలుసు: "ఆశీర్వాదం తర్వాత పరీక్ష వస్తుంది." ఇక్కడ అబ్రహాం కథలో, అతని జీవితంలో అత్యంత ప్రశాంతమైన క్షణం తర్వాత మరియు అతను అబీమెలెకుతో శాంతిని చేసుకున్న తర్వాత, దేవుడు అతని వద్దకు వచ్చి బలి కోసం పిలుస్తాడు.

విడిపోయిన ఎర్ర సముద్రం గుండా మోషే ఇశ్రాయేలు ప్రజలను ఎలా నడిపించాడో నేను ఆలోచిస్తాను. అవతలి వైపు వారు క్షేమంగా ఉన్న తర్వాత, దేవుడు వారిని మూడు రోజులు నీరు లేకుండా వదిలేశాడు. వారిని పరీక్షిస్తున్నాడు. యేసు బాప్తిస్మం తీసుకున్నప్పుడు దేవుడు, "ఈయన నా కుమారుడని నేను సంతోషిస్తున్నాను" అని చెప్పగా, ఆత్మ పావురంలా దిగివచ్చి, అతడు సాతానుచే పరీక్షించబడుటకు అరణ్యానికి వెళ్ళాడు. ఆశీర్వాదం తర్వాత పరీక్ష వస్తుంది. ప్రజలారా, మనం పరీక్షించబడేంత వరకు మాత్రమే ఆశీర్వాదం పొందుతాము. సంఘం విషయంలో ఇది నిజం మరియు ఇది మన వ్యక్తిగత జీవితాల్లో కూడా నిజం.

## 2. దేవుని పట్ల మనకున్న ప్రేమ నిరూపించబడాలి.

అది మనకు నచ్చకపోవచ్చు, కానీ ఇది నిజం. దేవుని పట్ల మనకున్న ప్రేమ నిరూపించబడాలి. పరీక్షలు వచ్చినప్పుడు, "మీ గొర్రెపిల్ల ఎక్కడ?" అని దేవుడు అడుగుతున్నాడు. అతను మాటల కంటే ఎక్కువ ఆశిస్తాడు. "నా ప్రాణం తీసుకెళ్ళి ఉండనివ్వండి, నీకు పవిత్రమైన ప్రభూ" అని మనం తరచుగా పాట పాడతాము. అవి మంచి మాటలు కాదా? భారీ పదాలు, త్యాగం, సమర్పణ మరియు నిబద్ధతతో నిండి ఉన్నాయి, కానీ ఆ మాటల గురించి దేవుడు ఏమి చెబుతున్నాడో మీకు తెలుసా? "మీరు కేవలం మాట వినేవారిగా ఉండాలని నేను కోరుకోవడం లేదు, మీరు మాటను చెప్పేవారిగా ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. మీరు మాటకు కట్టుబడి ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను." అతను అలా చెప్పడానికి కారణం, మాటలు చౌకగా ఉన్నాయని దేవునికి తెలుసు. మీరు పదాల ద్వారా చాలా చెప్పగలరు, కానీ దేవుడు దానిని చర్యతో బ్యాకప్ చేస్తాడు, మీరు నన్ను ఎంతగా ప్రేమిస్తున్నారో చెప్పడం మానేయండి, మీ ప్రేమను నాకు చూపించండి మరియు నిరూపించండి.

దేవుడు, "నీ కుమారుని, నీ ఏకైక కుమారుడైన ఇస్సాకును నీవు ప్రేమించుచున్నావు." (vs. 2) "ఓహో, అయ్యో! బైబిల్లో లోపం ఉంది, వైరుధ్యం ఉంది. అబ్రాహాముకు ఒకరి కంటే ఎక్కువ మంది కుమారులు ఉన్నారు. అతనికి హాగర్ అనే దాసి ద్వారా మరొక కొడుకు ఉన్నాడని మాకు తెలుసు. ఆ అబ్బాయి పేరు ఇష్మాయేల్ మరియు ఇష్మాయేల్ తండ్రి అయ్యాడు అన్ని అరబ్ దేశాలు. కాబట్టి, ఐజాక్ అతని ఏకైక కుమారుడు కాదు. గ్రీకు పదం "మోనోజెనీ" అనువదించబడిన "మాత్రమే" సెప్టాజింట్ ద్వారా మనకు వచ్చింది. ఆంగ్లంలోకి అనువదించడం నిజంగా కష్టం, దీని అర్థం, "అత్యంత విలువైనది మరియు ప్రతిష్టాత్మకమైనది మరియు అద్భుతమైనది స్వాధీనము." దాని ఉపయోగానికి సంబంధించిన మరొక ఉదాహరణను మీకు ఇస్తాను. కింగ్ జేమ్స్ వర్షన్లో, జాన్ 3:16లో "దేవుడు తన అద్వితీయ కుమారుని ఇచ్చాడు

కాబట్టి ప్రపంచాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు." న్యూ ఇంటర్నేషనల్ వెర్షన్ ఇలా చెబుతోంది, "దేవుడు చాలా ప్రేమించాడు ప్రపంచాన్ని ఆయన తన ఏకైక కుమారుడిని ఇచ్చాడు." రివైజ్డ్ స్టాండర్డ్ వెర్షన్ "దేవుడు లోకాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు కాబట్టి ఆయన తన ఏకైక కుమారుడిని ఇచ్చాడు." అదే పదం 1 యోహాను 4:9లో ఉంది, "దేవుడు తన ఏకైక కుమారుని (ఏకజాతీయులు) ప్రపంచంలోకి పంపాడు. ఇక్కడ చెప్పబడినది ఏమిటంటే, దేవుడు అబ్రాహామును నిజంగా అతని ఏకైక మరియు అతని జీవితమంతా అత్యంత విలువైన ఆస్తి కోసం అడిగాడు. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, దేవుడు ఇలా చెప్పాడు, "అబ్రాహాం, నువ్వు నన్ను ప్రేమిస్తున్నానని చెప్పకు. నేను నిజంగా నిన్ను నాకు చూపించడానికి అనుమతిస్తాను."

యేసు పేతురు వద్దకు వచ్చినప్పుడు, పునరుత్థానం తర్వాత, పేతురు నిరాకరించిన తర్వాత యోహాను 21లో అదే సూత్రాన్ని మనం చూస్తాము. యేసు "పేతురు, నీవు నన్ను ప్రేమిస్తున్నావా?" పేతురు వినయంగా, "ప్రభూ, నేను నిన్ను ప్రేమిస్తున్నానని నీకు తెలుసు" అన్నాడు. యేసు, "అయితే నా గొర్రెలను మేపు. నాకు చూపించు." చట్టాల పుస్తకాన్ని అపొస్తలుల "పదాలు" అని పిలవకపోవడం నాకు ఆసక్తికరంగా ఉంది. దీనిని అపొస్తలుల "చట్టాలు" అంటారు. దేవుడు మీ నుండి మరియు నా నుండి కోరుకునేది అదే. దేవుడు ఇలా అంటాడు, "నేను నిన్ను ఆశీర్వాదించాను, నేను నిన్ను ప్రేమిస్తున్నాను, నేను మీ హాజరును అభినందిస్తున్నాను, మీ ప్రశంసలను మరియు మీ పాటలను నేను అభినందిస్తున్నాను, కానీ మీ నోరు ఉన్న చోట మీ త్యాగం ఉంచండి." మన ప్రభువు తన పట్ల మనకున్న ప్రేమను నిరూపించుకోవాలని కోరుకుంటున్నాడు.

### 3. త్యాగం అంటే విలువైనదాన్ని ఇవ్వడానికి విలువైనదాన్ని వదులుకోవడం.

అది సరిగ్గా అదే. మా కథకు తిరిగి, ఐజాక్ అబ్రాహాంకు ఎంత విలువైనవాడని మీరు అనుకుంటారు? మీకు తెలుసా, లేదా? అయితే, తండ్రులారా, మీరు 25 సంవత్సరాలుగా ప్రతిరోజూ అతని కోసం వేచి ఉండి ప్రార్థన చేస్తే మీ కొడుకు ఎంత విలువైనవాడు మరియు రక్షించబడతాడు. చెప్పు, అతను మీకు ఎంత విలువైనవాడు?

"మరుసటి రోజు తెల్లవారుజామున అబ్రాహాం లేచి తన గాడిదకు జీను వేశాడు." (vs. 3) నేను అబ్రాహాం ఒక ప్రారంభ రైజర్ అని మాత్రమే అక్కడ చెప్పబడింది ఎక్కువ ఉంది అనుకుంటున్నాను. మేము చెప్పలేదు, కానీ ఇక్కడ నా ఊహ ఉంది; అబ్రాహాం మరుసటి రోజు ఉదయాన్నే లేచాడని నేను నమ్ముతున్నాను ఎందుకంటే అతను రాత్రంతా కనుసైగ కూడా నిద్రపోలేదు. అతను నక్షత్రాలను చూస్తూ, ఆలోచిస్తూ మరియు ప్రార్థిస్తూ, ఆలోచిస్తూ మరియు ప్రార్థిస్తూ తన వెనుకభాగంలో చదునుగా ఉన్నాడని నేను అనుకుంటున్నాను.

వారు మోరియా పర్వత పాదాలకు చేరుకుంటారు. మరికొద్ది సేపట్లో అది అతని శరీరాన్ని చుట్టుముట్టే మంటలకు ఇంధనం అవుతుందని తెలిసి, ఆ అనూహ్య బాలుడి భుజాలపై కలపను పేర్చడం మీకు ఎలా అనిపిస్తుంది? అప్పుడు ఆ ప్రశ్న, "తండ్రి, దహనబలి కోసం ఇయాంబ్ ఎక్కడ ఉంది?" (వర్సెస్ 6)

"దేవుడు తనకు చెప్పిన ప్రదేశానికి వారు చేరుకున్నప్పుడు, అబ్రాహాం అక్కడ ఒక బలిపీఠం కట్టి, దానిపై కలపను అమర్చాడు, అతను తన కుమారుడైన ఇస్సాకును బంధించి, బలిపీఠం మీద, కట్టల మీద పడుకోబెట్టాడు, తర్వాత అతను తన చేతిని చాచి పట్టుకున్నాడు. అతని కొడుకును చంపడానికి కత్తి." (Vs. 9-10) భూమిపై మనిషిని అలాంటి పని చేయగలిగేది ఏది? భూమిపై ఏమిటి? సమాధానం ఏదో లేదా ఆ అబ్బాయి కంటే విలువైన వ్యక్తి మాత్రమే. సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు.

మీరు దేవుణ్ణి అంతగా ప్రేమిస్తున్నారా? హుహ్? నేను నిజాయితీగా ఉంటాను, నాకు కూడా తెలియదు, ఎందుకంటే నేను ఇంత త్యాగం చేయడానికి ఎప్పుడూ పిలవలేదు. కానీ మీరు ఏమి త్యాగం చేయడానికి పిలిచారు? మీరు, మీరు దేనికోసమో, ఎవరికోసమో, అంతకన్నా విలువైన దాన్ని వదులుకున్నారా? మీలో కొందరు మీ అభిరుచిని గుర్తించిన మంత్రితృ శాఖ కోసం చేస్తున్నారు; మీరు ఒక వ్యక్తికి మాత్రమే కాకుండా, వ్యక్తి తర్వాత వ్యక్తికి సహాయం చేసారు. కానీ త్యాగం అంటే మీకు విలువైనదాన్ని వదులుకోవడం అంటే మరింత విలువైనదానికి ఇవ్వడం.



#### 4. త్యాగం ఎల్లప్పుడూ అర్థం కాదు.

మీరు దేవునితో నడిచే సందర్భాలు ఉన్నాయి మరియు మీకు సమాధానాలకు బదులుగా ప్రశ్నలు ఉన్నాయి మరియు దేవుడు మీకు ఇలా చెప్పాడు, "అది సరే. మీకు అర్థం కాలేదు, కానీ నా చేయి పట్టుకుని నాకు కట్టుబడి ఉండండి." దేవుడు అబ్రాహాముతో చెప్పినది అదే. ఈ అభ్యర్థనను అబ్రహాం అర్థం చేసుకోలేకపోయాడు. ఇస్సాకు ద్వారా తన సంతానం ఆశీర్వాదించబడుతుందని వాగ్దానం అతనికి ముందే వచ్చింది. ఇప్పుడు దేవుడు, "వెళ్ళి ఇస్సాకును చంపుము" అని చెప్పాడు. అది ఏ మాత్రం అర్థం కాదు. కానీ త్యాగం ఎల్లప్పుడూ అర్థవంతం కాదు మరియు విశ్వాసం గొప్పది. విశ్వాసం అంటే మీరు ఏమి ఆశిస్తున్నారో మరియు మీరు చూడలేని వాటి గురించి ఖచ్చితంగా తెలుసుకోవడం. ఏ త్యాగానికైనా విశ్వాసం కావాలి. ఎప్పుడైనా మీరు విలువైనదాన్ని వదులుకుంటారు, మరింత విలువైనదానికి ఇవ్వడానికి విశ్వాసం అవసరం. కానీ మీరు అర్థం చేసుకోలేనప్పుడు ఎక్కువ విశ్వాసం అవసరం.

"అతను తన సేవకులు మోరియా పర్వతం పాదాల వద్దకు వచ్చినప్పుడు, 'నేను మరియు అబ్బాయి అక్కడికి వెళ్లే వరకు గాడిదతో ఇక్కడ ఉండండి' అని చెప్పాడు." (వ. 5) అతను దానిని తయారు చేసానని నేను ఎందుకు నమ్ముతున్నానో మీకు తెలుసా? సేవకులు ఉండరా? అతను ఆ కత్తిని తీసుకొని తన కొడుకును చంపడం ప్రారంభించినప్పుడు, సేవకులు అతన్ని ఆపడానికి ప్రయత్నించారని అతనికి తెలుసు కాబట్టి నేను నమ్ముతున్నాను. విశ్వాసం ద్వారా అబ్రాహాము దేవుని ఆజ్ఞతో ఏదీ బోక్యం చేసుకోనివ్వడు.

కానీ అప్పుడు అతను ఆ సేవకులతో, 'మేము ఆరాధిస్తాము మరియు తరువాత మీ వద్దకు తిరిగి వస్తాము.'" (వ. 5) ఏమిటి? "మేము పూజ చేస్తాం, ఆపై మేము మీ వద్దకు తిరిగి వస్తాము." ప్రజలారా, ఇది ప్రమాదం కాదు, ఇది నాలుక జారడం కాదు. ఇది మీ బైబిల్లో తప్పుగా ముద్రించబడలేదు. అబ్రహాం ముందు రాత్రంతా ఏమి ఆలోచిస్తున్నాడో నాకు తెలుసు అని అనుకుంటున్నాను, ఆ ఉదయం వారు బయలుదేరే ముందు. హెబ్రీయులు 11:19 మనకు కొద్దిగా అంతర్దృష్టిని ఇస్తుంది. అతను ఇస్సాకుకు ఏమి జరుగుతుందో అని ఆలోచిస్తూ ఉండగా, దేవుడు అతనిని మృతులలో నుండి లేపుతాడని అతను లెక్కించాడు. అప్పుడు హీబ్రూ రచయిత చెప్పాడు, అలంకారికంగా చెప్పాలంటే, సరిగ్గా అదే జరిగింది, అతను అతన్ని మృతులలో నుండి తిరిగి పొందాడు.

నేను మీకు విశ్వాసం మరియు అర్థం చేసుకోలేకపోవడం గురించి చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ప్రవక్తల ద్వారా, యేసు ద్వారా లేదా అపొస్తలుల ద్వారా మృతులలో నుండి పురుషులు మరియు స్త్రీలు లేవడం గురించి బైబిల్లో చాలా కథలు చదివాము. ఇది పెద్ద విషయం కాదని మేము భావిస్తున్నాము. నేను మీకు ఒక విషయం చెప్తాను, దేవుడు చనిపోయిన వారిలో నుండి ఎవరినైనా లేపడానికి ముందు దేవుడు ఇస్సాకును తిరిగి లేపుతాడని అబ్రహాం నమ్మాడు. త్యాగం ఎల్లప్పుడూ అర్థం కాదు.

#### 5. త్యాగం స్వచ్ఛందంగా ఉండాలి.

దేవుడు అబ్రాహాముతో త్యాగం చేయమని చెప్పాడు, కానీ అతను దానిని చేయమని బలవంతం చేయలేదు. మంచి మతస్థుల మధ్య కూడా ఇది పెద్ద అపార్థం. అసంకల్పిత త్యాగం లాంటిదేమీ లేదు. మనం కొన్నిసార్లు నష్టాన్ని త్యాగం అని తప్పుగా సూచిస్తాము. ఉద్యోగం, పెట్టుబడి, మీ ఆరోగ్యం, సహచరుడు లేదా బిడ్డను కోల్పోవడం త్యాగం కాదు. ఇప్పుడు ఇది బాధాకరమైనది, భయంకరమైనది, విషాదకరమైనది లేదా మీరు అనుభవించిన అత్యంత భయంకరమైన విషయం కావచ్చు, కానీ బైబిల్ ప్రకారం ఇది త్యాగం కాదు. కారణం: ఒక త్యాగం ఇవ్వాలి, అది ఎంపిక ద్వారా, ఇది కేవలం జరిగేది కాదు. యేసు శిలువ ఒక త్యాగం. ఎందుకు? ఎందుకంటే, అతను దానిని ఎంచుకున్నాడు. ఇది జరగవలసిన అవసరం లేదు. అతను సిలువను ఎత్తమని మిమ్మల్ని పిలిచినప్పుడు, అతను బలిని ఎన్నుకోమని మిమ్మల్ని పిలుస్తున్నాడు.

#### 6. త్యాగం ఎంత గొప్పదో, అంత మాధుర్యం మరియు గొప్ప వరం.

నేను ఈ పాయింట్‌ని ప్రేమిస్తున్నాను. ముందుగా తీపి గురించి మాట్లాడుకుందాం. దేవుడు అబ్రాహామును బలి నుండి ఆపాడు; he provide a ram in the thicketలో ఒక పొట్టేలును అందించాడు. (వ. 13) "ప్రభువు దూత పరలోకం నుండి అబ్రాహామును రెండవసారి పిలిచి ఇలా అన్నాడు, 'నేను నాపై ప్రమాణం చేస్తున్నాను, ప్రభువు చెబుతున్నాడు, నీవు ఇలా చేశావు మరియు నీ ఒక్కగానొక్క కొడుకును నేను అడ్డుకోలేదు. నిశ్చయంగా నిన్ను ఆశీర్వాదించి, నీ సంతానాన్ని ఆకాశంలోని నక్షత్రాలవలె సముద్రతీరంలోని ఇసుకలా విస్తారపరుస్తాడు, నీ

సంతానం తమ శత్రువుల పట్టణాలను స్వాధీనం చేసుకుంటుంది, నీ సంతానం ద్వారా భూమ్మీద ఉన్న దేశాలన్నీ ఆశీర్వదించబడతాయి. నాకు విధేయత చూపారు." (ఆదికాండము 22:15-18)

"అప్పుడు అబ్రాహాము తన సేవకుల వద్దకు తిరిగి వచ్చాడు, వారు కలిసి బేరైబాకు బయలుదేరారు." (వ. 19) అబ్రాహాము ఆ పర్యటన దిగి వస్తున్నాడని మీరు ఎప్పుడైనా ఆలోచించారా? అతను బేరైబా వరకు ఎలా భావించాడని మీరు అనుకుంటున్నారా? మీరు ఎప్పుడైనా మీ వెంట నడుస్తున్నప్పుడు మీ ముఖం నుండి చిరునవ్వు రానివ్వకుండా మీరు చేసిన దాని గురించి, మీరు చెప్పిన దాని గురించి, సరైనది గురించి మీకు ఎప్పుడైనా అనిపించిందా. కొన్నిసార్లు మీరు నడుస్తూ, "అవును!" అబ్రాహాము అలా చేయడం మరియు ప్రభువు యొక్క దూత నుండి ప్రసంగాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ నవ్వడం నేను చూడగలను. నువ్వు నాకు ఎంత భయపడుతున్నావో ఇప్పుడు నాకు తెలుసు. అతను ఏమి అనుభవిస్తున్నాడో మీకు తెలుసా? అతను త్యాగం యొక్క మాదుర్యాన్ని అనుభవిస్తున్నాడు.

మేము బాప్టిజం నీటి నుండి బయటకు వచ్చినప్పుడు మనలో చాలా మంది చాలా థ్రీల్ అయ్యాము, ఇది మీ జ్ఞాపకశక్తిలో మధురమైన క్షణం కావచ్చు. ఎందుకొ మీకు తెలుసా? ఎందుకంటే ఆ క్షణంలో నువ్వు ఇలా అంటున్నావు, "దేవా, నేను నా జీవితాన్ని నీకు అర్పిస్తున్నాను, నేను నా పాత పాపపు స్వభావాన్ని పాతిపెట్టాను మరియు నా కొత్త జీవితాన్ని నీకు అప్పగించాను."

a. త్యాగం ఎంత గొప్పదో అంత గొప్ప పుణ్యం. అబ్రాహాము దేవుని సమయానుకూల ఆశీర్వాదాన్ని పొందాడు. చేయి పైకెత్తగానే, కత్తి దించబోతుండగా, "అప్పుడు ప్రభువు దూత పిలిచినప్పుడు దేవుడు అతన్ని ఆపి, 'బాలుడిపై చేయి చేయవద్దు, అతన్ని ఏమీ చేయవద్దు.' " (వ. 10-11) అప్పుడు అతను 12వ వచనంలో మనం చదివే దేవుని ఆమోదం యొక్క ఆశీర్వాదాన్ని పొందాడు.

b. భగవంతుని అనుగ్రహం పొందాడు. "అబ్రాహాము పైకి చూచినప్పుడు, పొదలో ఒక పొట్టేలు కొమ్ములు తగిలించబడుట చూచెను, అతడు వెళ్లి పొట్టేలును తీసికొని తన కుమారునికి బదులుగా దహనబలిగా అర్పించాడు." (వ. 13) పొట్టేలు కొమ్ములను పట్టుకోవడం జరిగిందా? లేక దేవుడు అందించాడా?

### 7. గొర్రెపిల్ల యొక్క నిజమైన ప్రదాత దేవుడు.

"కాబట్టి, అబ్రాహాము ఆ ప్రదేశానికి ప్రభువు అనుగ్రహిస్తాడు (యెహోవా-జిరే) అని పిలిచాడు మరియు ఈ రోజు వరకు, 'ప్రభువు పర్యటన మీద అది అందించబడుతుంది' అని చెప్పబడింది." (వ. 14) అబ్రాహాము ముగించినప్పుడు అతను చేయలేదు. పర్వతాన్ని "ది అగోనీ ఆఫ్ ది లార్డ్", "ద నియర్ మిస్" లేదా "ద ఆల్మోస్ట్ విపత్తు" అని పిలవండి. అతను దానిని యెహోవా-జిరే అని పిలిచాడు. ప్రభువు అందజేస్తాడు.

దేవుడు మనల్ని ఏ త్యాగం చేయమని కోరినా, మీ జీవితంలో ఏదైనా, ఆయన గొర్రెపిల్లను అందజేస్తాడు. అబ్రాహాముకు తన గొర్రెపిల్లలన్నిటిని ఇచ్చినవాడు ఆయనే. అబ్రాహాముకు ఇస్సాకును ఇచ్చినవాడు ఆయనే. అతను ఒడంబడికను ప్రారంభించాడు మరియు అధికారం ఇచ్చాడు, అబ్రహాం కాదు. దేవుడు మీ నుండి ఏ త్యాగాన్ని కోరినా, ఆయన మీ జీవితంలో గొర్రెపిల్లను అందించాడని గుర్తుంచుకోండి. అది మీ సమయం, డబ్బు, హృదయం, ఇల్లు లేదా సంబంధం అయినా, దేవుడు మీకు ఆ గొర్రెపిల్లను ఇస్తాడు. మీరు దానిని బలిపీఠం మీద అర్పించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నప్పుడు, అతను మీ కోసం వంద రెట్లు ఏర్పాటు చేస్తాడు.

నేను ఇక్కడ ఒక చిన్న పాయింట్‌తో మూసివేయాలనుకుంటున్నాను, అది నిజంగా సూత్రం సంఖ్య ఏడు యొక్క పొడిగింపు; దేవుడు అంతిమ గొర్రెపిల్ల, దేవుని గొర్రెపిల్లను అందించాడు. క్రీస్తు యొక్క పాత నిబంధనలో ఒక రకమైన లేదా ముందస్తు సూచన యొక్క అందమైన దృష్టాంతం ఇక్కడ ఉంది. మేము ఇప్పటికే వాటిలో కొన్నింటిని చూశాము. ఉదాహరణకు, ఐజాక్‌ను "మానోజెనెస్‌లు" అని పిలిచారు, ఒకే ఒక్కడు, అత్యంత ప్రీయమైన కుమారుడు. యేసు, యోహాను 3:16. అతను తండ్రి యొక్క ఏకరూపుడు. ఇస్సాకు అక్కడికి చేరుకోవడానికి వారు సంవత్సరాలు వేచి ఉన్నారు, ప్రవక్తలు యేసు రాక కోసం సంవత్సరాలు మరియు శతాబ్దాల తరబడి వేచి ఉన్నారు. ఇస్సాకు బలి అని పిలువబడ్డాడు. యేసు గురించి ఎలా? బాప్టిస్మమిచ్చు యోహాను యోహాను 1:29లో అతనిని మొదటిసారి చూసినప్పుడు, అతడు అతని

వైపు చూసి, "ఇదిగో గొర్రెపిల్ల" అన్నాడు.

ఇస్సాకు బలి ఇవ్వబడిన మోరియా పర్వతం కూడా జెరూసలేం నగరం నడిబొడ్డున ఉంది. మీరు మరియు నేను మా పాపాల నుండి విముక్తి పొందేలా దేవుని గొర్రెపిల్ల సిలువపై వేలాడదీసిన పుర్రె స్థలం నుండి ఇది కేవలం రాళ్లతో విసిరివేయబడింది.

పేతురు ఇలా అంటున్నాడు, "మీ పూర్వీకుల నుండి మీకు అప్పగించబడిన ఖాళీ జీవన విధానం నుండి మీరు విమోచించబడినది వెండి లేదా బంగారం వంటి పాడైపోయే వస్తువులతో కాదు, కానీ నిర్దోషమైన గొర్రెపిల్ల అయిన క్రీస్తు యొక్క విలువైన రక్తంతో మీరు విమోచించబడ్డారు. మచ్చ లేకుండా." అన్ని రకాల సమాంతరాలు ఉన్నాయి, కానీ ఒక పెద్ద తేడా. దేవుడు అబ్రాహామును తన కుమారుడైన ఇస్సాకును బలి ఇవ్వలేదు మరియు దేవుడు తన కుమారుడైన యేసు త్యాగాన్ని ఆపలేదు.

మీరు సువార్తకు విధేయత చూపడం ద్వారా, యేసు నామాన్ని ఒప్పుకోవడం ద్వారా, పాపాలను విడిచిపెట్టడం ద్వారా మరియు పాపానికి చనిపోయి క్రీస్తుతో సమాధి చేయబడి బలిపీఠం మీద మీ జీవితాన్ని ఉంచడం ద్వారా దేవుని గొర్రెపిల్ల అయిన బలిని మీరు అంగీకరించకపోతే, ఇప్పుడు సమయం. అమెజింగ్ గ్రేస్ # 1276, స్టేవ్ ఫ్లాట్, ఆగస్ట్ 18, 1996

అధ్యాయం 7

## రక్షింపబడాలంటే నేను ఏమి చేయాలి?

నాకు తెలిసిన ముఖ్యమైన ప్రశ్న అపొస్తలుల కార్యములు 16:30లో నమోదు చేయబడినది. ఇది ఆత్మహత్య గురించి ఆలోచిస్తున్న ఫిలిప్పీయన్ జైలర్ పెదవుల నుండి వచ్చింది. కానీ క్షణాల వ్యవధిలో అతను జీవితాన్ని మాత్రమే కాకుండా, శాశ్వత జీవితాన్ని కోరుకున్నాడు. అతను "నేను రక్షించబడటానికి ఏమి చేయాలి?"

అన్ని మానవ ప్రశ్నలకు అత్యంత క్లిష్టమైన సమాధానం ఈ పాఠం యొక్క దృష్టి. సహజంగానే, నేను ఈ ప్రశ్నను మరియు దాని సమాధానాన్ని క్రైస్తవులు కాని వారికి తెలియజేయాలనుకుంటున్నాను. జైలర్ యొక్క ప్రశ్నకు నిజాయితీగా సమాధానం తెలియని వారు చాలా మంది ఉన్నారు: నేను రక్షించబడటానికి ఏమి చేయాలి? ప్రపంచంలోని అన్నింటికంటే, మీరు సమాధానం తెలుసుకోవడమే కాదు, దానికి ప్రతిస్పందించడం అవసరం. రెండవది, నేను ఈ ప్రశ్నను పరిష్కరించాలనుకుంటున్నాను మరియు మీ నిబద్ధత యొక్క తార్కికం మరియు పరిణామాలను అర్థం చేసుకున్న క్రైస్తవులకు సమాధానం ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. ఈ పాఠం మీకు అవసరమైన వారితో ప్రశ్నకు సమాధానాన్ని పంచుకోవడానికి మిమ్మల్ని బాగా సన్నద్ధం చేస్తుందని నేను ఆశిస్తున్నాను. మేము ఎలా సమర్థవంతంగా కమ్యూనికేట్ చేస్తున్నాము అనే దాని గురించి నేను చాలా ఆందోళన చెందుతున్నాను. మేము తరచుగా అలా చేయడం గురించి నేను ఆందోళన చెందుతున్నాను

తరచుగా, ప్రజలకు ఏమి తెలుసు అని మనం అనుకుంటాం. వారు అర్థం చేసుకున్నట్లు మేము భావిస్తున్నాము. చాలామందికి పాట్ సమాధానం ఉంది, కానీ అది ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వదు. మేము కేవలం కమ్యూనికేట్ చేయము. నేను 70 సంవత్సరాల వివాహం చేసుకున్న జంట కథను ప్రేమిస్తున్నాను మరియు అతను వినడానికి చాలా కష్టపడ్డాడు. వారి 70వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా చిన్న వృద్ధురాలు అతని వైపు వంగి, "నేను మీ గురించి చాలా గర్వపడుతున్నాను!" అతను ఆమె వైపు చూసి, "నేను కూడా మీతో విసిగిపోయాను!"

మీ గురించి నాకు తెలియదు, కానీ కొన్నిసార్లు నేను వినడానికి కష్టంగా ఉన్నప్పుడు ఆధ్యాత్మికంగా మాట్లాడటంలో నేరాన్ని కలిగి ఉన్నానని నేను అనుకుంటున్నాను-అడిగేది వినకుండా లేదా వారు ఎక్కడ ఉన్నారో గ్రహించలేదు. కాబట్టి క్రైస్తవులమైన మనలో ఆ ప్రశ్నకు

సమాధానాన్ని తెలియజేయడానికి సహాయం చేయడం ఈ పాఠం యొక్క అత్యంత ముఖ్యమైన ఉపయోగం కావచ్చు. ఎందుకంటే ప్రజలారా, సువార్త యొక్క శక్తి గురించి ఎటువంటి ప్రశ్న లేదు. ఏ తరంలోనైనా ఏ సంస్కృతిలోనైనా దోషిగా నిర్ధారించడం మరియు మతం మార్పడం దేవుని శక్తి. అది సమ్మర్థిగా చేయకపోతే, సిగ్గుల యొక్క స్పష్టత లేకపోవడం వల్ల కాదు; అది ప్రసారం చేయబడే విధంగా ఉంటుంది.

రక్షింపబడాలంటే నేను ఏమి చేయాలి? కొత్త నిబంధన మొత్తం, ఒక విధంగా లేదా మరొక విధంగా, ఆ ప్రశ్నకు సమాధానంపై దృష్టి కేంద్రీకరించబడింది. ఎఫెసీయులు 2, మొదటి పది శ్లోకాలు మనకు రక్షింపబడటానికి ఏమి చేయాలి అనే దాని గురించి సంక్షిప్త మరియు శక్తివంతమైన వివరణను ఇస్తాయి. ఎఫెసీయులు 2:1-10

**1. అవసరాన్ని గుర్తించండి.**

"మీ విషయానికొస్తే, మీరు ఈ లోక మరియు వాయు రాజ్యానికి అధిపతి, ఇప్పుడు ఉన్నవారిలో పని చేస్తున్న ఆత్మ యొక్క మార్గాలను అనుసరించినప్పుడు మీరు జీవించిన మీ అతిక్రమాలు మరియు పాపాలలో మీరు చనిపోయారు. అవిధేయులు, మనమందరం కూడా ఒక సమయంలో వారి మధ్య జీవించాము, మన పాపపు స్వభావం యొక్క కోరికలను తీర్చుకుంటాము మరియు దాని కోరికలు మరియు ఆలోచనలను అనుసరిస్తాము. ప్రజలారా, ఎవరైనా క్రీస్తునొద్దకు రాబోతున్నట్లయితే, వారు ముందుగా ఆ మార్పిడి యొక్క అవసరాన్ని చూడాలి, ఇక్కడే, క్రీస్తు రాయబారులుగా, క్రైస్తవులు తరచుగా విఫలమవుతారు, మనకు ప్రశ్న లేనప్పుడు మనం సమాధానం కోసం దూకుతాము.

క్రీస్తు వద్దకు రాని వ్యక్తులలో రెండు విస్తృత వర్గాలు ఉన్నాయి. మొదటి వర్గం వారు చాలా చెడ్డవారు అని భావించేవారు, దేవుడు తమను చేరుకోవడానికి లేదా రక్షించే అవకాశం ప్రపంచంలో లేదు. "అంటే దేవుడు నన్ను రక్షించగలడా?" బోధకునిగా మరియు క్రీస్తుకు రాయబారిగా నా అనుభవంలో, ఆ వ్యక్తులు సాధారణంగా చేరుకోవడం చాలా సులభం అని నేను కనుగొన్నాను. ఎందుకంటే ఒకసారి మీరు వారి అపరాధం మరియు అవమానాన్ని అధిగమించి, ఆ ఓపెనింగ్లో క్రీస్తు ప్రేమ మరియు దయను కురిపిస్తే, వారు వదులుకోవడం ప్రారంభిస్తారు.

కానీ క్రీస్తు వద్దకు అరుదుగా వచ్చే రెండవ సమూహం ఉంది మరియు ఇది చాలా ఎక్కువ. నేను మంచి వ్యక్తినని, నన్ను రక్షించాల్సిన అవసరం లేదని భావించే వారు. 90% మంది అమెరికన్లు "నేను క్రీస్టియన్ని" అని చెప్పడాన్ని సూచించే గాలప్ పోల్స్ తో నేను ఎల్లప్పుడూ ఆసక్తి కలిగి ఉంటాను. అయినప్పటికీ, ఆ శాతం మన జనాభాలో ఒకచోట చేరి, ఏ చర్చి రోల్లో వారి పేరును కలిగి ఉన్నవారు, బైబిలును పూర్తిగా చదివేవారు, ప్రార్థనలు చేసేవారు లేదా ఏదైనా సంఘానికి డబ్బు ఇచ్చే వారి సంఖ్యకు దగ్గరగా లేదు.

వారు సమాధానమిచ్చే ప్రశ్నలను మీరు నిశితంగా పరిశీలిస్తే, వారు ఎందుకు అలా ఆలోచిస్తారో మీరు అర్థం చేసుకోవడం ప్రారంభమవుతుంది. అమెరికాలో చాలా మంది క్రైస్తవులుగా ఉండటాన్ని ప్రాథమికంగా మంచి వ్యక్తిగా నిర్వచించారు. వారు రెండు విషయాలను పర్యాయపదాలుగా చేశారు. నమ్మినా నమ్మకపోయినా, తమను తాము మంచివారిగా భావించడం వల్ల తాము ఇప్పటికే క్రైస్తవులమని భావించే అనేక మంది వ్యక్తులు అక్కడ ఉన్నారు.

మీరు ఒక వ్యక్తిని అడగగలిగే అత్యంత తెలివైన ప్రశ్నలలో ఒకటి నేను నేర్చుకున్నాను మరియు సంభాషణ సాగుతున్నప్పుడు మీరు దీన్ని చాకచక్యంగా చేస్తారు. వారు స్వర్గానికి వెళుతున్నారా అని వారిని అడగండి. సాధారణంగా అది వారిని ఆశ్చర్యపరుస్తుంది మరియు వారు ఇలా అంటారు, "సరే, నేను నేననుకుంటాను." అప్పుడు నేను ఆలోచించడం ఇష్టం, "సరే చెప్పు, మీరు ఎందుకు అనుకుంటున్నారు?" 90 శాతం కంటే ఎక్కువ సమయం, సమాధానం "నేను పనిలో చాలా మంచి ఉద్యోగం చేస్తాను, నేను నా పిల్లలను ప్రేమిస్తున్నాను, నేను ప్రాథమికంగా నిజాయితీగా ఉన్నాను, నేను యునైటెడ్ వేకి ఇస్తాను మరియు నేను ఎటువంటి చట్టాలను ఉల్లంఘించను." మరో మాటలో చెప్పాలంటే, వారు చెప్పేది ఏమిటంటే: నా జీవితంలో మంచి చెడు కంటే ఎక్కువ. నేను రక్షింపబడటానికి అర్హుడను." వారు అవసరాన్ని అర్థం చేసుకోలేరు. పాపం యొక్క పరిధిని వారు అర్థం చేసుకోలేరు. వారు సైమన్ వంటి వారు, యేసుకు సమాధానమిచ్చిన పరిసయ్యుడు "ఎక్కువగా క్షమించినవాడు, అతను "

నేను యేసుక్రీస్తు సువార్తకు ప్రతిస్పందించబోతున్నట్లయితే లేదా నేను యేసుక్రీస్తు సువార్తను సమర్థవంతంగా కమ్యూనికేట్ చేయబోతున్నట్లయితే, నేను చేయవలసిన మొదటి విషయం ఏమిటంటే అవసరాన్ని చూడడం. నేను కోల్పోవడం యొక్క వాస్తవికతను కనుగొనవలసి ఉంది. జీవితం అనేది ఒక గొప్ప మానవత్వ పరీక్ష కాదని నేను అర్థం చేసుకున్నాను, ప్రతి ఒక్కరికీ సంబంధించి నేను ఎంత మంచివాడిని అనే దాని గురించి వక్రరేఖపై గ్రేడ్ చేయబడుతుంది. నేను యేసు ఎవరు మరియు అతను ఏమి చేశాడనే దాని గురించి నేను ప్రతిస్పందించబోతున్నట్లయితే, నేను మొదట సత్యాన్ని గ్రహించాను, ఎందుకంటే అందరూ పాపం చేసి దేవుని మహిమను పొందలేకపోయారు (రోమన్లు 3:23) మరియు వారి జీతం పాపం మరణం. (రోమన్లు 6:23)

పౌలు ఇలా చెబుతున్నాడు, "మీరు మీ అతిక్రమములలోను పాపములలోను చనిపోయారు" (ఎఫెసీయులు 2:1) మరియు "మనమందరము వారి మధ్య ఒకప్పుడు జీవించియుండెను. , అతను లేదా ఆమె క్రైస్తవులుగా మారరు. కాబట్టి మొదటి దశ అవసరాన్ని గుర్తించడం.

## 2. పరిష్కారాన్ని గ్రహించండి.

"అయితే దేవుడు మనపట్ల తనకున్న గొప్ప ప్రేమను బట్టి, దయతో సమ్మర్థిగా ఉన్న దేవుడు, మేము అతిక్రమాలలో చనిపోయినప్పుడు కూడా క్రీస్తుతో మనల్ని బ్రతికించాడు - ఇది కృపచేత మీరు రక్షించబడ్డారు. మరియు దేవుడు మమ్ములను క్రీస్తుతో లేపి కూర్చోబెట్టాడు. క్రీస్తుయేసునందు మనతో పాటు పరలోక రాజ్యాలలో, రాబోయే యుగాలలో ఆయన తన కృప యొక్క సాటిలేని ఐశ్వర్యాన్ని చూపించడానికి, క్రీస్తు యేసులో మనపట్ల తన దయతో వ్యక్తపరచబడతాడు." (ఎఫెసీయులు 2:4) దీనికి పరిష్కారం ఉంది. ఒకసారి అవసరాన్ని తెలియజేసినట్లయితే, అప్పుడు మాత్రమే మనం పరిష్కారం గురించి మాట్లాడగలము.

ఆధునిక అమెరికన్ ఆలోచన ఏమిటంటే: "నేను నా బూట్స్ట్రాప్ల ద్వారా నన్ను పైకి లాగగలను. నేను స్వీయ-నిర్మిత మనిషిని. నాకు మరెవరూ అవసరం లేదు మరియు నేను ఈ సమస్యను చూసుకోగలను. నేను స్వతంత్రంగా ఉన్నాను." కానీ సువార్త సందేశం చెబుతుంది. లేదు, మీరు ఈ సమస్యను పట్టించుకోలేరు. అది నీకంటే పెద్దది. దాన్ని పరిష్కరించడానికి మీకు ఏమి అవసరం లేదు. గొప్ప వార్త ఏమిటంటే, ప్రేమ మరియు దయతో సంపన్నుడైన దేవుడు ఇప్పటికే సమస్యను పరిష్కరించాడు. "అయితే మనపట్ల ఆయనకున్న గొప్ప ప్రేమ కారణంగా. దయతో సమ్మర్థిగా ఉన్న దేవుడు, మన అతిక్రమాలలో చనిపోయినప్పుడు కూడా మనల్ని క్రీస్తుతో బ్రతికించాడు."

నిజంగా ఆసక్తిగల మనస్సు ఉన్న క్రైస్తవేతరుడు ఇలా అడుగుతాడు, "ఇప్పుడు, నేను క్రీస్టమ్ మరియు ఈస్టర్ సమయంలో యేసు గురించి విన్నాను, అయితే క్రీస్తు నన్ను ఎలా రక్షించాడు? యేసు క్రీస్తు నన్ను ఎలా బ్రతికించాడు? పాల్ ఆ ప్రశ్నకు సమాధానమిచ్చాడు: "దేవుని కోసం పాపము లేని వానిని (అతనే యేసు) మన నిమిత్తము పాపముగా చేసాడు, తద్వారా మనం అతనిలో దేవుని నీతిగా ఉంటాము." (2 కొరింథీయులు 5:21) దాని పేరు మీకు తెలుసా?

వేదాంతవేత్తలు మరియు పండితులు దీనిని "ప్రత్యామ్నాయ ప్రాయశ్చిత్తం" అని పిలుస్తారు. ఇది చాలా విద్వాంసమైనదిగా అనిపిస్తుంది, కానీ అర్థం చేసుకోవడం కష్టం కాదు. పగలగొట్టు. ప్రత్యామ్నాయం అంటే ఏమిటి? దీని అర్థం, "ఒకరి స్థానంలో మరొకరు" ప్రాయశ్చిత్తం అంటే "ఒకరికి అప్పు చెల్లించేవాడు." యేసు మీ స్థానంలో ఉన్నాడు, అతను ప్రత్యామ్నాయంగా ఉన్నాడు మరియు అతను ప్రాయశ్చిత్తం చేశాడు; నీవు చెల్లించలేని నీ పాప ఋణమును అతడు దేవునికి చెల్లించాడు. కాబట్టి, మీరు అతని నీతిలో పాలుపంచుకుంటారు. అదే యేసుక్రీస్తు సువార్త, క్రైస్తవం యొక్క సందేశం.

కానీ ఎందుకు మరియు ఎవరు ఎలా సాధ్యం చేశారనే విషయాన్ని మొదట చర్చించకుండానే మనం తరచుగా చర్చిస్తాము. ఎందుకు మరియు ఎవరు అనేది ముందుగా అర్థం చేసుకోవాలి. ప్రజలు క్రీస్తును తెలుసుకోవాలి. స్వర్గపు సింహాసన గది నుండి వచ్చినవాడు, దేవుడు శరీరధారియై వచ్చినవాడు, ఎన్నడూ పాపం చేయనివాడు, మురికి శిలువపై వేలాడదీసినవాడు మరియు ప్రపంచంలోని ఏకైక పాపిగా ప్రవర్తించేవాడు ముందు వారు విస్మయం చెందాలి. యేసు ఎవరో అర్థం చేసుకున్నప్పుడు మనం మోకాళ్ళపై పడాలి. మోక్షం కోసం మనం ఏదో ఒక సూత్రంతో సృష్టిగా నడవాల్సిన అవసరం లేదు. మా సందేశం, మా ఆశ మరియు మా టికెట్ యేసుక్రీస్తు వ్యక్తి.

సువార్త బోధించబడిన మొదటి సారి పేతురు ఇలా చేసాడు. ఆవశ్యకత గురించి మాట్లాడాడు. అవసరం ఉందని గ్రహించేందుకు ఆయన వారికి సహాయం చేశాడు. వారి పాపాన్ని వారికి చూపించాడు. అతను వారితో "మీరు సిలువ వేసిన ఈ యేసు" అని చెప్పాడు, ఇప్పుడు అది వారి పాపాన్ని వారికి చూపుతోంది, కాదా? నా ఉద్దేశ్యం, అతను వారికి ఇంకా ఒక మిలియన్ చూపించగలిగాడు, కానీ అతను చెప్పాడు, "మీరు దేవుని కుమారుడిని సిలువ వేశారు" అతను చేసిన రెండవ పని ఏమిటంటే, "దేవుడు ఆయనను ప్రభువుగా మరియు క్రీస్తుగా చేసాడు" అనే పరిష్కారాన్ని వారికి చూపించడం. తరువాతి వచనంలో, పీటర్ శ్రోతలు ఫిలిప్పీయన్ జైల్ అడిగిన అన్ని ముఖ్యమైన ప్రశ్నల సారాంశాన్ని అడిగారు. "నోదరులారా, మనం ఏమి చేయాలి? మన పాపాన్ని మనం గుర్తించాము. పరిష్కారం యేసులో ఉందని మేము గ్రహించాము, ఇప్పుడు మనం ఏమి చేస్తాము?" ఇది మూడవ దశకు దారి తీస్తుంది.

### 3. విశ్వాసంతో ప్రతిస్పందించండి.

"ఎందుకంటే కృపచేతనే మీరు విశ్వాసము ద్వారా రక్షింపబడ్డారు - ఇది మీ నుండి వచ్చినది కాదు, ఇది దేవుని బహుమానం - క్రియల ద్వారా కాదు, ఎవరూ గొప్పలు చెప్పుకోలేరు." (ఎఫెసీయులు 2:8-9) , అది ఉంది. ఈ కృపకు ప్రతిస్పందన ఉండాలని గ్రంథం స్పష్టం చేస్తుంది. గ్రేస్ అంటే యేసు అందించే బహుమానం మరియు ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే ప్రతిస్పందన "విశ్వాసం" అని పిలువబడుతుంది.

మళ్ళీ, కమ్యూనికేషన్ సమస్య ఉంది. ప్రపంచంలోని చాలా మంది "విశ్వాసం" అనే పదాన్ని వారి స్వంత పరంగా, "కేవలం నమ్మండి" అని నిర్వచించారు. యేసు దేవుని కుమారుడని మీ పూర్ణ హృదయంతో నమ్మండి, అదే విశ్వాసం. విశ్వాసం అంటే మీరు చూడలేని వాటి గురించి మరియు మీరు అర్థం చేసుకోలేని వాటి గురించి ఖచ్చితంగా తెలుసుకోవడం అని బైబిల్ చెబుతోంది. (హెబ్రీయులు 11:1) దేవుడు చెప్పినట్లు విశ్వాసం వెళ్లందని బైబిలు చెబుతోంది. (2 కొరింథీయులు 4:5)

ప్రజలారా, యేసును వ్యక్తిగత రక్షకునిగా మీ హృదయంలోకి రమ్మని అడగడం ఎఫెసీయులు 2:8-9 చెబుతున్నది కాదు. మళ్ళీ చదవండి. విశ్వాసం ద్వారా దయ ద్వారా మనం రక్షింపబడ్డామని ప్రకరణం చెబుతుంది; మన పనులు కాదు మరియు మన స్వంత అర్హతలు కాదు. ఎఫెసీయన్ ప్రకటన బైబిల్ అంతటా ధృవీకరించబడింది, ముఖ్యంగా కొత్త నిబంధన.

ఎఫెసీయులు 2:8-9ని సరిగ్గా అర్థం చేసుకోవడానికి, దేవుడు కోరుకున్న విశ్వాస ప్రతిస్పందనను నిర్వచించడానికి అనుమతించండి. విశ్వాసం అనేది విశ్వాసం యొక్క ప్రధాన అంశం అని ఎటువంటి సందేహం లేదు. అతను కోరుకున్న విశ్వాస ప్రతిస్పందనను అతను ఎల్లప్పుడూ నిర్దేశించాడు. ఉదాహరణకు, ఇశ్రాయేలీయులు విషపూరిత పాములచే కాటుకు గురవుతున్నప్పుడు, విశ్వాసం ప్రతిస్పందనగా దేవుడు ఏమి కోరుకున్నాడు? మీకు గుర్తు ఉందా? అతను మోషే ఒక స్తంభం పైన ఒక కంచు సర్పాన్ని రూపొందించాడు మరియు అతను దానిని పైకి లేపాడు. దేవుడు ఇలా అన్నాడు, "మీరు దాని నుండి స్వస్థత పొందాలనుకుంటే, ఇక్కడ మీరు ఏమి చేస్తారు, మీరు ఆ సర్పాన్ని చూడండి. మీరు స్వస్థత పొందుతారు." (సంఖ్యలు 21) అది విశ్వాస ప్రతిస్పందన. ఆ విశ్వాస ప్రతిస్పందన ఎలా ఉంటుందో ఎవరు నిర్ణయించారు? ప్రజలు? లేదు, దేవుడు చేశాడు.

ఇశ్రాయేలీయులు వాగ్దాన దేశంలోకి వస్తున్నప్పుడు మరియు వారు జెరికోను స్వాధీనం చేసుకోబోతున్నారని పరిగణించండి, ఆ గొప్ప ప్రాకారాలు మరియు అత్యంత కోటలు ఉన్న నగరం. దేవుడు తన శక్తిపై నమ్మకం కోరుకున్నాడు కానీ అతను విశ్వాస ప్రతిస్పందనను కూడా కోరుకున్నాడు. మీరు ఆరు రోజుల పాటు రోజుకు ఒకసారి ఆ నగరం చుట్టూ తిరగాలని నేను కోరుకుంటున్నాను మరియు ఏడవ రోజున మీరు దాని చుట్టూ ఏడుసార్లు కవాతు చేయాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, ఆపై మీరు గొప్పగా కేకలు వేయాలని నేను కోరుకుంటున్నాను.

సిరియన్ కుష్ఠురోగి అయిన నయమాను 2 రాజులు 5లో ప్రవక్త అయిన ఎలీషాను చూడడానికి వచ్చినప్పుడు దేవుడు ఏ విశ్వాస ప్రతిస్పందనను అడిగాడు? ఎలీషా అతనిని చూడడానికి కూడా వెళ్ళలేదు. అతను కేవలం ఒక దూత ద్వారా సందేశాన్ని పంపాడు. అతను చెప్పాడు, మీరు అతనిని జోర్డాన్ నదిలో ఏడు సార్లు ముంచమని చెప్పండి. అది దేవుని ఆలోచన.

పీటర్ రాత్రంతా చేపలు పట్టి ఒడ్డుకు వచ్చిన తర్వాత దేవుడు అతనిని ఏ విశ్వాస ప్రతిస్పందనను అడిగాడు? యేసు, "పేతురు, నువ్వు ఇంకొకసారి లోతులోకి వెళ్లి నీ వలలు వేయాలని కోరుకుంటున్నాను.

లెక్కలేనన్ని ఇతర ఉదాహరణలు ఉన్నాయి. కానీ ప్రశ్న ఏమిటంటే: ఆ ప్రతిస్పందనలలో దేనినైనా ఆ తర్వాత జరిగిన అద్భుత సంఘటనకు అర్థత లేదా శక్తిని అందించారా? కాదు కాదు.. అది మీకు అర్థమైందా? విశ్వాసం ప్రతిస్పందన శక్తిని సరఫరా చేయలేదు. ఇజ్రాయేల్ పిల్లలు జెరికో గోడ చుట్టూ వెయ్యి సార్లు కవాతు చేయగలిగారు మరియు దేవుని శక్తి లేకుంటే ఆ గోడ ఒక్క అంగుళం కూడా కదలదు. నయమాను సూర్యుడు నుండి సూర్యాస్తమయం వరకు జోర్డాన్ నదిలో మునిగి ఉండవచ్చు మరియు అతను ఇప్పటికీ ఒక కుష్టురోగిని వదిలి ఉండేవాడు, దేవుని శక్తి తప్ప. కానీ దేవుడు నిర్దేశించినట్లుగా వారు విశ్వాసంతో ప్రతిస్పందించినప్పుడు అతని శక్తి వారికి అందించబడింది. దేవుడు ఎల్లప్పుడూ విశ్వాస ప్రతిస్పందనను నిర్ణయిస్తాడు. అతను ఎల్లప్పుడూ కలిగి ఉన్నాడు. కాబట్టి, క్రీస్తును అంగీకరించడానికి దేవుడు ఎలాంటి విశ్వాస ప్రతిస్పందనను కోరతాడు? ఒకరి అభిప్రాయానికి బదులుగా బైబిల్ సమాధానాన్ని అనుమతించండి. టుక్ ఆఫ్ అక్స్ బైబిల్ యొక్క ఏకైక ప్రేరేపిత పుస్తకం, ఇది ప్రారంభ చర్చి యొక్క పుట్టుక మరియు పెరుగుదల యొక్క స్వచ్ఛమైన చరిత్రను అందిస్తుంది. అందులో మరియు అది మాత్రమే ఆ మొదటి క్రైస్తవుల వ్యక్తిగత మార్పిడిల యొక్క నిర్దిష్ట వివరాలు మాత్రమే. వారు క్రైస్తవులుగా ఎలా మారారో తెలుసుకోవడానికి ఎక్కడికి వెళ్లాలి. మనం ఎక్కువ లేదా తక్కువ చేయకూడదు.

అపొస్తలుల కార్యముల పుస్తకంలో కనుగొనబడిన క్రైస్తవ మతంలోకి మారిన వృత్తాంతాలన్నింటినీ నేను మీకు క్లుప్తంగా చూపించాలనుకుంటున్నాను. ఇప్పుడు, మేము వాటిని పూర్తిగా తీసుకోలేము కాబట్టి నేను మీ పైవేట్ అధ్యయనంలో తిరిగి వెళ్లి వాటిని మొత్తం మరియు మొత్తం సందర్భంలో చూడమని మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తాను. వారు క్రీస్తు వద్దకు ఎలా వచ్చారో చూడండి మరియు మేము కనుగొన్న డేటా మొత్తాన్ని సమీకరించండి.

1. ఆ మొదటి 3,000 మంది పీటర్ మరియు అపొస్తలులను ప్రశ్న అడిగినప్పుడు చర్చి ప్రారంభమైన రోజు. "ప్రజలు అది విని, గుండెలు బాదుకొని, పేతురుతోను ఇతర అపొస్తలులతోను, 'సోదరులారా, మనమేమి చేద్దాము?' పేతురు ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'మీలో ప్రతి ఒక్కరూ పశ్చాత్తాపపడి, మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్తిస్మం తీసుకోండి. మరియు మీరు పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని పొందుతారు.'" (అపొస్తలుల కార్యములు 2:37-38), " అతని సందేశాన్ని అంగీకరించిన వారు బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు మరియు ఆ రోజు వారి సంఖ్యతో దాదాపు మూడు వేల మంది చేర్చబడ్డారు. (చట్టాలు 2:41)
2. "అయితే ఆ సందేశం విన్న చాలామంది నమ్మారు మరియు పురుషుల సంఖ్య దాదాపు ఐదు వేలకు పెరిగింది." (చట్టాలు 4:4)
3. తదుపరి సూచన సైమన్, మాంత్రికుడు యొక్క మార్పిడిలో ఉంది. "కానీ వారు ఫిలిప్ దేవుని రాజ్యం మరియు యేసుక్రీస్తు పేరు గురించి సువార్త బోధించినప్పుడు, వారు బాప్తిజం పొందారు ... మరియు అతను చూసిన గొప్ప సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలను చూసి ఆశ్చర్యపోతూ ప్రతిచోటా ఫిలిప్ ను అనుసరించాడు." (చట్టాలు 8:12-13)
4. ఇథియోపియన్ నపుంసకుడు. "అప్పుడు ఫిలిప్ ఆ లేఖనంతో ప్రారంభించి, యేసును గూర్చిన శుభవార్తను అతనికి చెప్పాడు. వారు దారిలో ప్రయాణిస్తూ, కొంత నీటి వద్దకు వచ్చారు మరియు నపుంసకుడు, 'ఇదిగో, ఇక్కడ నీరు ఉంది, నేను ఎందుకు బాప్తిస్మము పొందకూడదు? ' మరియు అతను రథాన్ని ఆపమని ఆజ్ఞాపించాడు, అప్పుడు ఫిలిప్పు మరియు నపుంసకుడు ఇద్దరూ నీటిలో దిగి, ఫిలిప్పు అతనికి బాప్తిస్మం ఇచ్చాడు, వారు నీటి నుండి పైకి రాగా, ప్రభువు ఆత్మ అకస్మాత్తుగా ఫిలిప్పును తీసుకువెళ్ళింది, మరియు నపుంసకుడు చూడలేదు. అతడు మరల సంతోషించుచు తన మార్గమును వెళ్ళెను." (అపొస్తలుల కార్యములు 8:35-39)
5. సౌలు గొప్ప అపొస్తలుడైన సౌలు అవుతాడు, అతను డమాస్కస్ కు వెళుతున్నప్పుడు ఏమి జరిగిందో తన స్వంత సాక్ష్యం చెప్పాడు. "అతను తన ప్రయాణంలో డమాస్కస్ కు చేరుకోగా, అకస్మాత్తుగా ఆకాశం నుండి ఒక కాంతి అతని చుట్టూ మెరుస్తుంది. అతను నేలమీద పడి, 'సౌలా, సౌలా, నువ్వు నన్ను ఎందుకు హింసిస్తున్నావు?' అని అతనితో ఒక స్వరం వినిపించింది. 'ఎవరు ప్రభూ?' సౌలు అడిగాడు, "నేను యేసును, నీవు హింసిస్తున్నాను," అని అతను జవాబిచ్చాడు. (అపొస్తలుల కార్యములు 9:3-5) సౌలు డమాస్కస్ కు వచ్చి అననీయతో మాట్లాడిన తర్వాత, "సౌలు కన్నుల నుండి పొలుసుల వంటిది పడింది మరియు అతను మళ్ళీ చూడగలిగాడు. అతను లేచి బాప్తిస్మం తీసుకున్నాడు." (చట్టాలు 9:18)

6. మొదటి అన్యజనుడైన కొర్నేలియస్ యొక్క మార్పిడి. "అప్పుడు పేతురు, 'ఈ ప్రజలు నీళ్లతో బాప్తిస్మం తీసుకోకుండా ఎవరైనా నిరోధించగలరా? మనలాగే వారు కూడా పరిశుద్ధాత్మను పొందారు' అని అన్నాడు. కాబట్టి వారు యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్తిస్మం తీసుకోవాలని ఆజ్ఞాపించాడు." (అపొస్తలుల కార్యములు 10:46)
7. "సైప్రస్ మరియు కురేస్ నుండి వచ్చిన మనుష్యులలో కొందరు అంతియోకియాకు వెళ్లి, గ్రీకు దేశస్థులతో కూడా మాట్లాడటం మొదలుపెట్టారు, వారికి యేసు గురించిన శుభవార్త చెప్పండి; ప్రభువు హస్తం వారితో ఉంది, మరియు చాలా మంది ప్రజలు విశ్వసించి ప్రభువు వైపు తిరిగారు." (చట్టాలు 11:20-21)
8. "అక్కడ వారు చాలా ప్రభావవంతంగా మాట్లాడారు, చాలా మంది యూదులు మరియు అన్యజనులు విశ్వసించారు." (చట్టాలు 14:1)
9. లిడియా పౌలు యొక్క బోధ మరియు బోధ ద్వారా క్రీస్తు వద్దకు వచ్చింది, "వింటున్నవారిలో లిడియా అనే స్త్రీ, ధైతీరా పట్టణానికి చెందిన ఉదారంగు వస్త్రాల వ్యాపారి, ఆమె దేవుని ఆరాధకురాలు. ప్రభువు స్పందించడానికి ఆమె హృదయాన్ని తెరిచాడు. పాల్ సందేశానికి ఆమె మరియు ఇతర కుటుంబ సభ్యులు బాప్తిస్మం తీసుకున్నప్పుడు, ఆమె మమ్మల్ని తన ఇంటికి ఆహ్వానించింది." (చట్టాలు 16:14)
10. ఫిలిప్పి చెరసాల అధికారి, "అతడు (జైలర్) వారిని బయటకు తీసుకువచ్చి, 'అయ్యా, రక్షింపబడాలంటే నేనేమి చేయాలి?' వారు, 'ప్రభువైన యేసును నమ్మండి, అప్పుడు నీవు మరియు నీ ఇంటివారు రక్షింపబడుదురు' అని సమాధానమిచ్చారు. అప్పుడు వారు అతనితో మరియు అతని ఇంటిలో ఉన్న వారందరితో ప్రభువు వాక్యాన్ని చెప్పారు, ఆ రాత్రి చెరసాల అధికారి వారిని తీసుకువెళ్లి వారి గాయాలను కడుగుతాడు, వెంటనే అతను మరియు అతని కుటుంబ సభ్యులందరూ బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు." (చట్టాలు 16:30)
11. "చాలా మంది యూదులు విశ్వసించారు, అలాగే అనేకమంది ప్రముఖ గ్రీకు స్త్రీలు మరియు అనేకమంది గ్రీకు పురుషులు కూడా విశ్వసించారు." (చట్టాలు 17:12)
12. "కొంతమంది మనుష్యులు పౌలును అనుసరించి విశ్వసించారు." (చట్టాలు 17:34)
13. "సినిగోగ్ పాలకుడైన క్రీస్పస్ మరియు అతని ఇంటివారంతా ప్రభువును విశ్వసించారు; మరియు అతని మాట విన్న కొరింథీయులలో చాలా మంది నమ్మి బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు." (చట్టాలు 18:8)
14. పౌలు ఎఫెసుకు వచ్చి రెండున్నర సంవత్సరాలు అక్కడే ఉన్నాడు. "మరియు అతను వారిని అడిగాడు, 'మీరు విశ్వసించినప్పుడు మీరు పరిశుద్ధాత్మను పొందారా?' వారు, 'లేదు, పరిశుద్ధాత్మ ఉన్నాడని మేము కూడా వినలేదు' అని సమాధానమిచ్చారు. కాబట్టి పౌలు, 'అయితే మీరు ఏ బాప్తిజం పొందారు?' 'యోహాను బాప్తిస్మము' అని వారు సమాధానమిచ్చారు, పౌలు, 'యోహాను బాప్తిస్మము పశ్చాత్తాపము యొక్క బాప్తిస్మము, అతడు తన తరువాత వచ్చే వానిని అనగా యేసును విశ్వసించమని ప్రజలకు చెప్పాడు.' ఇది విని, వారు ప్రభువైన యేసు నామమున బాప్తిస్మము పొందిరి." (అపొస్తలుల కార్యములు 19:2-5)
15. "పశ్చాత్తాపంతో దేవుని వైపు తిరగాలని మరియు మన ప్రభువైన యేసుపై విశ్వాసం ఉంచాలని నేను యూదులకు మరియు గ్రీకులకు ప్రకటించాను." (అపొస్తలుల కార్యములు 20:21)
16. ఆపై చివరకు చివరిది. పాల్ మరోసారి తన మార్పిడి అనుభవాన్ని వివరిస్తూ ఇలా అన్నాడు, "నేను నేలమీద పడి, 'సౌలా! సౌలా! నువ్వు నన్ను ఎందుకు హింసిస్తున్నావు?' అని ఒక స్వరం నాతో చెప్పడం విన్నాను. 'ఎవరు ప్రభూ?' నేను అడిగాను, 'నువ్వు హింసిస్తున్న నజరేయుడైన యేసును నేనే,' అని అతను జవాబిచ్చాడు, నా సహచరులు వెలుగు చూశారు, కానీ నాతో మాట్లాడుతున్న అతని స్వరం అర్థం కాలేదు, 'నేను ఏమి చేయాలి ప్రభూ?' నేను అడిగాను, 'లేచి, డమాస్కస్కు వెళ్లు, అక్కడ నీకు అప్పగించబడినదంతా నీకు తెలియజేయబడుతుంది' అని ప్రభువు చెప్పాడు." అననీయ పౌలును అడిగాడు, "మరియు ఇప్పుడు



మీరు దేని కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు? లేవండి. , బాప్తిస్మం పొంది, ఆయన నామాన్ని ప్రార్థిస్తూ మీ పాపాలను కడుక్కోండి."

(అపొస్తలుల కార్యములు 22:16)

అది కొంచెం పొడవుగా ఉండవచ్చు, కానీ మీరు దానిని మీరే చూడాలని నేను కోరుకున్నాను. ఆ మార్పిడి ఖాతాలలో తొమ్మిది వేర్వేరు సార్లు, చట్టాల పుస్తకంలో మనం కనుగొన్నవన్నీ, ప్రజలు విశ్వసించారని మరియు స్పష్టంగా వారు చేశారని మాకు చెప్పబడింది. మూడు వేర్వేరు సార్లు వారు పశ్చాత్తాపపడ్డారని మరియు "పశ్చాత్తాపం" అనే పదానికి "తిరుగుట" అని అర్థం, ప్రపంచం నుండి దూరంగా మరియు యేసుక్రీస్తు వైపు తిరగడం. పది వేర్వేరు సార్లు, వారు బాప్తిజం పొందారని మాకు చెప్పబడింది. "బాప్తిజం" అనే పదానికి నీళ్లలో మునిగిపోవడం, ముంచడం లేదా ముంచడం అని అర్థం. ఒక వ్యక్తి నీటి నుండి పైకి లేచినప్పుడు, పునరుత్థానం చేయబడినప్పుడు, అతను కొత్త జీవితంలోకి నడుస్తూ బయటికి వచ్చాడు. మార్గం ద్వారా, వారు బాప్తిజం పొందిన ప్రతిసారీ, అది ఒక వారం తర్వాత కాదు మరియు ఒక నెల తర్వాత కాదు, అది వెంటనే. ఇప్పుడు,

"క్రీస్తును అంగీకరించడానికి విశ్వాస ప్రతిస్పందనలో భాగంగా దేవునికి బాప్తిజం అవసరమని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా?" అని ప్రపంచంలోని చాలా మంది అడిగారని నేను గ్రహించాను. వారి విశ్వాస ప్రతిస్పందన? "ఇశ్రాయేలీయులు మూర్ఖుల వలె ఆ నగరం చుట్టూ రోజుకు ఒకసారి ఆరు రోజులు మరియు ఏడవ రోజు ఏడుసార్లు కవాతు చేయాలని దేవుడు కోరినట్లు మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా?" "నయమాను జోర్డాన్ లో ఏడుసార్లు ముంచాలని దేవుడు ఆశించాడని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా?" "రాత్రంతా చేపలు పట్టిన తర్వాత పీటర్ బయటకు వెళ్లి మరోసారి ఆ వలలు వేయాలని అతను కోరుకున్నాడని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా?" వారి శారీరక స్వస్థత కోసం దేవుడు కోరిన ప్రతిస్పందన లేదా మన ఆధ్యాత్మిక స్వస్థత కోసం, మన పాపాల క్షమాపణ కోసం అతను కోరుతున్న ప్రతిస్పందనను దేవుడు కోరుకుంటున్నాడని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా.

కొన్ని ఇతర శ్లోకాలు విశ్వాసంతో ఆయనకు ప్రతిస్పందించాలని దేవుడు కోరుకునే విధానం గురించి ప్రతిదీ దృష్టిలో ఉంచుకోవాలి. "విశ్వసించి బాప్తిస్మము పొందినవాడు రక్షింపబడును, కాని నమ్మనివాడు శిక్షింపబడును." (మార్కు 16:16) అయితే, బాప్తిజం యొక్క ఉద్దేశ్యం ఏమిటి? "లేదా క్రీస్తుయేసులోనికి బాప్తిస్మం పొందిన మనమందరం అతని మరణానికి బాప్తిస్మం తీసుకున్నామని మీకు తెలియదా? క్రీస్తు మరణానికి బాప్తిజం ద్వారా బాప్తిజం ద్వారా అతనితో పాటు పాతిపట్టబడ్డాము, తద్వారా క్రీస్తు మృతులలో నుండి లేపబడ్డాడు. తండ్రి, మనం కూడా కొత్త జీవితాన్ని గడపవచ్చు, అతని మరణంలో మనం అతనితో ఇలాగే ఐక్యంగా ఉన్నట్లయితే, మేము అతని పునరుత్థానంలో కూడా అతనితో కలిసి ఉంటాము. (రోమన్లు 6:3-5:1)

పాల్ చెప్పారు, దేవుడు విశ్వాస ప్రతిస్పందనలో భాగంగా, విశ్వాసం మీద ఆగంతుక, పశ్చాత్తాపం మీద ఆగంతుక మరియు దేవుని వైపు తిరగడం, యేసుక్రీస్తు మరణం, ఖననం మరియు పునరుత్థానాన్ని తిరిగి అమలు చేయడమే. పీటర్ నోవహు గురించి మాట్లాడుతున్నప్పుడు మరియు దేవుడు భూమిపైకి ఆ గొప్ప జలప్రళయాన్ని పంపినప్పుడు అతని విశ్వాసం ప్రతిస్పందన కారణంగా అతను ఎలా రక్షించబడ్డాడో అదే కారణాన్ని చెప్పాడు. "మరియు ఆ నీరు బాప్తిజంను సూచిస్తుంది, అది ఇప్పుడు మిమ్మల్ని కూడా రక్షిస్తుంది-శరీరం నుండి మురికిని తొలగించడం కాదు, దేవునికి మంచి మనస్సాక్షి యొక్క ప్రతిజ్ఞ." (1 పేతురు 3:21) నీటి గురించి అద్భుతంగా ఏమీ లేదు. ఇది పవిత్రమైనది కాదు. ఇది మురికిగా లేదా అపరిశుభ్రంగా ఉన్న ఏదైనా తీసివేయడం ద్వారా శారీరకంగా చేసేది కాదు. దాని మొత్తం ఉద్దేశ్యం "దేవుని పట్ల మంచి మనస్సాక్షి యొక్క ప్రతిజ్ఞ" ఎందుకు? ఎందుకంటే అది నెరవేరుతుంది, దేవుడు కోరిన విశ్వాస ప్రతిస్పందన.

నేను మీతో పంచుకున్నవాటిని చాలా గౌరవంగా మరియు నిజాయితీగా అంగీకరించని స్నేహితులు చాలా మంది ఉన్నారు, నేను పంచుకున్నదంతా మరియు దాని వెనుక ఉన్న తార్కికం ఉన్నప్పటికీ. ఎఫెసీయులకు 2:8-9లోని మన భాగానికి తిరిగి వెళితే, "కృపచేత మీరు విశ్వాసం ద్వారా రక్షింపబడ్డారు-మరియు ఇది మీ వల్ల కాదు, ఇది దేవుని బహుమానం-ఎవరూ గొప్పలు చెప్పుకోకూడదని పనుల వల్ల కాదు." వారు, "అయితే బాప్తిజం ఒక పని, ఇది ఒక పని."

మేము ప్రతిదీ క్లుప్తంగా చెప్పేటప్పుడు నేను మీకు చివరి పద్యం చూపుతాను "ఆయన మనల్ని రక్షించాడు, మనం చేసిన నీతికార్యాల వల్ల

కాదు, అతని దయ కారణంగా." (తీతు 3:5) ఇది మనం చేసే పనిని బట్టి కాదు. అది మన శక్తి కాదు. అది అతని దయ. ఆయనే శక్తి. "అతను పునర్జన్మ కడగడం మరియు పవిత్రాత్మ యొక్క పునరుద్ధరణ ద్వారా మమ్మల్ని రక్షించాడు." (తీతు 3:6) బాప్తిస్మానికి పని చేయడంతో సంబంధం లేదు; ఇది సమర్పణతో ప్రతిదీ కలిగి ఉంది. ఇది విశ్వాసంతో ప్రతిదీ కలిగి ఉంది. ఇది నమ్మకం తప్ప మరొకటి కాదు. దీని అర్థం యేసుక్రీస్తు తప్ప మరొకటి కాదు. బాప్తిజం అనేది మన పాపాల నుండి మనలను రక్షించే గొప్ప శక్తికి మనలను అనుసంధానించే విశ్వాస ప్రతిస్పందన. అమేజింగ్ గ్రేస్ #1273, స్ట్రీట్ ఫ్లాట్ జులై 21, 1996